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La riproduzione, anche parziale, del presente catalogo è proibita. Vecamco S.r.l. si riserva il diritto di 

PRGLÀFDUH�SUH]]L�H�FDUDWWHULVWLFKH�GHL�SURGRWWL�ULSRUWDWL�QHO�SUHVHQWH�FDWDORJR�VHQ]D�REEOLJR�GL�SUHDYYLVR��/H�
immagini dei prodotti sono puramente indicative.

Está prohibida cualquier reproducción, total o parcial, del presente catálogo. El presente catálogo y todos 

ORV�DUWtFXORV�HQ�HOOR�LQFOXLGRV�SXHGHQ�VXIULU�YDULDFLRQHV�\�PRGLÀFDFLRQHV�VLQ�SUHDYLVR�
Las imagenes de los productos pueden no representar la realidad.

All right reserved. No part of this catalogue can be reproduced or trasmitted in any form upon authorisation. 

6SHFLÀFDWLRQV��FRORXUV�DQG�DQ\�RWKHU�LQIRUPDWLRQ�KHUHZLWK�LQFOXGHG�DUH�VXEMHFW�WR�FKDQJH�ZLWKRXW�QRWLFH��
Products image may not respect the reality.

2016 © Tutti i loghi sono registrati e appartengono ai legittimi proprietari.

2016 © Todos los logos que aparecen son registrados y apartenecen a los legítimos propietarios.

�������$OO�PHQWLRQHG�ORJRV�DUH�UHJLVWHUHG�ORJRV�DQG�EHORQJ�WR�WKHLU�ODZIXO�RZQHUV��





VECAMCO S.r.l. è presente da oltre trent’anni nell’ambito della lavorazione delle mate-

rie plastiche e dei metalli. Nell’ultimo ventennio VECAMCO S.r.l. si è specializzata nella 

produzione e commercializzazione di accessori e componenti per il condizionamento, 

refrigerazione e ventilazione degli ambienti, diventando un’ azienda leader nel merca-

to nazionale ed internazionale. Con questa nuova edizione del catalogo l’azienda si 

presenta nel mercato con un’ampia gamma di prodotti contraddistinti dall’alta qualità, 

risultato di un’attività costante di ricerca è di sviluppo, garantendo la massima funziona-

OLWj�H�DIÀGDELOLWj�GHL�VXRL�SURGRWWL��

VECAMCO S.r.l. ha estado presente durante más de treinta años en la fabricación de 

plásticos y metales. En las últimas dos décadas VECAMCO S.r.l. se ha especializado en 

la producción y comercialización de accesorios y componentes para el aire acondicio-

nado, refrigeración y ventilación del ambiente, consiguiendo ser una compañía líder en 

el mercado nacional y internacional. Con esta nueva edición del catálogo, la empresa 

se presenta en el mercado con una amplia gama de productos que se caracterizan 

por su alta calidad, resultado de una constante actividad de investigación y desarrollo, 

SDUD�SRGHU�JDUDQWL]DU�OD�Pi[LPD�IXQFLRQDOLGDG�\�ÀDELOLGDG�GH�VXV�SURGXFWRV��

9(&$0&2�6�U�O��KDV�EHHQ�ZRUNLQJ�RQ�WKH�SODVWLF�DQG�PHWDO�VHFWRU�IRU�RYHU����\HDUV��,Q�
the last 20 years VECAMCO S.r.l. has specialized itself in the production and distribution 

of accessories and components for air conditioning, refrigeration and ventilation beco-

PLQJ�D�OHDGHU�LQ�WKH�QDWLRQDO�DQG�LQWHUQDWLRQDO�PDUNHWV�
:LWK�WKH�QHZ�FDWDORJXH��WKH�FRPSDQ\�LV� LQWURGXFLQJ�LQWR�WKH�PDUNHW�D�QHZ�UDQJH�RI�
SURGXFWV�FKDUDFWHUL]HG�E\�D�YHU\�KLJK�TXDOLW\��ZKLFK�LV�WKH�UHVXOW�RI�D�KXJH�5	'�DFWLYLW\�
that gives to the products the highest reliability and functionality.

• Qualità dei prodotti

• ,QQRYD]LRQH�SURGRWWL
• 5DSSRUWR�TXDOLWj�SUH]]R
• Esperienza pluriennale

• (IÀFLHQ]D�QHOOH�FRQVHJQH

• Attenzione al cliente

• Ampia gamma di prodotti

• Competenza tecnica

• Flessibilità

• Presenza nel territorio

• Calidad de productos

• ,QQRYDFLyQ�GH�SURGXFWRV
• 5HODFLyQ�FDOLGDG�SUHFLR
• Años de experiencia

• (ÀFLHQFLD�HQ�OD�HQWUHJD

• Atención al cliente

• Amplia gama de productos

• Experiencia técnica

• Flexibilidad

• Presencia en el territorio

• Products quality

• Products innovation

• 3ULFH�4XDOLW\�UDWLR
• Experience

• 'HOLYHU\�HIÀFLHQF\

• Customer care

• Wide products range

• 7HFKQLFDO�NQRZ�KRZ
• Flexibility

• Presence in the areas

VECAMCO è:

VECAMCO es:

VECAMCO is:





Indice tematico
Índice temático
Subject index

Accessori e componenti per il condizionamento e la refrigerazione
Accesorios y componentes para el aire acondicionado y refrigeración

Accessories and components for air conditioning and refrigeration

/LQHD�GL�SURGRWWL�FKLPLFL�SHU�OD�VDQLÀFD]LRQH�H�PDQXWHQ]LRQH�GHJOL�LPSLDQWL
Línea de productos químicos para la desinfección y mantenimiento de instalaciones

Chemical products for sanitation and units maintenance

Componenti per la ventilazione permanente
Componentes para la ventilación permanente

Components for permanent ventilation

Accessori e componenti per la Ventilazione Meccanica Controllata e il trattamento dell’aria
Accesorios y componentes para la Ventilación Mecánica Controlada y tratamiento de aire

Accessories and components for Mechanical controlled ventilation and air treatment



Accessori e componenti per la Ventilazione Meccanica Controllata e il trattamento dell’aria
Accesorios y componentes para la Ventilación Mecánica Controlada y tratamiento de aire

Accessories and components for Mechanical controlled ventilation and air treatment



Indice
Índice
Index

Sistemi di canalizzazione�_�6LVWHPDV�GH�FDQDOL]DFLyQ�_�7UXQNLQJ�V\VWHP

Sistemi di preinstallazione | Sistemas de preinstalación | Pre installation system

Sistema scarico condensa | Sistemas de desague | Condensate drain system

6XSSRUWL�SHU�XQLWj�HVWHUQH | Soportes unidades externas | Supports external condensing units

3URWH]LRQL�SHU�XQLWj�HVWHUQH | Protección unidades externas | Protection system

Staffe a parete e a tetto _�6RSRUWHV�GH�SDUHG�\�WHFKR�_�:DOO�EUDFNHWV�DQG�URRI�EUDFNHWV

$FFHVVRUL�SHU�XQLWj�HVWHUQH�| Accesorios para unidades externas | Accessories for external condensing units

Pompe scarico condensa Albatrex e accessori |Bombas Albatrex y acessorios | Albatrex Pumps and accessories

Pompe scarico condensa e accessori | Bombas descarga condensado y accesorios | Pumps and accessories

7XER�LQ�UDPH | Tubo de cobre | Copper pipes

Raccorderia in ottone�_�(PSDOPHV�HQ�ODWzQ�_�%UDVV�ÀWWLQJV

Accessori vari | Accesorios | Accesories

7XEL�ÁHVVLELOL�_�7XERV�ÁH[LEOHV�_�)OH[LEOH�GXFWV
'LIIXVRUL�FLUFRODUL�D�FRQL�UHJRODELOL�_�'LIXVRUHV�FLUFXODUHV�_�5RXQG�GLIIXVHUV
Griglie telescopiche�_�5HMLOODV�WHOHVFRSLFDV�_�7HOHVFRSLF�JULOOHV
Bocchette di mandata regolabili�_�5HMLOODV�GH�LPSXOVLRQ�_�$GMXVWDEOH�JULOOHV

Griglie di ripresa�_�5HMLOODV�GH�H[WUDFFLRQ�_�5HWXUQ�JULOOHV
Valvole di ventilazione | Válvulas de ventilación | Ventilation valves

Accessori | Accessorios | Accessories

'URS�'HWHUJHQWH�VFKLXPRJHQR�����PO�_�'URS�'HWHUJHQWH�HVSXPRVR�����PO�_�'URS�IRDP�FOHDQHU�����PO

'URS�'HWHUJHQWH�OLTXLGR�����PO�_�'URS�'HWHUJHQWH�OLTXLGR�����PO�_�'URS�OLTXLG�FOHDQHU�����PO

'HWHUJHQWH�XQLYHUVDOH��OW�| 5lt Limpiador Universal | Universal cleaner 5 lt

/XEULÀFDQWH�PXOWLIXQ]LRQH�DOO�LQ�RQH�����PO�| Lubricante multifunción todo-en-uno | Multifunction oil all-in-one 

2OLR�XQLYHUVDOH�SHU�FDUWHOOH�����PO _�$FHLWH�XQLYHUVDO�SDUD�DERFDUGDGRV�����PO�_�8QLYHUVDO�RLO�IRU�ÁDUH�����PO

6EORFFDQWH�SURWHWWLYR�����PO�_�'HVEORTXHR�GH�SURWHFFLyQ�����PO�_�8QORFNLQJ�SURWHFWLYH�����PO

3DVVDFDYL�����PO�_�3DVDFDEOHV�����PO�_�&DEOH�VHDO�����PO

=LQFR�FKLDUR�����PO�_�=LQF�FODUR�����PO�_�&OHDU�=LQF�����PO

3URWHWWLYR�VNLQ�����PO�_�3URWHFWRUD�VNLQ�����PO�_�3URWHFWLYH�VNLQ�����PO

5LOHYDWRUH�GL�IXJKH�����PO�_�'HWHFWRU�GH�IXJDV�����PO�_�/HDN��GHWHFWRU�����PO

$ULD�&RPSUHVVD�����PO _�$LUH�&RPSULPLGR�����PO�_�&RPSUHVVHG�DLU�����PO

,JLHQL]]DQWH�PRQRXVR�����PO�_�'HVLQIHFWDQWH�����PO�GHVHFKDEOH�_�6LQJOH�XVH�FOHDQHU�����PO

,JLHQL]]DQWH�SURIXPDWR�_�'HVLQIHFWDQWH�SHUIXPDGR�_�$LU�)UHVKHQHU

Fresh Home
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Indice
Índice
Index

Griglie Circolari Universali _�5HMLOODV�UHGRQGDV�XQLYHUVDOHV�_�5RXQG�XQLYHUVDO
Griglie circolari da incasso�_�5HMLOODV�UHGRQGDV�GH�HQFDVWUH�_�5RXQG�JULOOHV

*ULJOLH�TXDGUDWH�XQLYHUVDOL�_�5HMLOODV�FXDGUDGDV�XQLYHUVDOHV�_�6TXDUH�XQLYHUVDO�JULOOHV
*ULJOLH�TXDGUDWH�GD�LQFDVVR�_�5HMLOODV�FXDGUDGDV�GH�HQFDVWUH�_�6TXDUH�JULOOHV

Griglie da appoggio�_�5HMLOODV�GH�DSR\R�_�6XUIDFH�PRXQWHG�JULOOHV

*ULJOLH�0RGXODUL�_�5HMLOODV�PRGXODU�_�0RGXODU�JULOOHV

Griglie composte _�5HMLOODV�PRGXODUHV�_�0RGXODU�JULOOHV

Coppia di griglie�_�3DU�GH�UHMLOODV�_�5RXQG�JULOOHV
*ULJOLH�D�ÁXVVR�UHJRODELOH�_�5HMLOODV�GH�ÁXMR�UHJXODEOHV�_�*ULOOHV�ZLWK�DGMXVWDEOH�DLU�ÁRZ

*ULJOLH�´(&2�$,5µ�_�5HMLOODV�´(&2�$,5µ�_�´(&2�$,5µ�JULOOHV
$HUDWRUL�SHU�ÀQHVWUD�_�$LUHDGRUHV�SDUD�YHQWDQD�_�:LQGRZ�YHQWLODWRU

Griglie per porte e mobili _�5HMLOODV�SDUD�PXHEOHV�_�'RRUV�DQG�IXUQLWXUH�JULOOHV

*ULJOLH�LQ�OHJQR�H�FXELFDWH�_�5HMLOODV�HQ�PDGHUD�\�FDUERQR�_�:RRGHQ�JULOOHV�DQG�ZDWHU�WUDQVIHU�SULQWHG

*ULJOLH�´6W\OHµ�_�5HMLOODV�´6W\OHµ�_�´6W\OHµ�JULOOHV
*ULJOLH�FLUFRODUL�XQLYHUVDOL�LQ�PHWDOOR�_�5HMLOODV�UHGRQGDV�XQLYHUVDOHV�HQ�PHWDO�_�5RXQG�XQLYHUVDO�PHWDO��JULOOHV

*ULJOLH�TXDGUDWH�XQLYHUVDOL�LQ�PHWDOOR�_�5HMLOODV�FXDGUDGDV�XQLYHUVDOHV�HQ�PHWDO_�6TXDUH�XQLYHUVDO�PHWDO�JULOOHV

Griglie circolari in metallo da incasso�_�5HMLOODV�HQ�PHWDO�GH�HQFDVWUH�_�8QLYHUVDO�PHWDO�JULOOHV

Griglia da appoggio in metallo�_�5HMLOODV�GH�DSR\R�HQ�PHWDO�_�6XUIDFH�PRXQWHG�PHWDO�JULOOHV

*ULJOLH�DSULELOL�H�FKLXGLELOL�_�5HMLOODV�FRQ�DEHUWXUD�\�FLHUUH�_�6XUIDFH�PRXQWHG�JULOOHV

Griglie per caminetto�_�5HMLOODV�SDUD�FKLPHQHD�_�)LUHSODFH�JULOOHV

Silencer | Silencer | Silencer

Espositori _�([SRVLWRUHV�_�*URXQG�GLVSOD\

9HQWLOD]LRQH�FRQ�UHFXSHUR�GL�FDORUH�| Termocambiador | Heat exchanger

Aspiratori elettrici Decorativi | Ventiladores decorativos | Extractor fans

Aspiratori elettrici | Aspiradores eléctricos | Extractor fans

$VSLUDWRUL�VRWWR�FDSSD�VRSUD�FDSSD�| Aspiradores para campana | Ventilation fans hood models

Ventilazione Meccanica controllata | Ventilación Mecánica Controlada  | Controlled Mechanical

Sistemi canalizzati per VMC�_�6LVWHPDV�FDQDOL]DGRUHV�SDUD�90&�_�90&�WUXQNLQJ�V\VWHP
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Accessori e componenti per il condizionamento e la refrigerazione
Accesorios y componentes para el aire acondicionado y refrigeración

Accessories and components for air conditioning and refrigeration
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Caratteristiche  tecniche
Características técnicas
Technical information

Unità di misura
Unidad de Medida
Unit of measure

Valore
Valor
Value

&HUWLÀFD]LRQH
&HUWLÀFDFLyQ
Testing method

3HVR�VSHFLÀFR�_�3HVR�(VSHFLÀFR�_6SHFLÀF�:HLJKW g/cm3 1,56 ,62�����

Vicat | Vicat | Vicat (5 kg) °C ���� ,62����

Durezza | Dureza | Hardness 6KRUH�' ���� ,62����

Carico di rottura _�&DUJR�GH�URWXUD�_�7HQVLOH�VWUHQJWK N/mm2 36 ,62����

Carico di snervamento | Carga de enervamiento | Yield Point N/mm2 �� ,62����

Allungamento a rottura | Carga a tracción | Elongation Break % ��� ,62����

Modulo elastico | Módulo elástico |Flexural Modulus N/mm2 ���� ,62����

Izo D (23°C)�_�,]R�'�����&��_�,PSDFW�6WUHQJWK�����&� J/m 55 ,62����

,QÀDPPDELOLWj�_�,QÁDPDELOLGDG�_,QÁDPPDELOLW\ Classe 9�� UL 94

Cod. Col.
�� 5$/������%LDQFR�_�%ODQFR�_�:KLWH

�� 5$/������0DUURQH�_ Marrón | Brown

003



€
4,62
5,01
6,15
6,45
11,29

€€

A

B

cod

9801-001-08 ����[��   24 m �����P

9804-001-08 ����[��   24 m ����P

9805-001-08 ����[��   16 m ����P

9802-001-08 ����[��   16 m ����P

9803-001-08 �����[��   12 m 432 m 

AxB

9801-001-60 9801-003-08 9801-002-08 ��[��

9804-001-60 9804-003-08 9804-002-08 ��[��

9805-001-60 9805-003-08 9805-002-08 ��[��

9802-001-60 9802-003-08 9802-002-08 ��[��

9803-001-60 9803-003-08 9803-002-08 ���[��

Canalina con Bugnatura
3URYYLVWH�GL�EXJQDWXUD�SHU�O·DQFRUDJJLR�GHL�
WXEL�WUDPLWH�IDVFHWWH�

Canal con almohadillado
'RWDGDV�GH�DOPRKDGLOODGR�SDUD�OD�ÀMDFLyQ�GH�
ORV�WXERV�SRU�PHGLR�GH�DEUD]DGHUDV�

Drilled channel
IRU�DQFKRULQJ�WKH�SLSHV�ZLWK�FODPSV�

7XWWH�OH�PLVXUH�VRQR�GLVSRQLELOL�FRQ�pellicola 
di protezione�

Todas las medidas Clima Plus estan 
GLVSRQLEOHV�FRQ�SHOtFXOD�GH�SURWHFFLyQ�

$OO�FOLPD�SOXV�VL]HV�DUH�DOVR�DYDLODEOH�with 
SURWHFWLYH�ÀOP�
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€
4,62
5,01
6,15
6,45
11,29

€€€

A

B

cod

9811-001-08 ����[��   24 m �����P

9814-001-08 ����[��   24 m ����P

9815-001-08 ����[��   16 m ����P

9812-001-08 ����[��   16 m ����P

9813-001-08 �����[�� ����P ����P�

AxB

cod

9811-002-08 ����[��   24 m �����P

9814-002-08 ����[��   24 m ����P

9815-002-08 ����[��   16 m ����P

9812-002-08 ����[��   16 m ����P

9813-002-08 �����[�� ����P ����P�

AxB

005



€
2,30
2,47
2,69

€
2,93 
3,02

€

€

A

B

cod

9822-001-08 ������[�� ����P

9821-001-08 ������[�� ����P

9820-001-08 ������[�� ���P

cod

9809-001-08 25x25 64 m -

9810-001-08 ��[�� 64 m �����P

cod

cod

006



€
0,37

0,37

0,37

0,41

0,60

€
0,37
0,37
0,37
0,41
0,60

€
1,97

€

€

€

cod

1 9801-101-00 ��[��� 25 Pz

2 9804-101-00 ��[�� 25 Pz

1 9805-101-00 ��[�� 25 Pz

2 9802-101-00 ��[�� 25 Pz

2 9803-101-00 ���[�� 25 Pz

cod

9811-101-00 ��[�� 25 Pz

9814-101-00 ��[�� 25 Pz

9815-101-00 ��[�� 25 Pz

9812-101-00 ��[�� 25 Pz

9803-101-00 ���[�� 25 Pz

cod

9810-210-08 ��[�� ���3]

cod

cod

1

2

1

2

2

cod

007



€
1,35
1,41
1,70
1,80
2,00
2,08
2,54

€
2,99
3,05
3,33
3,57

€
2,90
3,14
3,31
3,37
3,79

€

€

€cod

9809-102-08 25x25 25 Pz

9810-102-08 ��[�� 25 Pz

9801-102-08 ��[�� 25 Pz

9804-102-08 ��[�� 25 Pz

9805-102-08 ��[�� 25 Pz

9802-102-08 ��[�� 25 Pz

9803-102-08 ���[�� 25 Pz

cod

9801-103-08 ��[�� ���3]

9804-103-08 ��[�� ���3]

9805-103-08 ��[�� ���3]

9802-103-08 ��[�� ���3]1 1 21 1 2

cod

9801-111-08 ��[�� ���3]

9804-111-08 ��[�� ���3]

9805-111-08 ��[�� ���3]

9802-111-08 ��[�� ���3]

9803-111-08 ���[�� ���3]

cod

cod

cod

008



€
2,08
2,17
3,37
3,53
3,63
4,18
5,62

€
2,08
2,17
3,37
3,53
3,63
4,18
5,62

€
2,28
2,39
3,04
3,31
3,46
4,18
5,46

€

€

€cod

9809-112-08 25x25 ���3]

9810-112-08 ��[�� ���3]

9801-112-08 ��[�� ���3]

9804-112-08 ��[�� ���3]

9805-112-08 ��[�� ���3]

9802-112-08 ��[�� ���3]

9803-112-08 ���[�� ���3]

cod

9809-113-08 25x25 ���3]

9810-113-08 ��[�� ���3]

9801-113-08 ��[�� ���3]

9804-113-08 ��[�� ���3]

9805-113-08 ��[�� ���3]

9802-113-08 ��[�� ���3]

9803-113-08 ���[�� ���3]

cod

9809-114-08 25x25 ���3]

9810-114-08 ��[�� ���3]

9801-114-08 ��[�� ���3]

9804-114-08 ��[�� ���3]

9805-114-08 ��[�� ���3]

9802-114-08 ��[�� ���3]

9803-114-08 ���[�� ���3]

cod

cod

cod

009



€
1,92
2,03
3,53
4,11
4,49
4,76
7,10

€
4,11
4,43
4,76
4,91
7,07

€
8,53
8,66
8,80
9,11

€

€

€

€

€

€

€

€

€

cod

9809-115-08 25x25 ���3]

9810-115-08 ��[�� ���3]

9801-115-08 ��[�� ���3]

9804-115-08 ��[�� ���3]

9805-115-08 ��[�� ���3]

9802-115-08 ��[�� ���3]

9803-115-08 ���[�� ���3]

cod

9801-116-08 ��[�� ���3]

9804-116-08 ��[�� ���3]

9805-116-08 ��[�� ���3]

9802-116-08 ��[�� ���3]

9803-116-08 ���[�� ���3]

45°-135°

cod

9801-117-08 ��[�� 6 Pz

9804-117-08 ��[�� 6 Pz

9805-117-08 ��[�� 6 Pz

9802-117-08 ��[�� 6 Pz

cod

cod

cod

cod

cod

cod

cod

cod

cod

010



€
3,69
3,79
3,86
3,99
4,18
4,49

€€€

€
6,74
7,07
9,57

cod

9805-200-08 ��[�� ��3]

9802-200-08 ��[�� ��3]

9803-200-08 ���[�� ��3]

cod

9801-202-08 ������� ���3]

9804-202-08 ������� ���3]

9802-201-08 ������� ���3]

9804-201-08 ������� ���3]

9805-201-08 �������� ���3]

9803-201-08 �������� ���3]

cod

cod €

cod

cod €

cod

cod €

011



€
26,86
27,17
27,47
27,73

€
25,05
25,35
25,64
25,88

€

€cod

9801-118-08 ��[�� 6 Pz

9804-118-08 ��[�� 6 Pz

9805-118-08 ��[�� 6 Pz

9802-118-08 ��[�� 6 Pz

cod

9801-203-08 ��[�� 6 Pz

9804-203-08 ��[�� 6 Pz

9805-203-08 ��[�� 6 Pz

9802-203-08 ��[�� 6 Pz

cod

cod

012



€
226,34

€
54,73 

€

€

ClimaPlus

EuroPlus

cod

9899-990     1 Pz

cod

9899-992     1 Pz

Lam
e

affi
labi

li

cod

cod

013



Patented

014



Patented

015



€
11,39
12,91

€
11,85
13,34

€

€cod

MINI 9899-251-01 ���[���[�� 24 Pz ����3]

COMBI 9899-201-01 ���[���[�� 24 Pz ����3]

165
95

68

710 645

80

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

150 mm

105 mm

90

90

425

425

65
103

65103

130 mm

103 mm

525 mm68 mm

68 mm

68 mm

68 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

65 mm

65 mm

525 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

50 mm

50 mm

68 mm

68 mm

68 mm 430 mm

430 mm

103 mm

103 mm

68 mm

525 mm

525 mm

105 mm

105 mm

Mini
&RPEL

165
95

68

710 645

80

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

150 mm

105 mm

90

90

425

425

65
103

65103

130 mm

103 mm

525 mm68 mm

68 mm

68 mm

68 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

65 mm

65 mm

525 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

50 mm

50 mm

68 mm

68 mm

68 mm 430 mm

430 mm

103 mm

103 mm

68 mm

525 mm

525 mm

105 mm

105 mm
&RPEL

cod

MINI 9899-252-01 ���[���[�� 24 Pz ����3]

COMBI 9899-202-01 ���[���[�� 24 Pz ����3]

165
95

68

710 645

80

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

150 mm

105 mm

90

90

425

425

65
103

65103

130 mm

103 mm

525 mm68 mm

68 mm

68 mm

68 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

65 mm

65 mm

525 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

50 mm

50 mm

68 mm

68 mm

68 mm 430 mm

430 mm

103 mm

103 mm

68 mm

525 mm

525 mm

105 mm

105 mm

Mini
&RPEL

165
95

68

710 645

80

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

150 mm

105 mm

90

90

425

425

65
103

65103

130 mm

103 mm

525 mm68 mm

68 mm

68 mm

68 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

65 mm

65 mm

525 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

50 mm

50 mm

68 mm

68 mm

68 mm 430 mm

430 mm

103 mm

103 mm

68 mm

525 mm

525 mm

105 mm

105 mm

&RPEL

Patented

Patented

cod

cod

016



€
13,15
14,58

€
1,46

€
1,18
1,18

€

€

€cod

MINI 9899-255-01 ���[���[�� 24 Pz ����3]

COMBI 9899-205-01 ���[���[�� 24 Pz ����3]

430 mm 

103 mm

68 mm

Mini
&RPEL

430 

68 mm 525 mm

105 mm

68 

&RPEL

cod

9899-063-01 ���3]

5 mm40 mm

10
0 

m
m

cod

MINI 9899-296-01 ���3]

COMBI 9899-297-01 ���3]�

Patented

cod

cod

cod

017



€
7,72 
7,72

€
7,72 
7,72

€

€430 mm

108 mm

50 mm 65 mm cod

9899-026-01 ���[���[�� ���3] ����3]

9899-027-01 ���[���[�� ���3] 432 Pz

360°

cod

9899-028-01 ���[���[�� ���3] ����3]

9899-029-01 ���[���[�� ���3] 432 Pz

430 mmmm

108 mm

65 mm50 mm cod

cod

018



€
736,56
850,93
625,59
707,99

623,08

€   
cod i

Mini
Combi

EXPO251 9899-251-01 ���3]

EXPO255 9899-255-01 ���3]

Combi
Plus

EXPO201 9899-201-01 45 Pz

EXPO205 9899-205-01 45 Pz
Dual
Plus EXPO029 9899-029-01 ���3]

cod i

019



€
7,72
7,72

€
7,72
7,72

€

€cod

SX 9899-032-01 ���[���[�� 25 Pz ����3]

DX 9899-033-01 ���[���[�� 25 Pz ����3]

165
95

68

710 645

80

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

150 mm

105 mm

90

90

425

425

65
103

65103

130 mm

103 mm

525 mm68 mm

68 mm

68 mm

68 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

65 mm

65 mm

525 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

50 mm

50 mm

68 mm

68 mm

68 mm 430 mm

430 mm

103 mm

103 mm

68 mm

525 mm

525 mm

105 mm

105 mm

165
95

68

710 645

80

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

150 mm

105 mm

90

90

425

425

65
103

65103

130 mm

103 mm

525 mm68 mm

68 mm

68 mm

68 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

65 mm

65 mm

525 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

50 mm

50 mm

68 mm

68 mm

68 mm 430 mm

430 mm

103 mm

103 mm

68 mm

525 mm

525 mm

105 mm

105 mm

cod

SX 9899-030-01 ���[���[�� 25 Pz ����3]

DX 9899-031-01 ���[���[�� 25 Pz ����3]

165
95

68

710 645

80

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

150 mm

105 mm

90

90

425

425

65
103

65103

130 mm

103 mm

525 mm68 mm

68 mm

68 mm

68 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

65 mm

65 mm

525 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

50 mm

50 mm

68 mm

68 mm

68 mm 430 mm

430 mm

103 mm

103 mm

68 mm

525 mm

525 mm

105 mm

105 mm

165
95

68

710 645

80

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

430 mm

150 mm

105 mm

90

90

425

425

65
103

65103

130 mm

103 mm

525 mm68 mm

68 mm

68 mm

68 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

65 mm

65 mm

525 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

50 mm

50 mm

68 mm

68 mm

68 mm 430 mm

430 mm

103 mm

103 mm

68 mm

525 mm

525 mm

105 mm

105 mm

cod

cod

020



€
7,41
7,41
10,41
10,41

€
29,94

€

€

525 mm68 mm 50 mm

105 mm
108 mm

430 mm65 mm50 mm

cod

9899-009-01 ���[���[�� 25 Pz ����3]

9899-002-01 ���[���[�� 25 Pz ����3]

9899-204-01 ���[���[�� ���3] ����3]

9899-203-01 ���[���[�� 24 Pz ����3]

165 mm
95 mm

71
0 

m
m

64
5 

m
m

80
 m

m

cod

9899-225-01 ���[���[�� 24 Pz 144 Pz

cod

cod

021



022



023



1

Ø16

Ø20

2 3

�VROR�SHU�WXER�ÀHVVLELOH�Ø16
�VROR�SDUD�WXER�ÀH[LEOH����
RQO\�IRU�ÀH[LEOH�SLSH Ø16

 SHU�WXER�ÀHVVLELOH�Ø20
SDUD�WXER�ÀH[LEOH����
IRU�ÀH[LEOH�SLSH�Ø20

WDJOLD�LO�UDFFRUGR�SHU�LQVHULUH�LO�WXER����
FRUWH�HO�HPSDOPH�SDUD�LQVHULU�HO�WXER����
FXW�WKH�MRLQW�WR�LQVHUW�����SLSH

024



€
1,27 

€
9,77

€
7,94

€
20,10

€
13,86

€€€

€€cod

9899-242-01 26 Pz 624 Pz

cod

9899-243-00 26 Pz

cod

9899-250-01 26 Pz

cod

9899-248-00 ���3]

cod

9899-063-01 ���3]

codcodcod

codcod

025



1 32 4 5

204 57 

23
9 

19
8 

115,5 
163 

sfera
ball uscita

outlet

entrata
inlet

tappo ispezione
cap for inspection

guarnizione tecnica
gasket

52 

204 57 

23
9 

19
8 

115,5 
163 

sfera
ball uscita

outlet

entrata
inlet

tappo ispezione
cap for inspection

guarnizione tecnica
gasket

52 

026



€
29,28

€
17,93

€
11,61

€
7,94 

€
10,41

€€€

€€cod

9899-240-01 26 Pz 624 Pz

cod

9899-241-00 26 Pz

cod

9899-249-01 26 Pz

cod

9899-248-00 ���3]

cod

9899-246 5 Pz

�HVW�����PP

�HVW�����PP

�HVW�����PP

codcodcod

codcod

027



€
1,91
2,78
3,33

€
16,38

€
2,08
2,22
2,39

€
2,15
2,56
2,61

€
2,15
2,56
2,61

€€

€
€

€cod Ø
9899-040-08 ���� ���P

9899-110-08 ���� ���P

9899-120-08 ���� ���P

cod

9002-925

cod Ø
9899-041-08 ���� ���3]

9899-111-08 ���� ���3]

9899-121-08 ���� ���3]

cod Ø
9899-042-08 ���� ���3]

9899-112-08 ���� ���3]

9899-122-08 ���� ���3]

cod Ø
9899-043-08 ���� ���3]

9899-113-08 ���� ���3]

9899-123-08 ���� ���3]

cod Øcod Ø

cod Ø
cod

cod Ø

028



€
2,90
3,14
3,33

€
0,64
0,77
0,82

€
2,82
3,13

€
2,25
2,59

€
11,98 

€

€

€

€€cod Ø
9899-044-08 ���� ���3]

9899-114-08 ���� ���3]

9899-124-08 ���� ���3]

cod Ø
9899-045-08 ���� ���3]

9899-115-08 ���� ���3]

9899-125-08 ���� ���3]

cod Ø
9899-117-08 ������� ���3]

9899-127-08 ������� ���3]

cod Ø

9899-046-08 ������� ���3]

9899-116-08 ������� ���3]

cod

9899-047-08 5 Pz

cod

cod Ø

cod Ø

cod Øcod Ø

029



€
1,17
1,30

€
0,89 
0,98

€

€cod Ø
9899-053-01 ������� ���P �����P

9899-052-01 ������� ���P �����P

cod Ø
9899-051-01 ������� ���P �����P

9899-050-01 ������� ���P �����P

cod Ø

cod Ø

030



€
0,86 
0,95
1,01
1,07
1,74
2,33

€
1,80

1,89

2,00

2,06

2,50

2,76

€
1,39
1,40
1,53

€

€

€

cod Ø
9899-059-01 ���� ���P �����P

9899-057-01 ���� ���P �����P

9899-056-01 ���� ���P �����P

9899-055-01 ���� ���P �����P

9899-058-01 ���� ���P �����P

9899-068-01 ���� ���P �����P

cod Ø
9899-062-01 ������� 25 Pz

9899-060-01 ������� 25 Pz

9899-066-01 ������� 25 Pz

9899-064-01 ������� 25 Pz

9899-067-01 ������� 25 Pz

9899-065-01 ������� 25 Pz

cod Ø
9899-061-06 ������� ���3]

9899-165-06 ������� ���3]

9899-166-06 ������� ���3]

cod Ø

cod Ø

cod Ø

031



€
1,48
1,54
1,35

1,38

1,39

€
2,00
2,18
2,49
2,80
2,94
3,12
3,31
3,74
3,98
3,24
3,31
3,98

€

€

cod Ø
9899-142-01 ������� 25 Pz

9899-162-01 ������� 25 Pz

9899-141-01 ������� 25 Pz

9899-140-01 ������� 25 Pz

9899-161-01 ������� 25 Pz

A

B

A

B

cod Ø
9899-171-01 ���� 25 Pz

9899-181-01 ���� 25 Pz

9899-191-01 ���� 25 Pz

9899-172-01 ���� 25 Pz

9899-182-01 ���� 25 Pz

9899-192-01 ���� 25 Pz

9899-174-01 ���� 25 Pz

9899-184-01 ���� 25 Pz

9899-194-01 ���� 25 Pz

9899-177-01 ���� 25 Pz

9899-187-01 ���� 25 Pz

9899-197-01 ���� 25 Pz

cod Ø

cod Ø

032



€
27,99

€
2,37
2,53
2,77

€
1,27
1,75
2,76

€

€

€

cod

9898-520 1 Pz

A

B

cod Ø
9899-134-06 ������� ���3]

9899-135-06 ������� ���3]

9899-136-06 ������� ���3]

cod Ø
9899-070- ���;�� 25 mt ����

9899-071- ���[�� 25 mt ����

9899-072- ���[�� 25 mt ����

cod

cod Ø

cod Ø

Cod. Col.  
��  Bianco |�%ODQFR�_�:KLWH
��  Grigio | Gris | Grey

033



€
2,65

€
5,04
5,04
5,04
5,24
5,24

€

€cod Ø
9899-143-01 ���� ��

9899-144-01 ���� ��

9899-145-01 ���� ��

9899-146-01 ���� ��

9899-147-01 ���� ��

cod

9899-386-0195 1 Pz

cod

cod Ø

034



€
5,89
6,93
15,81

€
5,98

€
7,28
8,51
18,16

€

€

€

0�320 Kg
for kit

120

72
420

165

cod

9898-033-01 24 Pz ����3]

cod

9898-032- ��� 24 Pz 432 Pz

9898-031- ��� 24 Pz 432 Pz

9898-030- ���� 4 Pz ����3] Cod. Col.  
�� 5$/�����
95 5$/�����

380 Kg
per kit

80

90

70

350-450-1000

0�

Cod. Col.  
�� 5$/�����
95 5$/�����

cod

9898-037- ��� 24 Pz ����3]

9898-036- ��� 24 Pz ����3]

9898-035- ���� 4 Pz 96 Pz

380 Kg
per kit

100

100

80

350 450 1000

0�

cod

cod

cod

035



€
1,60

€
48,49
56,09
79,73

€
63,23

€
1,89 

€

€

€

€Cod. Col.  
�� 5$/�����
95 5$/�����

Cod. Col.  
�� 5$/�����
95 5$/�����

80

90

70

100

100

80

cod

9898-029- ���[��� 24 Pz

cod

9898-039- ���[��� 24 Pz

cod

9898-053-95 ���[���[�� 2 Pz

9898-054-95 ���[���[�� 2 Pz

9898-055-95 ����[���[�� 2 Pz

cod

9898-040-01 ���[���[��� 4 Pz

450 Kg
per kit

100

300

52
0

cod

cod

cod

cod

036



Patented

Cod. Col.  
�� 5$/�����
95 5$/�����

037

€
15,44
25,58
37,59

cod

9898-045- ��NLW ����.LW

9898-042- ��NLW ����.LW

9898-041- ��NLW ����.LW

cod €



€
13,76 

€
11,88

€
15,44
25,58
37,59

€

€€ Cod. Col.  
�� 5$/�����
�� 5$/�����
95 5$/�����

Cod. Col.  
�� 5$/�����
95 5$/�����

cod

9898-046- ��NLW

cod

9899-993 5 Pz

110

85

110

70

110

90

110

cod

9898-048- ��NLW ����NLW

9898-049- ��NLW ����NLW

9898-044- ��NLW ����NLW

cod

codcod

038



€
128,63
145,53
162,44

€cod

9898-075-95 1 kit

9898-076-95 1 kit

9898-077-95 1 kit

cod

039



040



€
67,65
69,55
72,62
77,86
105,11

€
78,73
81,40
84,08
98,62
126,13

€
43,37

€

€

€

cod

9794-403-06 ���[��� ��� ����3]

9794-404-06 ���[��� ��� ����3]

9794-401-06 ���[��� ��� ����3]

9794-405-06 ���[��� ��� ����3]

9794-402-06 ���[��� ��� ����3]

cod

9794-403-99 ���[��� ��� ����3]

9794-404-99 ���[��� ��� ����3]

9794-401-99 ���[��� ��� ����3]

9794-405-99 ���[��� ��� ����3]

9794-402-99 ���[��� ��� ����3]

cod

9794-400-99

Patented

Patented

cod

cod

cod

041



€
211,68

€
158,76

€

€cod Kg

BASE 9794-840-99 ��NJ ���[���

cod Kg

KIT 1 9794-841-99 6 kg ���[���

B

A

BASE

KIT 1

KIT 2

FEET

Patented

cod Kg

cod Kg

042



€
35,28

€
15,28

€

€cod

KIT 2 9794-842-99

cod

9794-846-56

cod

cod

€
159,39

cod Kg

FEET 1 9794-844-99 ����NJ .LW���3]

3UH]]R�SHU�.LW��GD���S]�� | Precio por kit (de 2 piezas) | Price per kit (2 pieces)

Completa di kit viti _�'RWDGD�GH�NLW�GH�WRUQLOORV�_�6XSSOLHG�ZLWK�VFUHZ�NLW

Piedino regolabile | Pie regulable | Adjustable feet 

€
205,25

cod Kg

FEET 2 9794-845-99 5 kg .LW���3]

Piedino regolabile e adattabile | Pie regulable y adaptable | Adjustable and tilt set of feet 

3UH]]R�SHU�.LW��GD���S]�� | Precio por kit (de 2 piezas) | Price per kit (2 pieces)

Completa di kit viti _�'RWDGD�GH�NLW�GH�WRUQLOORV�_�6XSSOLHG�ZLWK�VFUHZ�NLW

€
78,25

cod Kg

FEET 3 9794-843-99 3,9  kg .LW���3]

Completa di kit viti _�'RWDGD�GH�NLW�GH�WRUQLOORV�_�6XSSOLHG�ZLWK�VFUHZ�NLW

Piedino fisso | Pie fijo | Fix set of feet 

3UH]]R�SHU�.LW��GD���S]�� | Precio por kit (de 2 piezas) | Price per kit (2 pieces)

043



€
254,10

€
211,68

cod Kg

BASE 9794-857-99 ���NJ ����[���

cod Kg

KIT 1 9794-851-99 14 kg ����[���

B

A

BASE

KIT 1

KIT 2

FEET

Patented

cod Kg

cod Kg

€

€

3URÀOR����PP

044



€
41,16

€
19,11

cod

KIT 2 9794-852-99

cod

9794-899-56

€
181,44

cod Kg

FEET 1 9794-880-99 6,9 kg .LW���3]

3UH]]R�SHU�.LW��GD���S]�� | Precio por kit (de 2 piezas) | Price per kit (2 pieces)

Completa di kit viti _�'RWDGD�GH�NLW�GH�WRUQLOORV�_�6XSSOLHG�ZLWK�VFUHZ�NLW

Piedino regolabile | Pie regulable | Adjustable feet 

€
242,68

cod Kg

FEET 2 9794-882-99 ��NJ .LW���3]

Piedino regolabile e adattabile | Pie regulable y adaptable | Adjustable and tilt set of feet 

3UH]]R�SHU�.LW��GD���S]�� | Precio por kit (de 2 piezas) | Price per kit (2 pieces)

Completa di kit viti _�'RWDGD�GH�NLW�GH�WRUQLOORV�_�6XSSOLHG�ZLWK�VFUHZ�NLW

€
88,20

cod Kg

FEET 3 9794-870-99 5,5  kg .LW���3]

Completa di kit viti _�'RWDGD�GH�NLW�GH�WRUQLOORV�_�6XSSOLHG�ZLWK�VFUHZ�NLW

Piedino fisso | Pie fijo | Fix set of feet 

3UH]]R�SHU�.LW��GD���S]�� | Precio por kit (de 2 piezas) | Price per kit (2 pieces)

cod

cod

€

€

045



€
252,00 
274,41

€
63,59
71,22

€
55,13

€
254,10

€
211,68

€€

€

€

€mod cod

S40 9899-401-01 ���[���[�� 5 Pz

S60 9899-400-01 945x425x45 4 Pz

mod cod

S40 9899-098-01 ���[���[�� 5 Pz

S60 9899-099-01 ���[���[�� 5 Pz

cod

9794-856-99

cod

9794-857-99

����PP

Patented

cod

9794-840-99

codcod

cod

mod cod

mod cod

046



Patented

047



€
478,50
490,95
660,62
827,33
895,24

€
111,13
117,31
121,94
127,45

€
416,87
429,09
598,89
769,06
833,61

€
125,95
128,42
169,18
225,35
234,61

€

€

€

€
B

C A

mod cod

XSmall 9794-602-06 ����[�����[����

Small 9794-600-06 �����[�����[����

Medium 9794-620-06 �����[������[����

Large 9794-640-06 �����[������[����

XLarge 9794-660-06 �����[������[����

mod cod

XSmall 9794-603-06 ����[�����[����

Small 9794-601-06 �����[�����[����

Medium 9794-621-06 �����[������[����

Large 9794-641-06 �����[������[����

XLarge 9794-661-06 �����[������[����

mod cod

XSmall 9794-680-06 ����[����

Small 9794-681-06 �����[����

Medium 9794-682-06 �����[�����

Large 9794-683-06 �����[�����

XLarge 9794-684-06 �����[�����

mod cod

XSmall 9794-695-06 ����[����

Small 9794-699-06 �����[����

Medium/Large 9794-698-06 �����[����

XLarge 9794-694-06 �����[����

mod cod

mod cod

mod cod

mod cod

048



€
121,67

€
22,54
23,77
26,24
28,09
29,02
28,40

€

€

cod

9898-100-06 ����[���[��� 2 Pz ���3]

AxBxC

cod

9899-089 ���[���[���

9899-088 ���[���[���

9899-087 ���[���[���

9899-086 ���[���[���

9899-085 ���[���[���

9899-084 ���[���[��� C

B

A

cod

�������

���

€
92,40
105,84

cod

9898-110 ���[���[�� 5 Pz

9898-111 ����[���[�� 5 Pz

cod €

049



€
31,12
34,29

€cod

9794-511-08 ���[��� ����.J 1 Pz ����3]

9794-512-08 ���[��� ���.J 1 Pz ����3]

Patented

cod

050



€
62,69

€
7,85

€
8,73

€
7,30

€€

€

€cod

9794-510 ����[��[���PP 1 Pz

cod

9898-008-95 ���.LW

cod

G10-464 ���.LW

cod

G10-463 ���.LW

Patented

codcod

cod

cod

051



€
33,32

30,24

€
21,70

€

€
A

B

C

cod

9794-221 ���[���[��� ����.J 1,5 mm 112 Pz

9794-231 ���[��� ����.J 1,5 mm 112 Pz

AxBxC

A

B

C

cod

*9794-023 ���[���[��� ���.J 1,2 mm 112 Pz
AxBxC
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new

Patented

052



€
33,81
23,92

€
29,94
33,12

€
32,27

€

€

€cod

9794-091 ���[���[��� ���.J 1,5 mm 112 Pz

9794-021 ���[���[��� ���.J 1,2 mm 112 Pz

cod

9794-081 ���[���[��� ���.J 1,5 mm 112 Pz

9794-082 ���[���[��� ����.J ����PP 112 Pz

cod

9794-181 ���[���[��� ����.J 1,5 mm 112 Pz

cod

cod

cod

053



€
23,28

€
35,82
37,44
39,65

€
34,69
37,93
39,81
43,81

€

€

€cod

9794-022 ���[���[��� ���.J 1,2 mm 112 Pz

cod

9794-189 ���[���[��� ����.J 2 mm 112 Pz

9794-190 ���[���[��� ����.J 2 mm 112 Pz

9794-192 ���[���[��� ����.J 2 mm 112 Pz

cod

9794-071 ���[���[��� ����.J 2 mm 112 Pz

9794-140 ���[���[��� ����.J 2 mm ���3]

9794-141 ���[���[��� ����.J 2 mm ���3]

9794-142 ���[���[��� ����.J 2 mm ���3]

cod

cod

cod

054



€
28,47
29,37

€
22,32
23,24

€
49,58

€

€

€cod

9794-053 ���[���[��� ����.J 1,5 mm 112 Pz

9794-051 ���[���[��� ����.J 1,5 mm 112 Pz

cod

9794-053X ���[���[��� ����.J 1,5 mm 112 Pz

9794-051X ���[���[��� ����.J 1,5 mm 112 Pz

cod

9794-091-99 ���[���[��� ���.J 1,5 mm 112 Pz

cod

cod

cod

055



€
57,45

€
25,13
26,04

€
20,49
21,34

€

€

€cod

9794-202-99 ���[���[��� ����.J 2 mm 112 Pz

cod

9794-057 ���[��� ����.J 1,5 mm ����3]

9794-056 ���[��� ����.J 1,5 mm ����3]

cod

9794-057X ���[��� ����.J 1,5 mm ����3]

9794-056X ���[��� ����.J 1,5 mm ����3]

A

B cod

cod

cod

056



€
30,81
34,98
38,76
42,24

€
26,17 
20,50
19,48

€
76,81
81,85

€

€

€cod

9794-076 ���[��� ����.J 2 mm ����3]

9794-145 ���[��� ����.J 2 mm 56 Pz

9794-146 ���[��� ����.J 2 mm 56 Pz

9794-147 ���[��� ����.J 2 mm 56 Pz

A

B

cod

9794-086 ���[��� ���.J 1,5 mm ����3]

9794-055 ���[��� ���.J 1,2 mm ����3]

9794-055X* ���[��� ���.J 1,2 mm ����3]

A

B

A

Bcod

9794-059 ���[��� ����.J 1,5 mm ����3]

9794-058 ���[��� ����.J 1,5 mm ����3]

cod

cod

cod

057



€
42,91

€
97,39

€
16,17
17,12
17,35
17,66
18,67
19,37
23,18
31,80
65,19

€

€

€cod

9794-131 ���[��� ����.J 2 mm ����3]

A

B

cod

9794-130 ���[��� ����.J 2 mm ����3]

A

B

cod
 

9794-160 ���[��� ����.J 2 mm ����FS

9794-167 ���[��� ����.J 2 mm ����FS

9794-161 ���[��� ����.J 2 mm ����FS

9794-168 ���[��� ����.J 2 mm ����FS

9794-162 ���[��� ����.J 2 mm 162 cp

9794-169 ���[��� ����.J 2 mm 162 cp

9794-163 ���[��� ����.J 2 mm 144 cp

9794-165 ���[��� ����.J 2 mm ����FS

9794-174 ���[��� ����.J 3 mm ����FS

A

B

cod

cod

cod

058



€
28,31
29,63
30,90
33,24

€
20,26
21,38
22,60

€
22,09
22,91
23,72
25,05

€
15,58
16,24
17,05

€

€

€

€cod

9794-240-99 ���[��� ����.J 2 mm

9794-241-99 ���[��� ����.J 2 mm

9794-242-99 ���[��� ����.J 2 mm

9794-243-99 ���[��� ����.J 2 mm

cod

9794-240X-99 ���[��� ����.J 2 mm

9794-241X-99 ���[��� ����.J 2 mm

9794-242X-99 ���[��� ����.J 2 mm

cod

9794-240 ���[��� ����.J 2 mm

9794-241 ���[��� ����.J 2 mm

9794-242 ���[��� ����.J 2 mm

9794-243 ���[��� ����.J 2 mm

cod

9794-240X ���[��� ����.J 2 mm

9794-241X ���[��� ����.J 2 mm

9794-242X ���[��� ����.J 2 mm

cod

cod

cod

cod

059



€
76,61

€
75,63

€

€cod
 

9794-016 ���[���[��� ���.J

80kg 
80kg 

90kg 
 90kg 

120kg 
120kg 

C

B

A

B

A

950650

520

cod

9794-004 ����[��� 54 pz

cod

cod

060



Patented

€
7,85

7,85

7,85

cod i
9898-009-95

Kit per staffe in metallo
Kit para soportes en metal

Kit for metal brackets
���NLW

9898-008-95
Kit per staffe in Polyamide

Kit para soportes en Poliamido
Kit for polyamide brackets

���NLW

9898-006-95
Kit per staffe in metallo

Kit para soportes en metal
Kit for metal brackets

���NLW

cod i €

061



€
8,33

8,18

8,95

11,11

15,28

9,72

10,65

12,04

12,19

19,64

47,84

€cod shore

9898-023 ��[�� ���NJ 55 25 co

55

M8

20

40

28

9898-024 ��[�� ���NJ 55 25 co

9898-019 ��[�� ���NJ 55 25 co

9898-028 ��[�� ���NJ 65 25 co 8

20

30

40

40

8

9898-027 ��[�� ����NJ 65 25 co

9898-025 ��[�� ���NJ 65 25 co

9898-022 ��[�� ����NJ 65 25 co

9898-018 ���[�� ����NJ 65 25 co

 9898-026 ��[�� ���NJ 65 25 co

 9898-030 ��[�� ���NJ 65 1 co

 9898-031 ���[��� ����NJ 65 1 co

40

40

8

40

M8

40

20

48

M10

52

20

56

cod shore

55

M8

20

40

28

8

20

30

40

40

8

062



€
13,27

€
4,86
4,99
3,41

€
8,90 

9,29

10,82

8,90 

9,29

10,82

€

€

€cod

9898-010-95 24 cp

cod Ø
9899-109 ���� ���3]

9899-108 ���� ���3]

9899-110 ���� ���3]

cod Ø Ø

18578.01 ���� ���� ���3]

18563.01 ���� ���� ���3]

18562.01 ���� ���� ���3]

18579.01 ���� ���� ���3]

18561.01 ���� ���� ���3]

18560.01 ���� ���� ���3]

�
��

�
���
��

cod Ø Ø

cod Ø

cod

063



€
252,00
274,41

€
63,59
71,22

€

€cod

9899-401-01 ���[���[�� 5 Pz

9899-400-01 945x425x45 4 Pz

cod

9899-098-01 ���[���[�� 5 Pz

9899-099-01 ���[���[�� 5 Pz

Patented

cod

cod

Dati tecnici | Datos tecnicos | Technical data

MOD. 9899-401-01 9899-400-01

Tensione max�_�9ROWDMH�Pj[��_�0D[��YROWDJH 230V-AC 230V-AC

$VVRUELPHQWR�UHVLVWHQ]D _�$EVRUFLyQ�UHVLVWHQ-
FLD�_�$EVRUSWLRQ�UHVLVWDQFH 100W 160W

Cavo di alimentazione con guaina e cavo di terra _�&DEOH�GH�DOLPHQWDFLyQ�
FRQ�IXQGD�\�FDEOH�D�WLHUUD�_�3RZHU�FDEOH�ZLWK�VKHDWK�DQG�FDEOH�WR�KHDUW

Temperatura esercizio | Temperatura de ope-
UDFLyQ�_�2SHUDWLQJ�WHPSHUDWXUH 40/45° 40/45°

064



€
24,36
30,46
37,30

€
31,64
38,76
46,76

€
29,26

€

€€cod

9899-421 1 mt

9899-422 2 mt

9899-423 3 mt

cod

9899-431 1 mt

9899-432 2 mt

9899-433 3 mt

cod

9899-411

cod

codcod

Cavo rivestito
$ODPEUH�UHFXELHUWR
Coated wire

Piletta scarico condensa
Codo desague
Condensate waste

Vasca di raccolta
%DQGHMD�GH�UHFRJLGD
Tray for collection

7XER�
7XER�
PipeResistenza

Resistencia
Resistance

Resistenza interna
Resistencia interna
Internal resistance

065
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new

MADE IN EU TECHNOLOGY BY
ALBATREX

EASY TO 
INSTALL

LOW NOISE 
LEVEL

ACIDIC 
CONDENSATE

066



€
130,70

€
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20 
dBA

Dati tecnici | Dátos tecnicos | Technical performance:

Grado di protezione | Nivel de protección  
Degree of protection ,3��

Alimentazione | Alimentación | Requires ���9��������+]

Portata massima | Capacidad máx | Max 
ÁRZ�UDWH 12 l/h
Altezza di aspirazione massima
Altura máxima de aspiración
6HOI�SULPLQJ

2 m

Altezza di mandata massima
Altura máxima de impulsión
'LVFKDUJH�KHDG

���P

,QGLFH�GL�UXPRURVLWj | Índice ruido | Noise index ���G%$

Dimensioni | Dimensiones | Measures:

Blocco pompa _�%ORTXH�%RPED�_�3XPS PP���[��[���K

Blocco rilevazione _�%ORTXH�GH�UHO��_�6HQVRU�XQLW PP���[��[�����K

MADE IN EU

EASY TO 
INSTALL

 

3257$7$��O�K�

� 2 4 6 � �� 12 14

�
5

��
15

��
25

M
A

N
D

A
TA

 (m
)

cod

AL-422

�� mm
�� mm�� mm

45 mm

55 mm 34,5 mm

cod

067



€
125,30

€

GUARA
N

T
E

E
 O

F
 Q

U
A

LITY 

b
y

 V
E

C
A

M
C

O

 

21 
dBA

MADE IN EU

TECHNOLOGY BY
ALBATREX

EASY TO 
INSTALL

21 DBA

Dati tecnici | Dátos tecnicos | Technical performance:

Grado di protezione | Nivel de protección  
Degree of protection ,3��

Alimentazione | Alimentación | Requires ���9��������+]

Portata massima | Capacidad máx | Max 
ÁRZ�UDWH 8 l/h
Altezza di aspirazione massima
Altura máxima de aspiración
6HOI�SULPLQJ

2 m

Altezza di mandata massima
Altura máxima de impulsión
'LVFKDUJH�KHDG

���P

,QGLFH�GL�UXPRURVLWj | Índice ruido | Noise index 21 dBA

Colore | Color 5$/�����

Dimensioni | Dimensiones | Measures:

Blocco pompa _�%ORTXH�%RPED�_�3XPS PP���[����[���K

Blocco rilevazione _�%ORTXH�GH�UHO��_�6HQVRU�XQLW PP���[��[�����K

3257$7$��O�K�

� 2 4 6 �

�
5

��
15

��
25

M
A

N
D

A
TA

 (m
)

cod

AL-318

91 mm 33,5 mm

51 mm

�� mm 45 mm

34,5 mm

cod

068



€
138,70

€
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21 
dBA

91 mm 33,5 mm

51 mm

�� mm 45 mm

34,5 mm

MADE IN EU

TECHNOLOGY BY
ALBATREX

EASY TO 
INSTALL

21 DBA

Dati tecnici | Dátos tecnicos | Technical performance:

Grado di protezione | Nivel de protección  
Degree of protection ,3��

Alimentazione | Alimentación | Requires ���9��������+]

Portata massima | Capacidad máx | Max 
ÁRZ�UDWH 15 l/h
Altezza di aspirazione massima
Altura máxima de aspiración
6HOI�SULPLQJ

2 m

Altezza di mandata massima
Altura máxima de impulsión
'LVFKDUJH�KHDG

���P

,QGLFH�GL�UXPRURVLWj | Índice ruido | Noise index 21 dBA

Colore | Color 5$/�����

Dimensioni | Dimensiones | Measures:

Blocco pompa _�%ORTXH�%RPED�_�3XPS PP���[����[���K

Blocco rilevazione _�%ORTXH�GH�UHO��_�6HQVRU�XQLW PP���[��[�����K

3257$7$��O�K�
� 2 4 6 � �� 12 14 16

�
5

��
15

��
25

M
A

N
D

A
TA

 (m
)

cod

AL-325

cod

069



€
160,20

€

225 mm
��� mm

134 mm
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Dati tecnici | Dátos tecnicos | Technical performance:

Grado di protezione | Nivel de protección  
Degree of protection ,3��

Alimentazione | Alimentación | Requires ���9����+]

Portata massima | Capacidad máx | Max 
ÁRZ�UDWH 355 l/h
Altezza di aspirazione massima
Altura máxima de aspiración
6HOI�SULPLQJ

---

Altezza di mandata massima
Altura máxima de impulsión
'LVFKDUJH�KHDG

5,2 m

,QGLFH�GL�UXPRURVLWj | Índice ruido | Noise index 44 dBA

Dimensioni | Dimensiones | Measures:

Blocco pompa _�%ORTXH�%RPED�_�3XPS PP����[���[����K

Blocco rilevazione _�%ORTXH�GH�UHO��_�6HQVRU�XQLW ---

MADE IN EU

TECHNOLOGY BY
ALBATREX

EASY TO 
INSTALL

M
A

N
D

A
TA

 (m
)

3257$7$��O�K�

� �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���

�
1

2
3

4
5

cod

AL-5365

cod

070



€
162,50

€

��� mm
��� mm

��� mm
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Dati tecnici | Dátos tecnicos | Technical performance:

Grado di protezione | Nivel de protección  
Degree of protection ,3��

Alimentazione | Alimentación | Requires ���9����+]

Portata massima | Capacidad máx | Max 
ÁRZ�UDWH 365 l/h
Altezza di aspirazione massima
Altura máxima de aspiración
6HOI�SULPLQJ

---

Altezza di mandata massima
Altura máxima de impulsión
'LVFKDUJH�KHDG

5,2 m

,QGLFH�GL�UXPRURVLWj | Índice ruido | Noise index 44 dBA

Dimensioni | Dimensiones | Measures:

Blocco pompa _�%ORTXH�%RPED�_�3XPS PP����[���[����K

Blocco rilevazione _�%ORTXH�GH�UHO��_�6HQVRU�XQLW ---

MADE IN EU

TECHNOLOGY BY
ALBATREX

EASY TO 
INSTALL

M
A

N
D

A
TA

 (m
)

3257$7$��O�K�

� �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���

�
1

2
3

4
5

cod

AL-5375

cod

071



225 mm
��� mm
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Dati tecnici | Dátos tecnicos | Technical performance:

Grado di protezione | Nivel de protección 
Degree of protection ,3��

Alimentazione | Alimentación | Requires ���9����+]

Portata massima | Capacidad máx | Max 
ÁRZ�UDWH 355 l/h
Altezza di aspirazione massima
Altura máxima de aspiración
6HOI�SULPLQJ

---

Altezza di mandata massima
Altura máxima de impulsión
'LVFKDUJH�KHDG

5,2 m

,QGLFH�GL�UXPRURVLWj | Índice ruido | Noise index 44 dBA

Dimensioni | Dimensiones | Measures:

Blocco pompa _�%ORTXH�%RPED�_�3XPS PP����[���[����K

Blocco rilevazione _�%ORTXH�GH�UHO��_�6HQVRU�XQLW ---

M
A

N
D

A
TA

 (m
)

3257$7$��O�K�

� �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���

�
1

2
3

4
5

MADE IN EUTECHNOLOGY BY
ALBATREX

EASY TO 
INSTALL

ACIDIC 
CONDENSATE

cod

AL-6365

€
160,20

cod €

072
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U
A

LITY 

b
y

 V
E

C
A

M
C

O

 2

Dati tecnici | Dátos tecnicos | Technical performance:

Grado di protezione | Nivel de protección  
Degree of protection ,3��

Alimentazione | Alimentación | Requires ���9����+]

Portata massima | Capacidad máx | Max 
ÁRZ�UDWH 365 l/h
Altezza di aspirazione massima
Altura máxima de aspiración
6HOI�SULPLQJ

---

Altezza di mandata massima
Altura máxima de impulsión
'LVFKDUJH�KHDG

5,2 m

,QGLFH�GL�UXPRURVLWj | Índice ruido | Noise index 44 dBA

Dimensioni | Dimensiones | Measures:

Blocco pompa _�%ORTXH�%RPED�_�3XPS PP����[���[����K

Blocco rilevazione _�%ORTXH�GH�UHO��_�6HQVRU�XQLW ---

M
A

N
D

A
TA

 (m
)

3257$7$��O�K�

� �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���

�
1

2
3

4
5

MADE IN EU TECHNOLOGY BY
ALBATREX

EASY TO 
INSTALL

ACIDIC 
CONDENSATE

cod

AL-6375

cod

073



€
2,65

€
0,88
1,03

€

€cod

9899-386-0195 1 Pz

Ø
���LQW�

Ø
�����HVW�

cod Ø
9899-049-00 ���[��LQW� 25 m

9899-076-00 ����[���LQW 25 m

€
2,80

cod

AL-001 1 Pz

€
47,90

cod

AL-002 1 Pz

€
0,85

cod

AL-003 25 m

€
0,46

cod

AL-004 ���3]

€
7,20

cod

AL-005 1 Cp

40,75

33,71

15,74

24,19

9899-388 ���������·· 5+5 Pz

9899-390 ���������·· ���3]

9899-378 ���������µ� 5 Pz

9899-389 ���������·· 5 Pz

cod €

cod €

cod €

cod €

cod €

cod Ø

cod

074



€
205,00

cod

DB-0012

3

4

5

6

7

8

9

0 2 4 6 8 10

mandata / mt 

po
rt

at
a 

/ l
/h

Portata massima 
Capacidad máx
0D[�ÁRZ�UDWH
Altezza di mandata
Altura de impulsión
'LVFKDUJH�KHDG
Aspirazione
Aspiración 
6HOI�SULPLQJ
Alimentazione 
Alimentación 
Power supply

8 l/h

5 m | autoattivante

230V - 70 mA

8 m

1

3

2 55

58

67

135

cod €

075



DB-002
318,00 €

DB-002T
318,00 €

mandata / mt 
0

6
7
8
9

10
11
12
13
14

2 4 6 8 10

po
rt

at
a 

/ l
/h

076



€
235,00

€cod

DB-003

GyRokTM�7HFKQRORJ\

,QGLFDWRUH�GL�ÁXVVR�
,QGLFDGRU�GH�ÁXMR
Flow Indicator

DIN Plug

cod

FRG��%'�����
Sensore serbatoio

6RQGD�GHO�DFXPRODGRU
Reservoir sensor

OPZIONE 1   
OPCIÓN 1  
OPTION 1

077



136,50BD-0015

110,25BD-0013

110,25BD-0012

110,25BD-0011

18,90BD-0010

21,00
21,00

BD-0014A
BD-0014B

078



€
158,07

€
174,50 

cod

9899-325

cod

9899-355

Dati tecnici | Dátos tecnicos | Technical performance:

Grado di protezione | Nivel de protección | 
Degree of protection IP64

Alimentazione | Alimentación | Requires ���9��������+]���:

Portata massima | Capacidad máx | Max 
ÁRZ�UDWH 15 l/h
Altezza di aspirazione massima
Altura máxima de aspiración
6HOI�SULPLQJ

2 m

Altezza di mandata massima
Altura máxima de impulsión
'LVFKDUJH�KHDG

���P

,QGLFH�GL�UXPRURVLWj | Índice ruido | Noise index 32 dBA

Dimensioni | Dimensiones | Measures:

Blocco pompa _�%ORTXH�%RPED�_�3XPS PP���[��[���K

Blocco rilevazione _�%ORTXH�GH�UHO��_�6HQVRU�XQLW PP���[��[���K

Dati tecnici | Dátos tecnicos | Technical performance:

Grado di protezione | Nivel de protección | 
Degree of protection IP64

Alimentazione | Alimentación | Requires ���9��������+]���:

Portata massima | Capacidad máx | Max 
ÁRZ�UDWH 14 l/h
Altezza di aspirazione massima
Altura máxima de aspiración
6HOI�SULPLQJ

2 m

Altezza di mandata massima
Altura máxima de impulsión
'LVFKDUJH�KHDG

22 m

,QGLFH�GL�UXPRURVLWj | Índice ruido | Noise index 32 dBA

Dimensioni | Dimensiones | Measures:

Blocco pompa _�%ORTXH�%RPED�_�3XPS PP���[����[���K

Blocco rilevazione _�%ORTXH�GH�UHO��_�6HQVRU�XQLW PP���[��[�����K

3257$7$��O�K�

1

1

2

2

3

3

4

4
5

6
�

5 6 � � 9 �� 11 12 13 14 15

M
A

N
D

A
TA

 (m
)

cod

cod

€

€

3257$7$��O�K�
� 2 4 6 � �� 12 14 16

�
5

��
15

��
25

M
A

N
D

A
TA

 (m
)

079



cod Ø
6SHVVRUH�UDPH
(VSHVRU�FREUH

&RSSHU�WKLFNQHVV

mm

6SHVVRUH�LVRODPHQWR
Espesor islamiento
,QVXODWLRQ�WKLFNQHVV

mm

Pressione di scoppio
Presión de rotura
Bursting pressure

EDU

3UHVVLRQH�G·HVHUFL]LR
3UHVVLy�WUDEDMR

2SHUDWLQJ�SUHVVXUH

EDULQFK mm
9899-801-500 ���µ 6,35 ���� 6,5 ������ 139,51 ���P ����P

9899-831-500 ���µ 6,35 1 6,5 ������ ������ ���P ����P

9899-802-500 ���µ ����� ���� � ������ ����� ���P ����P

9899-832-500 ���µ ����� 1 9 ������ ����� ���P ����P

9899-803-500 ���µ 9,52 ���� � ������ ����� ���P ����P

9899-833-500 ���µ 9,52 1 � 465,26 116,32 ���P ����P

9899-804-500 ���µ ����� 1 �� ������ ����� 25 m ����P

9899-805-500 ���µ ����� 1 �� 232,51 ����� 25 m ����P

9899-836-500 ���µ 22,23 1 �� 199,25 ����� 25 m ����P

3UH]]L�DO�PHWUR�VX�ULFKLHVWD _�3UHFLR�DO�PHWUR�EDMR�SHGLGR�_�3ULFH�SHU�PHWUH�RQ�UHTXHVt

cod Ø

080



7XER
7XER
Pipe

Rondelle
Arandelas
:DVKHUV

.LW�IHUPD�PDFFKLQD
.LW�XQLyQ�PDTXLQD

&RQGHQVLQJ�XQLW�FDWFK�NLW

%RFFKHWWRQH����µ
7XHUFD����µ
1XW����µ

%RFFKHWWRQH����µ
7XHUFD����µ
1XW����µ

&RSSLD�GL�6WDIIH
Par de soportes
Pair of Brackets

KIT 794-161 ʄ ʄ ʄ ʄ ��������

KIT 794-055X ʄ ʄ ʄ ʄ ��������;

KIT 794-511-08 ʄ ʄ ʄ ʄ �����������

cod Ø
6SHVVRUH�UDPH
(VSHVRU�FREUH

&RSSHU�WKLFNQHVV

mm

6SHVVRUH�LVRODPHQWR
Espesor islamiento
,QVXODWLRQ�WKLFNQHVV

mmLQFK mm
9899-821-500 ���µ����µ 6,35 - 9,52 ���� ����� 25 m ����P

9899-822-500 ���µ����µ ������������ ���� 6,5-9 25 m ����P
3UH]]L�DO�PHWUR�VX�ULFKLHVWD _�3UHFLR�DO�PHWUR�EDMR�SHGLGR�_�3ULFH�SHU�PHWUH�RQ�UHTXHVW

cod Ø

081



€

0,45
0,45
0,49
0,66
1,20

 
1,14
1,85
2,56
3,25
7,20
11,32

2,02
2,65
3,25

1,29
2,04
2,93
3,54

2,11
3,30
4,54
6,93
9,48

3,30
4,54
6,93
9,45
3,90
6,26
8,69
5,86

3,92
6,30
6,90

12,36
13,64

5,27
5,98
8,30

11,70
22,04

4,13
4,81
4,13
6,38
4,64
6,80
6,38

€

€
10,20
13,64
16,53
19,33
25,33
27,46

€

€€

€

€€

cod ØM ØF
9020-301* ���µ ���µ ���3]

9020-302* ���µ ���µ ���3]

9020-303* ���µ ���µ ���3]

9020-304* ���µ ���µ ���3]

9020-311** ���µ������µ ���µ������µ ��.LW

9020-312** ���µ������µ ���µ������µ ��.LW

cod ØM ØFcod ØM ØF

cod Ø

9020-051 ���µ ����3]

9020-052 ���µ ����3]

9020-053 ���µ ����3]

9020-054 ���µ ����3]

9020-055 ���µ ����3]

9020-061 ���µ ���3]

9020-062 ���µ ���3]

9020-063 ���µ ���3]

9020-064 ���µ ���3]

9020-065 ���µ ���3]

9020-066 ���µ ���3]

9020-161 ���µ������µ ���3]

9020-162 ���µ������µ ���3]

9020-163 ���µ������µ ���3]

9020-041 ���µ ���3]

9020-042 ���µ ���3]

9020-043 ���µ ���3]

9020-044 ���µ ���3]

9020-071 ���µ������µ ���3]

9020-072 ���µ������µ ���3]

9020-073 ���µ������µ ���3]

9020-074 ���µ������µ ���3]

9020-075 ���µ������µ ���3]

9020-101 ���µ������µ ���3]

9020-102 ���µ������µ ���3]

9020-103 ���µ������µ ���3]

9020-104 ���µ������µ ���3]

9020-105 ���µ������µ ���3]

9020-106 ���µ������µ ���3]

9020-107 ���µ������µ ���3]

9020-108 ���µ������µ ���3]

cod Ø

9020-081 ���µ������µ ���3]

9020-082 ���µ������µ ���3]

9020-083 ���µ������µ ���3]

9020-084 ���µ������µ ���3]

9020-085 ���µ������µ ���3]

9020-091 ���µ������µ ���3]

9020-092 ���µ������µ ���3]

9020-093 ���µ������µ ���3]

9020-094 ���µ������µ ���3]

9020-095 ���µ������µ ���3]

9020-201 ���µ������µ ���3]

9020-202 ���µ������µ ���3]

9020-203 ���µ������µ ���3]

9020-204 ���µ������µ ���3]

9020-205 ���µ������µ ���3]

9020-206 ���µ������µ ���3]

9020-207 ���µ������µ ���3]

cod Øcod Ø cod Øcod Ø

082



€
6,30
7,06
9,75

€
13,60
17,85
28,07

€
62,56
64,98
66,19
98,27
102,50
137,83
183,28
250,48
337,57

€
35,12
36,17

€

€

€

€

€

€

€

€cod Ø
9020-151 ���µ ���3]

9020-152 ���µ ���3]

9020-153 ���µ ���3]

cod Ø
9020-181 ���µ����µ ���NLW

9020-182 ���µ����µ ���NLW

9020-183 ���µ����µ ���NLW

cod Ø
Diametro
Diametro

6SKHUH�SDVVDJH

mm

/XQJKH]]D
Largo
/HQJKW

mm

Altezza
Alto

+HLJKW

mm

9006-400 ���·· �� 132 56,5
9006-402 ���·· �� 132 56,5
9006-403 ���·· �� 132 56,5
9006-404 ���·· 15 ��� 65
9006-405 ���·· 15 ��� 65
9006-406 ���·· 19 ��� ��
9006-407 �����·· 25 ��� ��
9006-408 �����·· 32 ��� ���
9006-409 �����·· �� 245 114

cod i
9002-420 ���µ�6$(

9002-421 ����µ�6$(

/XQJKH]]
D�_�/DUJR

�_�/HQJK
W

�

H

cod i

cod Ø

cod Ø

cod Ø

cod i

cod Ø

cod Ø

cod Ø

083



€
32,09

€
46,42

€
289,80

€

€ €

€

€ €

cod

9100-161 *DV�5���'� ���/W�������JU� 12 Pz

9100-162 Gas R422D (2,5 Lt / 2 kg) 6 Pz

9100-111 *DV�5���&� ���/W�������JU� 12 Pz

9100-112 *DV�5���&� �����/W�����NJ� 6 Pz

9100-113 *DV�5���&�������������/W�����NJ� 2 Pz

9100-121 *DV�5���$� ���/W�������JU� 12 Pz

9100-122 *DV�5���$� �����/W�����NJ� 6 Pz

9100-123 *DV�5���$�������������/W�����NJ� 2 Pz

9100-132 Gas R134A (2,5 Lt / 2 kg) 6 Pz

9100-144 *DV�5�����������������������/7���.*� 1 Pz

cod

9002-754

cod

9002-753

cod

9002-752

cod

cod cod

cod

cod

cod cod

cod

084



€
24,15
67,20

€
37,80

€
13,65 

€
39,74

€

€

€

€

€

€

€

€cod i
9002-199 Mineral ��

9002-198 Ester 12

cod

9002-770 12 Pz

cod

9002-298 12 Pz

cod

9002-834

cod

cod

cod

cod i

cod

cod

cod

cod i

085



€
15,12
6,60

€
7,71
6,48

€
12,38
15,56

€

€

€cod

9898-550-01 ��P���K�����FP ���3]

9898-551-01 ��P���K�����FP ���3]

cod

9898-400 ���[�����PP�[����P 24 Pz

9898-401 ���[�����PP�[����P 24 Pz

cod

9898-500 ���[���PP�[����P 24 Pz

9898-501 ���[���PP�[����P 24 Pz

cod

cod

cod

086



€
52,01

€cod

EXPO10 ���[���

cod

087



€
9,60
9,82

10,80
12,04
12,65
14,66
15,28
15,89
18,37
21,30
23,26

€
12,84
13,33
14,04
15,43
17,62
19,20
20,80
22,16
26,54
31,59
32,71

€

€cod Ø
9899-600-600 �� ���P

9899-601-600 ���� ���P�

9899-602-600 ���� ���P�

9899-604-600 152 ���P�

9899-605-600 ���� ���P�

9899-606-600 ���� ���P

9899-607-600 ���� ���P�

9899-608-600 229 ���P

9899-609-600 254 ���P

9899-610-600 ���� ���P

9899-611-600 315 ���P

cod Ø
9899-612-00 �� 6 m

9899-600-00 �� ���P

9899-601-00 ���� ���P

9899-602-00 ��� ���P

9899-604-00 152 ���P

9899-605-00 ��� ���P

9899-606-00 ��� ���P

9899-607-00 ��� ���P

9899-609-00 254 ���P

9899-610-00 ��� ���P

9899-611-00 315 ���P

cod Ø

cod Ø
Classe di reazione al fuoco
&ODVH�GH�UHDFFLyQ�DO�IXHJR
5HDFWLRQ�WR�ÀUH�SHUIRUP

M1 

Gamma di diametri
Gama diámetros
Diameter range

���������PP�

Temperatura esercizio interno 
7HPSHUDWXUD�GH�H[SORWDFLyQ�,QW�
Inner operating temperature

����&
�����&�

Temperatura esercizio esterno 
7HPSHUDWXUD�GH�H[SORWDF��([W�
2XWHU�RSHUDWLQJ�WHPSHUDWXUH

����&
�����&

9HORFLWj�PD[�DULD�
Velocidad máx aire
Max air speed

���P�VHF�

Pressione max 
Presión max
Max pressure

�����3D�

Prezzo al metro | Precio por metro | Price per meter

Prezzo al metro | Precio por metro | Price per meter

Classe di reazione al fuoco
&ODVH�GH�UHDFFLyQ�DO�IXHJR
5HDFWLRQ�WR�ÀUH�SHUIRUP

M1 

Gamma di diametri
Gama diámetros
Diameter range

���������PP�

Temperatura esercizio 
Temperatura de explotación
2SHUDWLQJ�WHPSHUDWXUH

����&�����& 

9HORFLWj�PD[�DULD�
Velocidad máx aire
Max air speed

���P�VHF�

Pressione max 
Presión max
Max pressure

�����3D�

088



€
4,23
4,63
5,59
6,76
7,13
9,13
9,91

11,45
12,63
15,28
15,80

€
2,87
3,28
3,70
4,29
4,63
5,76
5,98
6,11
7,72
9,60

10,47

€

€cod Ø
9899-500-600 �� ���P

9899-501-600 ��� ���P

9899-502-600 ��� ���P

9899-504-600 152 ���P

9899-505-600 ��� ���P

9899-506-600 ��� ���P

9899-507-600 ��� ���P

9899-508-600 229 ���P

9899-509-600 254 ���P

9899-510-600 ��� ���P

9899-511-600 315 ���P

cod Ø
9899-500-00 ��� ���P�

9899-501-00 ���� ���P�

9899-502-00 ���� ���P�

9899-504-00 152 ���P�

9899-505-00 ���� ���P�

9899-506-00 ���� ���P�

9899-507-00 ��� ���P�

9899-508-00 229 ���P�

9899-509-00 254 ���P�

9899-510-00 ���� ���P�

9899-511-00 315 ���P

cod Ø

cod Ø

Prezzo al metro | Precio por metro | Price per meter

Classe di reazione al fuoco
&ODVH�GH�UHDFFLyQ�DO�IXHJR
5HDFWLRQ�WR�ÀUH�SHUIRUP

M1 

Gamma di diametri
Gama diámetros
Diameter range

���������PP 

Temperatura esercizio 
Temperatura de explotación
2SHUDWLQJ�WHPSHUDWXUH

����&������& 

9HORFLWj�PD[�DULD 
Velocidad máx aire
Max air speed

���P�VHF 

Pressione max 
Presión max
Max pressure

�����3D 

Classe di reazione al fuoco
&ODVH�GH�UHDFFLyQ�DO�IXHJR
5HDFWLRQ�WR�ÀUH�SHUIRUP

M1 

Gamma di diametri
Gama diámetros
Diameter range

���������PP�

Temperatura esercizio 
Temperatura de explotación
2SHUDWLQJ�WHPSHUDWXUH

����&�����&�

9HORFLWj�PD[�DULD 
Velocidad máx aire
Max air speed

���P�VHF 

Pressione max 
Presión max
Max pressure

�����3D 

Prezzo al metro | Precio por metro | Price per meter

089



€
84,68
99,24
124,00

€
35,56
42,19
45,30

€

€cod Ø ØA ØB ØC D G
7151-003-607 ��� ��� 335 ��� ��� 45

7151-004-607 ��� ��� 423 ��� ��� 45

7151-005-607 ��� ��� ��� 445 ��� ��

cod

7153-003
7153-004
7153-005

cod

cod Ø ØA ØB ØC D G

090



€
33,84
37,60
43,26
48,88
55,46
58,76
62,02
65,36
68,64

€cod

7005-013-641 ���[���

7005-014-641 ���[���

7005-015-641 ���[���

7005-016-641 ���[���

7005-017-641 ���[���

7005-018-641 ���[���

7005-019-641 ���[���

7005-020-641 ���[���

7005-021-641 ����[���

cod

091



H x B

30

(dim. nominali)

(H+35) X (B+35)

092



€
23,50
26,31
34,79
37,34
43,42
26,52
31,97
44,94
51,71
60,15
39,87
50,76
61,11
72,39
72,39
78,03
91,21
96,84
110,00

€
14,49
15,56
17,25
20,20
24,00
15,56
17,61
20,72
23,82
28,23
22,80
24,86
29,01
33,17
33,60
36,27
39,38
45,08
47,68

€
37,29
39,63
41,95
47,80
59,99
39,03
44,87
51,28
57,69
64,11
48,27
55,27
62,95
70,42
62,94
72,25
81,58
78,66
89,16

€
50,78
59,74
66,93
69,82
95,35
62,91
56,10
72,67
81,12
75,89
71,36
78,50
65,25
96,66
81,77
87,00
101,28
92,78
126,44

€€€€cod

���[��� 7001-013-641
���[��� 7001-014-641
���[��� 7001-015-641
���[��� 7001-016-641
���[��� 7001-017-641
���[��� 7001-035-641
���[��� 7001-036-641
���[��� 7001-037-641
���[��� 7001-038-641
���[��� 7001-039-641
���[��� 7001-058-641
���[��� 7001-059-641
���[��� 7001-060-641
���[��� 7001-061-641
���[��� 7001-070-641
���[��� 7001-071-641
���[��� 7001-072-641
���[��� 7001-082-641
���[��� 7001-083-641

cod

7006-013
7006-014
7006-015
7006-016
7006-017
7006-035
7006-036
7006-037
7006-038
7006-039
7006-058
7006-059
7006-060
7006-061
7006-070
7006-071
7006-072
7006-082
7006-083

cod

7007-013
7007-014
7007-015
7007-016
7007-017
7007-035
7007-036
7007-037
7007-038
7007-039
7007-058
7007-059
7007-060
7007-061
7007-070
7007-071
7007-072
7007-082
7007-083

Ø
��

��

��

��

��

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

cod

7008-013
7008-014
7008-015
7008-016
7008-017
7008-035
7008-036
7008-037
7008-038
7008-039
7008-058
7008-059
7008-060
7008-061
7008-070
7008-071
7008-072
7008-082
7008-083

codØcodcodcod
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€
17,85
20,68
25,39
30,09
33,84
21,62
24,45
29,14
35,71
42,31
29,14
31,97
40,44
51,71
43,26
53,57
63,94
58,28
69,57
78,97

€
14,49
15,56
17,25
20,20
24,00
15,56
17,61
20,72
23,82
28,23
22,80
24,86
29,01
33,17
33,60
36,27
39,38
36,78
45,08
47,68

€
37,29
39,63
41,95
47,80
59,99
39,03
44,87
51,28
57,69
64,11
48,27
55,27
62,95
70,42
62,94
72,25
81,58
70,50
78,66
89,16

€
50,78
59,74
66,93
69,82
95,35
62,91
56,10
72,67
81,12
75,89
71,36
78,50
65,25
96,66
81,77
87,00
101,28
88,30
92,78
126,44

€€€€cod

���[��� 7003-013-641
���[��� 7003-014-641
���[��� 7003-015-641
���[��� 7003-016-641
���[��� 7003-017-641
���[��� 7003-035-641
���[��� 7003-036-641
���[��� 7003-037-641
���[��� 7003-038-641
���[��� 7003-039-641
���[��� 7003-058-641
���[��� 7003-059-641
���[��� 7003-060-641
���[��� 7003-061-641
���[��� 7003-070-641
���[��� 7003-071-641
���[��� 7003-072-641
���[��� 7003-081-641
���[��� 7003-082-641
���[��� 7003-083-641

cod

7006-013
7006-014
7006-015
7006-016
7006-017
7006-035
7006-036
7006-037
7006-038
7006-039
7006-058
7006-059
7006-060
7006-061
7006-070
7006-071
7006-072
7006-081
7006-082
7006-083

cod

7007-013
7007-014
7007-015
7007-016
7007-017
7007-035
7007-036
7007-037
7007-038
7007-039
7007-058
7007-059
7007-060
7007-061
7007-070
7007-071
7007-072
7007-081
7007-082
7007-083

Ø
��

��

��

��

��

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

cod

7008-013
7008-014
7008-015
7008-016
7008-017
7008-035
7008-036
7008-037
7008-038
7008-039
7008-058
7008-059
7008-060
7008-061
7008-070
7008-071
7008-072
7008-081
7008-082
7008-083

codØcodcodcod

95



€
11,55
13,94
21,24
27,68

€
12,65 
16,80
18,77
30,66

€

€cod Ø ØA ØB ØC ØE L1 L
9755-580-501 ��� 99 125 95 139 �� 55 6 Pz

9755-581-501 125 124 ��� 115 169 �� 65 6 Pz

9755-582-501 ��� 159 ��� 149 ��� �� 65 6 Pz

9755-583-501 ��� 199 225 ��� 145 �� 65 6 Pz

cod Ø
9750-061-01 ��� 6 Pz

9750-063-01 125 6 Pz

9750-062-01 ��� 6 Pz

9750-065-01 ��� 6 Pz

Ø
D

cod Ø

cod Ø ØA ØB ØC ØE L1 L
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€
20,44
20,64
22,54
22,66
25,04
25,37

€
38,81
40,37
51,54
72,68
75,18
90,96

€
3,78
3,92
4,41
4,99
5,05
5,78
7,34
9,01
12,54
14,36

€
7,74
9,06
22,95
9,06
10,79
11,05

€
14,95
10,79
10,79
14,95
15,02
15,08

€
4,07
4,76
5,35
6,22
6,28
7,44
9,40
12,75
13,27
15,08

€
18,27
24,20
18,27
24,20
24,20
46,33
48,16

€

€

€

€ €

€

€cod Ø
9753-301 �� 32 Pz

9753-302 ��� 54 Pz

9753-303 ��� ���3]

9753-304 125 25 Pz

9753-305 ��� ���3]

9753-306 ��� 12 Pz

cod Ø
7301-001 ��

7301-002 ���

7301-003 125

7301-004 ���

7301-005 ���

7301-006 ���

7301-007 ���

7301-008 315

7301-009 355

7301-010 ���

cod Ø
7303-001 ������

7303-002 ������

7303-003 ������

7303-004 �������

7303-005 �������

7303-006 �������

cod Ø
7303-007 �������

7303-008 �������

7303-009 �������

7303-010 �������

7303-011 �������

7303-012 �������

cod Ø
7303-013 �������

7303-014 �������

7303-015 �������

7303-016 �������

7303-017 �������

7303-018 �������

7303-019 355/315

cod Ø
9753-307 ��� ���3]

9753-308 ��� ��3]

9753-309 ��� 1 Pz

9753-310 ��� 1 Pz

9753-311 315 1 Pz

9753-312 355 1 Pz

cod Ø
7302-001 ��

7302-002 ���

7302-003 125

7302-004 ���

7302-005 ���

7302-006 ���

7302-007 ���

7302-008 315

7302-009 355

7302-010 ���

Ø+24

Ø

40

cod Ø

cod Ø

cod Ø

cod Ø cod Ø

cod Ø

cod Ø
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/LQHD�GL�SURGRWWL�FKLPLFL�SHU�OD�VDQLÀFD]LRQH�H�PDQXWHQ]LRQH�GHJOL�LPSLDQWL
Línea de productos químicos para la desinfección y mantenimiento de instalaciones

Chemical products for sanitation and units maintenance







€
12,17 

€
12,60 

€

€cod

9105-001 12 Pz

cod

9105-002 12 Pz

cod

cod
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€
55,44

€
17,08 

€

€cod

9105-009 1 Pz

cod

9105-006 12 Pz 

cod

cod
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€
13,86

€
13,86

€

€cod

9105-010 12 Pz

cod

cod

9105-011 12 Pz

cod
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€
15,40 

€
10,16

€

€cod

9105-012 12 Pz

cod

9105-008 12 Pz 

cod

cod
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€
23,80

€
9,15 

€

€

cod

9105-004 12 Pz

cod

cod

9105-013 12 Pz

cod
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€
8,96

€
11,75 

€

€

cod

9105-014 12 Pz

cod

9105-003 24 Pz 

cod

cod
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14,39 
14,39
14,39 
14,39 
14,39 

€
350,70

49,14 
49,14 
49,14 
49,14

€
197,93 

€

€

9105-016-01 20 Pz

9105-016-02 20 Pz

9105-016-03 20 Pz

9105-016-04 20 Pz

9105-016-05 20 Pz

cod

9105-016 1 Pz

9105-015-01 10 Pz

9105-015-02 10 Pz

9105-015-03 10 Pz

9105-015-04 10 Pz

cod

9105-015 1 Pz

cod

cod

107



Componenti per la ventilazione permanente
Componentes para la ventilación permanente

Components for permanent ventilation





Cod. Col./RAL

112  Mogano | Caoba | Mahogany

113  Ciliegio | Cerezo | Cherry

141  Faggio | Haya | Beech

142  Mogano | Caoba | Mahogany

400 Acciaio Inox | Acero inoxidable | Stainless steel

500 Rame | Cobre | Copper

501 Smaltato bianco | Esmaltado blanco | White painted

600 Alluminio | Aluminio | Aluminium

607 Bianco | Blanco | White

641 Alluminio | Aluminio | Aluminium

900 Bronzo | Bronce | Bronze

pag. 120

Cod. Col./RAL

01 9003 Bianco | Blanco | White

06 9002 Bianco ghiaccio | Blanco hielo | Ice white

07  9010 Bianco puro | Blanco puro | Pure White

11 1013 Bianco perla | Blanco ostra | Oyster white

40 Cromata | Cromada | Chrome-colored

50 Ramata | En cobre | Copper-colored

60 RAL 8017 Marrone | Marrón | Brown

95 �5$/������1HUR�JUDÀWH�_�1HUR�JUDÀWR�_�*UDSKLWH�%ODFN

110  Grezzo | Natural | Natural

111  Faggio | Haya | Beech



€
3,67
5,76
7,13
4,63
7,68
9,51
3,33
5,28
6,54
4,22
7,21
9,02

€cod Ø
9611-006-06/60 Ø 145 Ø   80/125 - 100 Pz

9611-006-40 Ø 145 Ø   80/125 - 100 Pz

9611-006-50 Ø 145 Ø   80/125 - 100 Pz

9615-006-06/60 Ø 180 Ø 125/160 -  48 Pz

9615-006-40 Ø 180 Ø 125/160 - 48 Pz

9615-006-50 Ø 180 Ø 125/160 - 48 Pz

9611-002-06/60 Ø 145 Ø   80/125 100 100 Pz

9611-002-40 Ø 145 Ø  80 /125 100 100 Pz

9611-002-50 Ø 145 Ø  80 /125 100 100 Pz

9615-002-06/60 Ø 180 Ø 125/160 140 48 Pz

9615-002-40 Ø 180 Ø 125/160 140 48 Pz

9615-002-50 Ø 180 Ø 125/160 140 48 Pz

Patented
cod Ø

Cod. Col./RAL

06
9002 Bianco ghiaccio 
| Blanco hielo | Ice 
white

40
Cromata | 
Cromada | 
Chrome-colored

50 Ramata | En cobre | 
Copper-colored

60 RAL 8017 Marrone | 
Marrón | Brown
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€
4,44
5,18
6,15
12,09
13,92
6,86
4,26
5,04
5,56
11,44
13,27
6,05

€
4,87

5,59

€

€cod Ø
9604-006-06 Ø 166 Ø   80/125 - 48 Pz

9603-006-06 Ø 190 Ø 125/160 - 48 Pz

9616-006-06 Ø 220 Ø 160/200 - 48 Pz

9616-006-40 Ø 220 Ø 160/200 - 48 Pz

9616-006-50 Ø 220 Ø 160/200 - 48 Pz

9605-006-06 Ø 262 Ø 200/260 - 48 Pz

9604-002-06 Ø 166 Ø   80/125 100 48 Pz

9603-002-06 Ø 190 Ø 125/160 130 48 Pz

9616-002-06 Ø 220 Ø 160/200 210 48 Pz

9616-002-40 Ø 220 Ø 160/200 210 48 Pz

9616-002-50 Ø 220 Ø 160/200 210 48 Pz

9605-002-06 Ø 262 Ø 200/260 300 48 Pz

cod Ø
9604-252-06 Ø 166 Ø   80/125 80 48 Pz

9603-252-06 Ø 190 Ø 125/160 100 48 Pz

Patented

Patented

cod Ø

cod Ø
Cod. Col./RAL

06
9002 Bianco ghiaccio 
| Blanco hielo | Ice 
white

40
Cromata | 
Cromada | 
Chrome-colored

50
Ramata | En cobre | 
Copper-colored

Alette inclinate
Lamas inclinadas
,QFOLQHG�ÀQV
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€
7,28
8,76

6,21

6,95

€
6,79

7,56

€

€cod Ø A B C
 9604-005-06 Ø 166 Ø 195 Ø 168 20 - 52 Pz

 9603-005-06 Ø 190 Ø 217 Ø 194 20 - 40 Pz

 9604-003-06 Ø 166 Ø 195 Ø 168 20 100 52 Pz

 9603-003-06 Ø 190 Ø 217 Ø 194 20 130 40 Pz

AB

C

C

AB

Ø 160
240

240

Ø 220

AB

C

C

AB

Ø 160
240

240

Ø 220

cod Ø A B C
 9604-253-06 Ø 166 Ø 195 Ø 168 20 80 52 Pz

 9603-253-06 Ø 190 Ø 217 Ø 194 20 100 40 Pz

cod Ø A B C

cod Ø A B C

Alette inclinate
Lamas inclinadas
,QFOLQHG�ÀQV

Alette inclinate
Lamas inclinadas
,QFOLQHG�ÀQV

Alette dritte
Lamas rectas
6WUDLJKW�ÀQV
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€
2,13
2,32
2,47
4,20
2,72
4,30
6,43
2,07
2,18
2,30
3,67
2,59
4,05
5,28

€cod Ø A B C
 9614-004-06 Ø   60 70 57 20 - 102 Pz

 9609-004-06 Ø   80 90 75 20 - 102 Pz

 9608-004-06 Ø 100 120 95 20 - 102 Pz

 9611-005-06 Ø 120 145 118 20 - 52 Pz

 9610-004-06 Ø 125 145 121 20 -   102 Pz

 9617-004-06 Ø 160 190 156 17 -   50 Pz

 9618-004-06 Ø 200 238 200 23 -   30 Pz

 9614-001-06 Ø   60 70 57 20 20 102 Pz

 9609-001-06 Ø   80 90 75 20 30 102 Pz

 9608-001-06 Ø 100 120 95 20 40 102 Pz

 9611-003-06 Ø 120 145 118 20 65 102 Pz

 9610-001-06 Ø 125 145 121 20 100  102 Pz

 9617-001-06 Ø 160 190 156 17 135   50 Pz

 9618-001-06 Ø 200 238 200 23 220   30 Pz

A

C

B

cod Ø A B C
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€
2,50
3,11

€
5,25
5,87
6,64

€
6,93
8,33
9,85

€

€

€

A

C

B

A

C

B

cod ØA A B C
 9750-081-01 Ø 100 124 100 27 50 Pz

 9750-082-01 Ø 120 148 127 27 24 Pz

cod Ø A B C
 9751-060-01 Ø 100 144 99 58 24 Pz

 9751-061-01 Ø 125 165 124 62 24 Pz

 9751-062-01 Ø 150 188 149 65 24 Pz

cod Ø B C
 9751-070-01 150x150  Ø 100 25 24 Pz

 9751-071-01 150x150 Ø 125 25 24 Pz

 9751-072-01 190x190 Ø 150 25 24 Pz

cod Ø B C

cod Ø A B C

cod ØA A B C
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€
5,34 
5,50
6,36
4,76
4,94
5,73

€
5,87 
6,43
7,08

€

€cod

 9602-006-06 166x166 Ø   80/125 - 48 Pz

 9601-006-06 190x190 Ø 125/160 - 48 Pz

 9600-006-06 238x238 Ø 160/200 - 48 Pz

 9602-002-06 166x166 Ø   80/125 120 48 Pz

 9601-002-06 190x190 Ø 125/160 160 48 Pz

 9600-002-06 238x238 Ø 160/200 270 48 Pz

cod

 9602-252-06 166x166 Ø   80/125 100 48 Pz

 9601-252-06 190x190 Ø 125/160 120 48 Pz

 9600-252-06 238x238 Ø 160/200 210 48 Pz

Alette inclinate
Lamas inclinadas
,QFOLQHG�ÀQV

Patented

Patented

cod

cod

Alette dritte
Lamas rectas
6WUDLJKW�ÀQV
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€
8,20
8,85
9,11
7,19
7,46
7,74

€
7,41
7,82
8,33

€

€

A

C

AB

A

C

AB

cod A B C
9602-005-06 166x166 193x193 170x170 20 - 52 Pz

9601-005-06 190x190 217x217 194x194 20 - 40 Pz

9600-005-06 238x238 265x265 242x242 20 - 48 Pz

9602-003-06 166x166 193x193 170x170 20 120 52 Pz

9601-003-06 190x190 217x217 194x194 20 160 40 Pz

9600-003-06 238x238 265x265 242x242 20 270 48 Pz

cod A B C
9602-253-06 166x166 193x193 170x170 20 100 52 Pz

9601-253-06 190x190 217x217 194x194 20 120 40 Pz

9600-253-06 238x238 265x265 242x242 20 210 48 Pz

cod A B C

cod A B C

Alette inclinate
Lamas inclinadas
,QFOLQHG�ÀQV

Alette dritte
Lamas rectas
6WUDLJKW�ÀQV
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€
3,52 
4,08
4,65
3,19
3,57
3,76

€cod

 9602-004-06 166x166 - 64 Pz

 9601-004-06 190x190 - 60 Pz

 9600-004-06 238x238 - 60 Pz

 9602-001-06 166x166 120 64 Pz

 9601-001-06 190x190 160 60 Pz

 9600-001-06 238x238 270 60 Pz

€
3,40
4,67
8,99
14,32
2,78
3,18
7,08
11,82

cod

 9619-004-06 150x200 - 52 Pz

 9620-004-06 230x230 - 60 Pz

 9621-004-06 230x430 - 32 Pz

 9622-004-06 230x620 - 16 Pz

 9619-001-06 150x200 140 52 Pz

 9620-001-06 230x230 210 60 Pz

 9621-001-06 230x430 420 32 Pz

 9622-001-06 230x620 630 16 Pz

€
4,26
4,82
5,06

cod

 9602-251-06 166x166 100 64 Pz

 9601-251-06 190x190 120 60 Pz

 9600-251-06 238x238 210 60 Pz

cod €

cod €

cod

Alette inclinate
Lamas inclinadas
,QFOLQHG�ÀQV

Alette dritte
Lamas rectas
6WUDLJKW�ÀQV
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€
0,55
0,64
0,57
0,64

€
1,82

€
4,80
5,31
4,62
4,87

€

€

€

A

B

100

100

cod

9624-001-06 100x100 60 100 Pz
AxB

100

20
17

cod

9624-411-06 100 Pz

9624-412-06 100 Pz

9624-413-06 100 Pz

9624-414-06 100 Pz

100

20

70

50

70
17

70

70

50

17

cod

9751-001-01 150x150 95x110 85 Pz

9751-002-01 190x190 140x140 65 Pz

9751-003-01 170x250 220x150 50 Pz

9751-004-01 140x300 260x120 60 Pz

B C 

A 
D 18

cod

cod

1

1

2

3

3
2

4

4
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€
3,92 
6,21
8,98
11,43
6,21
8,98
11,43

€
3,58
5,87
8,48

11,43
5,87
8,48

10,97

€
3,18
3,18
3,18

€

€

€

cod A B
9624-201-06 140 140

9624-202-06 240 140

9624-203-06 340 140

9624-204-06 440 140

9624-212-06 140 240

9624-213-06 140 340

9624-251-06 240 240

cod A B C D E
 9624-101-06 140 140 108 108 15

 9624-102-06 240 140 108 208 15

 9624-103-06 340 140 108 308 15

 9624-104-06 440 140 108 408 15

 9624-112-06 140 240 208 108 15

 9624-113-06 140 340 308 108 15

 9624-151-06 240 240 208 208 15

A

B C

E

D

140x140

140x240 

140x340 

440x140 

340x140 

240x140 

cod

DX C96.010.06 230x210 210 4 Pz

SX C96.011.06 230x210 210 4 Pz

CE C96.012.06 230x200 210 4 Pz

cod

cod A B C D E

cod A B
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€
8,03
10,34

€
12,97 
14,51

€

€cod Ø
9604-752-06 Ø 166 Ø   80/125  100/80 25 cp

9603-752-06 Ø 190 Ø 125/160 130/100 25 cp

C

AB

cod Ø A B C
9604-753-06 Ø 166 Ø 195 Ø 168 20 100/80 25 cp

9603-753-06 Ø 190 Ø 217 Ø 194 20 130/100 20 cp

Patented

cod Ø A B C

cod Ø
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€
14,97 
15,59
16,05

€
7,96
8,58
9,02

€
10,56
12,23
13,46

€

€

€
AB

C cod A B C
9602-753-06 166x166 193x193 170x170 20 120/100 25 cp

9601-753-06 190x190 217x217 194x194 20 160/120 20 cp

9600-753-06 238x238 265x265 242x242 20 270/210 24 cp

cod

9602-751-06 166x166 120/100 32 cp

9601-751-06 190x190 160/120 30 cp

9600-751-06 238x238 270/210 30 cp

cod

9602-752-06 166x166 Ø   80/125 120/100 25 cp

9601-752-06 190x190 Ø 125/160 160/120 25 cp

9600-752-06 238x238 Ø 160/200 270/210 25 cp

Patented

cod

cod

cod A B C
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€
5,87
6,19

€
5,72
6,67
5,72
6,67
7,09

€

€
A 

18 D 

C B 

cod

 9751-022-01 170x250 220x150 50 Pz

 9751-023-01 140x300 260x120 60 Pz

AxB CxD

A 
D

C B 

B 

48
18

ø

18

cod Ø
 9751-020-01 150x150 95x110 - 85 Pz

 9751-021-01 190x190 140x140 - 65 Pz

 9751-040-01 150x150 95x110 100 100 Pz

 9751-041-01 190x190 140x140 125   30 Pz

 9751-042-01 190x190 140x140 150   30 Pz

AxB CxD

123



€
5,96
8,25
5,89
8,11
12,11

€

€
12,47 
13,62
14,91

A 

C B 

D 
18

48
18

Ø

cod Ø
 9751-080-01 150x150 95x110 - 50 Pz

 9751-081-01 190x190 140x140 - 50 Pz

 9751-011- 150x150 95x110 100 30 Pz

 9751-010- 190x190 140x140 125 30 Pz

 9751-009- 190x190 140x140 150 30 Pz

cod

9750-031-01 160x160 24 Pz

9750-032-01 200x200 24 Pz

9750-033-01 200x250 24 Pz

cod

cod Ø

€

Cod. Col./RAL
01 9003 Bianco | Blanco | White

60 8017 Marrone | Marrón | Brown
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€
12,65 
16,80
18,77
30,66

€
7,92

€
9,91

€

€

€cod Ø
9750-061-01 Ø 100 6 Pz

9750-063-01 Ø 120 6 Pz

9750-062-01 Ø 150 6 Pz

9750-065-01 Ø 200 6 Pz

cod

9750-079-01 48 Pz

cod Ø
9750-001-01 140x140 Ø 100 10 Pz

cod Ø

cod

cod Ø

15

A

B Ø
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€
1,30 
1,39
1,63
1,80
3,74
5,64

€
2,69
3,33
6,64
9,97

€
2,40 
3,74
4,78

€

€

€

cod Ø
9501-006-01 Ø 140 Ø 80/125 100 100 Pz

9502-006-01 Ø 175 Ø 125/160 150 100 Pz

9503-006-01 Ø 220 Ø 160/200 220   50 Pz

A B

C

cod Ø A B C
9520-004-01 Ø   60 70 57 20 20 100 Pz

9521-004-01 Ø   80 90 75 20 30 100 Pz

9522-004-01 Ø 100 120 95 20 40 100 Pz

9523-004-01 Ø 125 145 121 20 65 100 Pz

9524-004-01 Ø 160 190 156 17 135 100 Pz

9525-004-01 Ø 200 238 200 23 220   50 Pz

cod

9505-004-01   150x200 140 50 Pz

9506-004-01   230x230 210 50 Pz

9507-004-01   230x430* 420 25 Pz

9508-004-01   230x620* 630 20 Pz

cod

cod Ø A B C

cod Ø
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€
34,77

€
14,31

€
16,43 
23,84

14,47

21,86

14,00
18,25
38,22

€

€

€ Ø 220

A

B

Ø 160

cod Ø

9799-070 240x240 Ø 220 260

cod Ø
9799-060 Ø 160 138

cod Ø i
9799-025 Ø 160 con ventola

con ventilador
with fan9799-026 Ø 200

9799-030 Ø 160 senza ventola con
retina di protezione

sin ventilador; con red de protección
ZLWKRXW�IDQ�ZLWK�Á\VFUHHQ9799-032 Ø 200

9799-002 Ø 120
con chiusura a cordicella

cierre mediante tirador
pullcord operated

9799-004 Ø 160

9799-006 Ø 200

cod Ø i

cod Ø

cod Ø
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€
5,87
7,13

17,19
5,64
6,15

15,99

€
AC

B
D

E

cod C
9613-004- 270x120 254x104 20 - 60 Pz

9606-004- 370x123 335x95 20 - 60 Pz

9612-004- 370x223 335x185 20 - 30 Pz

9613-001- 270x120 254x104 20 150 60 Pz

9606-001- 370x123 335x95 20 170 60 Pz

9612-001- 370x223 335x185 20 400 30 Pz

cod C

Cod.   Col./Ral
06  RAL 9002 Bianco ghiaccio | %ODQFR�KLHOR�_�*UH\�:KLWH
07  RAL 9010 Bianco | Blanco | White
60  RAL 8017 Marrone | Marrón | Brown
95  5$/������1HUR�JUDÀWH�_�1HUR�JUDÀWR�_�*UDSKLWH�%ODFN
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€
2,87 

2,78

€
8,49
6,86
7,08

€

€cod

 9607-004-06 230x80 - 102 Pz

 9607-001-06 230x80 35 102 Pz

MIN 26
MAX 40

cod

9613-050- 270x120 254x104 150 30 Pz

9750-050- 453x90 430x70 200 40 Pz

9750-051- 480x98 445x80 250 40 Pz

AC

B
D

E

cod

cod

Cod.   Col./Ral
06  RAL 9002 Bianco ghiaccio | %ODQFR�KLHOR�_�*UH\�:KLWH
07  RAL 9010 Bianco | Blanco | White
60  RAL 8017 Marrone | Marrón | Brown
95  5$/������1HUR�JUDÀWH�_�1HUR�JUDÀWR�_�*UDSKLWH�%ODFN
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€
0,46

€
0,52
0,55

€
2,32

€

€

€cod Ø A B C
22129- Ø 32 39 32 8 5 100 Pz

cod Ø A B C
22128- Ø 60 67 61 10 10 100 Pz

22127- Ø 70 77 71 10 15 100 Pz

cod C
20755- 180x45 170x35 8 50 Pz

A B

C

A B

C

AC

B
D

E

cod C

cod Ø A B C

cod Ø A B C

Cod.   Col./Ral
01  RAL 9003 Bianco | Blanco | White
11  RAL 1013 Bianco perla | Blanco ostra | Oyster white
06  RAL 9002 Bianco ghiaccio |�%ODQFR�KLHOR�_�*UH\�:KLWH
07  RAL 9010 Bianco puro | Blanco puro | Pure White
60  RAL 8017 Marrone | Marrón | Brown
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€
26,55
27,47
37,51
39,51
40,44
37,97

€
12,97
15,13
18,21
25,80
22,84
19,60
23,58 

20,68 

18,83

€

€cod

9608-001- Ø 100 36 5 Pz

9610-001- Ø 120 58 5 Pz

9625-001- 160x160 108 5 Pz

9626-001- 200x200 145 5 Pz

9628-001- 230x200 155 5 Pz

9613-001- 270x120 135 5 Pz

cod

9521-004- Ø 80 30 5 Pz

9522-004- Ø 100 40 5 Pz

9523-004- Ø 125 65 5 Pz

9506-004- 230x230 210 5 Pz

9613-004- 270x120 150 5 Pz

9607-004- 230x80 35 5 Pz

9506-001- 230x230 210 5 Pz
9613-001- 270x120 150 5 Pz

9607-001- 230x80 35 5 Pz

cod

cod

Cod.   Col.
141  Faggio | Haya | Beech
142  Mogano | Caoba | Mahogany

Cod.   Col.
110 �*UH]]R�_�Natural | Natural
111  Faggio | Haya | Beech
112  Mogano | Caoba | Mahogany
113  Ciliegio | Cerezo | Cherry
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€
54,39
54,39
54,39
54,39

€
28,32
28,32
28,32
28,32

€

€

6 cm

3,5 cm

19,5 cm

cod Ø
9659-004-110 Ø 100 126 1 Pz

9660-004-110 Ø 120 126 1 Pz

9661-004-110 Ø 100 126 1 Pz

9662-004-110 Ø 120 126 1 Pz

6 cm

3,5 cm

19,5 cm

cod Ø
9655-004-03 Ø 100 126 1 Pz

9656-004-03 Ø 120 126 1 Pz

9657-004-03 Ø 100 126 1 Pz

9658-004-03 Ø 120 126 1 Pz

Patented

Patented

cod Ø

cod Ø

Cod. Col.  
110  *UH]]R�_ Natural | Natural
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€
14,97 
15,23
20,62
32,01
14,08
14,20
19,60
29,26

€
10,78
11,03
13,27
21,17
10,10
10,28
12,72
20,00

€
15,64
16,47
22,18
36,71
14,64
15,45
21,13
34,24

€
9,50
9,72
11,85
22,56
8,71
8,89
10,98
21,82

cod

9699-806-600
9692-806-600
9698-806-600
9697-806-600
9699-802-600
9692-802-600
9698-802-600
9697-802-600

cod €€

€€Ø
Ø 130 Ø   80/125 - 25 Pz

Ø 150 Ø   80/125 - 25 Pz

Ø 180 Ø 125/160 - 25 Pz

Ø 240 Ø 160/200 - 20 Pz

Ø 130 Ø   80/125 80 25 Pz

Ø 150 Ø   80/125 110 25 Pz

Ø 180 Ø 125/160 150 25 Pz

Ø 240 Ø 160/200 250 20 Pz

cod

9699-806-400
9692-806-400
9698-806-400
9697-806-400
9699-802-400
9692-802-400
9698-802-400
9697-802-400

cod

9699-806-500
9692-806-500
9698-806-500
9697-806-500
9699-802-500
9692-802-500
9698-802-500
9697-802-500

Ø
Ø 130 Ø   80/125 - 25 Pz

Ø 150 Ø   80/125 - 25 Pz

Ø 180 Ø 125/160 - 25 Pz

Ø 240 Ø 160/200 - 20 Pz

Ø 130 Ø   80/125 80 25 Pz

Ø 150 Ø   80/125 110 25 Pz

Ø 180 Ø 125/160 150 25 Pz

Ø 240 Ø 160/200 250 20 Pz

cod

9699-806-501
9692-806-501
9698-806-501
9697-806-501
9699-802-501
9692-802-501
9698-802-501
9697-802-501

Patented

codØ

codcodØ
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€
16,80

25,33

15,87

24,08

€
22,35

30,52

20,34

27,57

€
12,35

20,99

11,99

20,80

€
17,33

29,19

14,35

26,99

Patented

€

€

€

€cod

9696-806-400 150x150 Ø 80/125 - 25 Pz

9693-806-400 230x230 Ø 160/200 - 20 Pz

9696-802-400 150x150 Ø 80/125 140 25 Pz

9693-802-400 230x230 Ø 160/200 280 20 Pz

cod

9696-804-400 150x150 - 25 Pz

9693-804-400 230x230 - 20 Pz

9696-801-400 150x150 140 25 Pz

9693-801-400 230x230 280 20 Pz

cod

9696-806-500 150x150 Ø 80/125 - 25 Pz

9693-806-500 230x230 Ø 160/200 - 20 Pz

9696-802-500 150x150 Ø 80/125 140 25 Pz

9693-802-500 230x230 Ø 160/200 280 20 Pz

cod

9696-804-500 150x150 - 25 Pz

9693-804-500 230x230 - 20 Pz

9696-801-500 150x150 140 25 Pz

9693-801-500 230x230 280 20 Pz

Patented

cod

cod

cod

cod
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€
10,28

20,19

9,59

19,26

€
11,27

20,97

10,43

20,04

€
11,08

14,54

9,26

12,72

€
8,95

18,37

8,11

17,35

€

€

€

€cod

9696-806-501 150x150 Ø 80/125 - 25 Pz

9693-806-501 230x230 Ø 160/200 - 20 Pz

9696-802-501 150x150 Ø 80/125 140 25 Pz

9693-802-501 230x230 Ø 160/200 280 20 Pz

cod

9696-804-600 150x150 - 25 Pz

9693-804-600 230x230 - 20 Pz

9696-801-600 150x150 140 25 Pz

9693-801-600 230x230 280 20 Pz

cod

9696-806-600 150x150 Ø 80/125 - 25 Pz

9693-806-600 230x230 Ø 160/200 - 20 Pz

9696-802-600 150x150 Ø 80/125 140 25 Pz

9693-802-600 230x230 Ø 160/200 280 20 Pz

cod

9696-804-501 150x150 - 25 Pz

9693-804-501 230x230 - 20 Pz

9696-801-501 150x150 140 25 Pz

9693-801-501 230x230 280 20 Pz

Patented

Patented

cod

cod

cod

cod
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€
11,98
14,51
15,99
20,89
22,23
22,47
31,49
10,10
12,63
14,20
18,47
19,91
20,70
28,38

€
14,42
17,59
20,23
24,77
26,67
27,68
41,63
12,25
15,49
18,04
23,37
25,21
25,49
36,29

€
7,41
8,49
9,88
11,55
12,66
13,12
18,21
6,48
7,25
8,33
9,52
10,65
11,05
15,13

€€€Ø ØA ØB
Ø    80 110 77/80 - 24 Pz

Ø  100 130 96/100 - 24 Pz

Ø  120 150 116/120 - 24 Pz

Ø  140 180 138/142 - 24 Pz

Ø  150 180 146/150 - 24 Pz

Ø  160 180 156/160 - 24 Pz

Ø  200 240 190/194 - 12 Pz

Ø   80 110 77/50 35 24 Pz

Ø 100 130 96/100 50 24 Pz

 Ø 120 150 116/120 60 24 Pz

Ø 140 180 138/142 75 24 Pz

Ø 150 180 146/150 80 24 Pz

Ø 160 180 156/160 85 24 Pz

Ø 200 240 190/194 130 12 Pz

cod

9700-004-400
9701-004-400
9702-004-400
9703-004-400
9704-004-400
9710-004-400
9705-004-400
9700-001-400
9701-001-400
9702-001-400
9703-001-400
9704-001-400
9710-001-400
9705-001-400

cod

9700-004-500
9701-004-500
9702-004-500
9703-004-500
9704-004-500
9710-004-500
9705-004-500
9700-001-500
9701-001-500
9702-001-500
9703-001-500
9704-001-500
9710-001-500
9705-001-500

cod

9700-004-600
9701-004-600
9702-004-600
9703-004-600
9704-004-600
9710-004-600
9705-004-600
9700-001-600
9701-001-600
9702-001-600
9703-001-600
9704-001-600
9710-001-600
9705-001-600

codcodcodØ ØA ØB
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€
3,82
5,46
6,96
8,67
5,60
6,63
8,41
9,77
8,54
10,93
13,32
12,44
14,01
14,62
20,63

€
3,35
4,99
6,49
8,20
5,13
6,14
7,92
9,29
8,06
10,45

12,84

11,95
13,53
14,14
20,15

€€

A

B

0,8 mm 

cod

9670-806-600 100x100 20

9671-806-600 100x200 20

9672-806-600 100x300 20

9673-806-600 100x400 20

9674-806-600 150x150 20

9675-806-600 150x200 10

9676-806-600 150x300 10

9677-806-600 150x400 10

9678-806-600 200x200 5

9679-806-600 200x300 5

9680-806-600 200x400 5

9681-806-600 250x250 5

9682-806-600 250x400 5

9683-806-600 300x300 5

9684-806-600 300x400 5

cod

9670-802-600 100x100 16 20

9671-802-600 100x200 33 20

9672-802-600 100x300 50 20

9673-802-600 100x400 65 20

9674-802-600 150x150 25 20

9675-802-600 150x200 50 10

9676-802-600 150x300 74 10

9677-802-600 150x400 98 10

9678-802-600 200x200 65 5

9679-802-600 200x300 98 5

9680-802-600 200x400 130 5

9681-802-600 250x250 82 5

9682-802-600 250x400 163 5

9683-802-600 300x300 147 5

9684-802-600 300x400 196 5

codcod
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€
10,00
16,70
19,64
29,78
8,85
14,97
17,78
28,22

€
12,00
19,58
23,14
34,05
10,76
17,68
21,30
31,21

€

€

A

B

A

B

5,5 mm0,8 mm

5,5 mm0,8 mm

cod

9691-804-400 140x140 - 50 Pz

9695-804-400 250x140 - 25 Pz

9694-804-400 360x140 - 25 Pz

9690-804-400 470x140 - 25 Pz

9691-801-400 140x140 100 50 Pz

9695-801-400 250x140 145 25 Pz

9694-801-400 360x140 215 25 Pz

9690-801-400 470x140 240 25 Pz

cod

9691-804-500 140x140 - 50 Pz

9695-804-500 250x140 - 25 Pz

9694-804-500 360x140 - 25 Pz

9690-804-500 470x140 - 25 Pz

9691-801-500 140x140 100 50 Pz

9695-801-500 250x140 145 25 Pz

9694-801-500 360x140 215 25 Pz

9690-801-500 470x140 240 25 Pz

cod

cod
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€
8,58
11,82
15,31
24,02
6,76
10,96
14,02
21,34

€
8,08
9,77
11,69
14,87
6,26
7,95
9,87
15,26

€

€

5,5 mm0,8 mm

cod

9691-804-600 140x140 - 50 Pz

9695-804-600 250x140 - 25 Pz

9694-804-600 360x140 - 25 Pz

9690-804-600 470x140 - 25 Pz

9691-801-600 140x140 100 50 Pz

9695-801-600 250x140 145 25 Pz

9694-801-600 360x140 215 25 Pz

9690-801-600 470x140 240 25 Pz

cod

9691-804-501 140x140 - 50 Pz

9695-804-501 250x140 - 25 Pz

9694-804-501 360x140 - 25 Pz

9690-804-501 470x140 - 25 Pz

9691-801-501 140x140 100 50 Pz

9695-801-501 250x140 145 25 Pz

9694-801-501 360x140 215 25 Pz

9690-801-501 470x140 240 25 Pz

A

B

A

B

5,5 mm0,8 mm

cod

cod
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€
13,53
18,44
19,87
20,60
24,85

€
21,84
22,65
22,65
24,59
29,29
29,29
64,80
64,80

€

€cod

9752-053-501 150x150 50 25 Pz

9752-052-501 150x200 70 25 Pz

9752-056-501 200x150 60 25 Pz

9752-051-501 200x200 100 25 Pz

9752-055-501 200x250 135 25 Pz

9752-057-501 250x200 110 25 Pz

9752-058-501 250x300 170 25 Pz

9752-059-501 300x200 170 25 Pz

cod

9752-081-600 200x80 30

9752-082-600 300x80 50

9752-083-600 300x100 65

9752-080-600 400x60 50

9752-084-600 400x100 80

A

B

cod

cod

Cod. Col.  
600 Alluminio | Aluminio | Aluminium
501 Bianco | Blanco | White
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€
29,44
33,66
35,25
40,33
35,25
40,33

€
41,76
46,87
48,58
56,21
48,58
56,21

€
18,12
18,12
20,73
20,73

€

€

€

A

B

A

B

cod

9721-001-641 160x160 6 Pz

9722-001-641 180x180 6 Pz

9721-001-900 160x160 6 Pz

9722-001-900 180x180 6 Pz

9721-001-607 160x160 6 Pz

9722-001-607 180x180 6 Pz

cod

9721-003-641 160x160 6 Pz

9722-003-641 180x180 6 Pz

9721-003-900 160x160 6 Pz

9722-003-900 180x180 6 Pz

9721-003-607 160x160 6 Pz

9722-003-607 180x180 6 Pz

cod Ø

9721-049-100 160x160 Ø   80

9721-048-100 160x160 Ø 100

9722-049-100 180x180 Ø 120

9722-048-100 180x180 Ø 140

cod Ø

cod

cod

Cod. Col.  
641 Alluminio | Aluminio | Aluminium
900 Bronzo | Bronce | Bronze
607 Bianco | Blanco | White

Cod. Col.  
641 Alluminio | Aluminio | Aluminium
900 Bronzo | Bronce | Bronze
607 Bianco | Blanco | White
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€
121,49

€cod

9630-001 1 Pz

270 197

19
7

120

10
5

10
5

120

100

10
0

10
5

120

270 197

19
7

120

10
5

10
5

120

100

10
0

10
5

120

270 197

19
7

120

10
5

10
5

120

100

10
0

10
5

120 cod

Diametro
Diámetro
Diameter

195-197 mm

Elemento circolare fonoassorbente interno
Elemento circular fonoabsorbente interno

Internal circular plastic noise-absorbent element
Ø 127 mm

Passaggio d’aria interno
Paso de aire interno

,QWHUQDO�DLU�ÁRZ
������FP2

Lunghezza silenziatore
Longitud silenciador

Silencer length
270 mm

Foro da fare su muratura con carotatrice
2ULÀFLR�HQ�SDUHG�FRQ�SHUIRUDGRUD

Diameter Hole on the wall
200 mm
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€

1.049,75

1.199,91

1.305,16

€cod i num
max

EXPO 50 - composto da / compuesto por / made up of

9611-006-06 Ø 145
con molle e rete
con muelle y red

with springs and mesh
100

264 Pz9602-004-06 166x166
da appoggio con rete

de apoyo con red
surface-mounted with 

mesh

88

9603-006-06 Ø 190
con molle e rete
con muelle y red

with springs and mesh
76

EXPO 51 - composto da / compuesto por / made up of

9611-006-06 Ø 145
con molle e rete
con muelle y red

with springs and mesh
180

288 Pz

9603-006-06 Ø 190
con molle e rete
con muelle y red

with springs and mesh
108

EXPO 52 - composto da / compuesto por / made up of

9611-006-06  Ø 145
con molle e rete
con muelle y red

with springs and mesh
- 360 Pz

cod i num
max

143



Accessori e componenti per la Ventilazione Meccanica Controllata e il trattamento dell’aria
Accesorios y componentes para la Ventilación Mecánica Controlada y tratamiento de aire

Accessories and components for Mechanical controlled ventilation and air treatment
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HEAT EXCHANGER

RIDUCE L’UMIDITÀ
L’impearmebilizzazione della casa, abbinata a uno scarso ricambio d’aria, specialmente negli ambienti 
con un grado di umidità elevato, favorisce la formazione di muffe. HOME-VMC previene questo fenomeno 
permettendo l’ossigenazione dell’ambiente ed eliminando l’eccessiva umidità. La casa così si mantiene 
salubre e pulita.
REDUCIR LA HUMEDAD
La impermeabilización de la casa, junto a la falta de aire, especialmente en entornos con un alto grado 
de humedad, favorece la formación de moho. HOME-VMC evita este fenómeno y permite la oxigenación 
del medio ambiente eliminando la humedad excesiva. La casa asi mantendrá sana y limpia.
REDUCE MOISTURE
7KH�ZDWHUSURRÀQJ� RI� WKH� KRXVH�� FRPELQHG�ZLWK� D� ODFN� RI� DLU�� HVSHFLDOO\� LQ� HQYLURQPHQWV�ZLWK� D� KLJK�
humidity degree, allows thew easy creation of mold. HOME-VMC prevents this phenomenon allowing 
oxygenation of the environment and eliminating the excessive moisture. The house will keep healthy and 
clean.

RICAMBIO D’ARIA GARANTITO
HOME-VMC�JDUDQWLVFH�XQ�ULFDPELR�G·DULD�FRQWLQXR�H�DXWRPDWLFR��,QROWUH�L�VXRL�ÀOWUL�SHUPHWWRQR�GL�ULGXUUH�
l’ingresso di polveri e pollini aumentando il confort nelle varie stanze in cui è installato.   
RECIRCULACIÓN REGULAR DEL AIRE  
La ventilación regulable mantiene su hogar sano, evitando la excesiva sequedad de la atmó sfera y 
garantizando un buen clima interior, sobre todo en invierno. 
CONSTANT REGULAR VENTILATION  
Regular ventilation keeps you and your home healthy, preventing the  excessive dryness of the interior 
atmosphere and guaranteeing  a good room climate, especially in winter.
 
EFFICIENZA ENERGETICA
5HFXSHUR� GHO� FDORUH� ÀQR� D� FLUFD� O·����� $ULD� SUH�ULVFDOGDWD� VLJQLÀFD� PLQRU� FRQVXPR� GL� HQHUJLD� SHU�
ULVFDOGDUH�OH�VWDQ]H��ULVSDUPLR�HQHUJHWLFR�VLJQLÀFD�PLJOLRUDUH�OD�FODVVH�HQHUJHWLFD�DXPHQWDQGR�LO�YDORUH�
della vostra abitazione.
EFICIENCIA ENERGÉTICA
+DVWD�HO�����GHO�FDORU�UHFXSHUDGR��(O� LQWHUDPELDGRU�GH�FDORU�HOME-VMC SHUPLWH�XQD�PHMRU�HÀFLHQFLD�
energética, evitando costosas perdidas de energía térmica que se produce cuando las ventanas están 
abiertas.
ENERGY EFFICIENCY
8S� WR� ���� KHDW� UHFRYHUHG�� HOME-VMC� KHDW� H[FKDQJHU� DOORZV� D� EHWWHU� HQHUJ\� HIÀFLHQF\�� DYRLGLQJ�
expensive lost of thermal energy that happens when windows are open.

REMOTE CONTROL
Accensione e velocità di ricambio aria possono essere facilmente controllate in remoto.
MANDO A DISTANCIA
Ingnición y velocidad de intercambio del eire pueden ser controlados fácilmente de forma remota..
REMOTE CONTROL
Switch and speed can be easily controlled in remote.

HOME-VMC

147

V
en

ti
la

zi
o

ne
 c

o
n 

re
cu

p
er

o
 d

i c
al

o
re

 | 
Te

rm
o

ca
m

b
ia

d
o

r  
| H

ea
t e

xc
ha

ng
er



DATI TECNICI | DÁTOS TECNICOS | TECHNICAL PERFORMANCE
Portata d’aria alla velocità massima | Flujo de aire a la máxima 
YHORFLGDG�_�$LU�ÁRZ�DW�PD[LPXP�VSHHG m3/h ��

(IÀFLHQ]D�GHO�UHFXSHUDWRUH�WHUPLFR�_�(ÀFLHQFLD�GH�OD�XQLGDG
8QLW�HIÀFLHQF\ � ��

Rumorosità alla velocità massima (a 1 m) | Nivel de ruido a la 
velocidad máxima (1 m)| Noise level at maximum speed (1 m) dBA 33

Rumorosità alla velocità massima (a 3 m) | Nivel de ruido a la 
velocidad máxima (3 m)| Noise level at maximum speed (3 m) dBA 24

Rumorosità alla velocità minima (a 1 m) | Nivel de ruido a la 
velocidad mínima (1 m)| Noise level at minimum speed (1 m) dBA ��

Rumorosità alla velocità minima (a 3 m) | Nivel de ruido a la 
velocidad mínima (3 m)| Noise level at minimum speed (3 m) dBA 19

Temperatura di funzionamento | Temperatura de funcionamien�
to | Operating temperature °C ����&������&

Potenza assorbita | Consumo de energía | Power consumption W �

Filtri in dotazione | Filtros suministrados | Filters supplied n. 2

Classe di Itrazione EN 779 _�&ODVH�GH�ÀOWUDFLyQ_)LOWUDWLRQ�FODVV�
EN 779 � G3

Alimentazione | Fuente de alimentsción |Power supply 9���+] ����9������+]

Protezione | Protección |Protection � IP44
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H60-RC (Remote Control)
Dotato di telecomando e connessioni via cavo al pannello 
di controllo
Dotato di funzione notte
Dotato di switch ON/OFF a bordo 
Dotato di segnalatore visivo per le funzioni e segnale pulizia 
GHO�ÀOWUR�
Sonda CO2 con pannello remoto (opzionale)
Equipado con mando a distancia y cable de conexión con 
el panel de control
Equipado con la función  noche
Equipado con interruptor ON / OFF
Equipado con un indicador visual para las funciones y la lim�
SLH]D�GHO�ÀOWUR�
Sonda de CO2 con el panel de control remoto (opcional)
Equipped with remote control and cable connection to the 
control panel
With night function
Equipped with ON / OFF switch 
:LWK��IXQFWLRQV�YLVXDO�LQGLFDWRU��DQG��ÀOWHU�FOHDQLQJ�DOHUW�
CO2 probe with remote panel (optional)

€
560,00
660,00

on request

cod Speed

H60-S 3

H60-RC 3

H60-RCW �

cod €
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MANUALE ISTRUZIONI PER 
L’USO
Manual de usuario
Instruction manual

www.vecamco.com

• ELEVATA AFFIDABILITÀ
• COMPATTO
• SMART
• VERSATILE
• FACILE DA INSTALLARE

• ALTA FIABILIDAD 
• COMPACTO
• SMART
• VERSATIL
• FACIL DE INSTALAR

• HIGH RELIABILITY
• COMPACT SIZE
• SMART
• ADAPTABLE
• EASY TO INSTALL
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€
28,96
48,07
59,96
43,45
64,76

€
28,96
48,07
59,96
43,45
64,76

cod
m3/h Ø

9799-151 S  -   - 19W ��� ���

9799-153 S  T   - 19W ���� ���

9799-155 S  T   U 19W ��� ���

9799-157 S  -   - ��: ��� ���

9799-159 S  -   - 24W ��� ���

cod
m3/h Ø

9799-150 S  -   - 19W ��� ���

9799-152 S  T   - 19W ��� ���

9799-154 S  T   U 19W ��� ���

9799-156 S  -   - ��: ��� ���

9799-158 S  -   - 24W ��� ���

Datos técnicos da 9799-150 a 9799-155 9799-156
9799-157

9799-158
9799-159

Tensione | Tensión | Voltage (V) �������

Frequenza | Frecuencia | Frequency (Hz) ��

Potenza | Potencia | Power (W) 19 �� 24

Produttività | Productividad | Suction Power (m3/h) ��� ��� ���

Rumore | Nivel de ruido | Noise (dB) 39 42 49

Protezione | Protección | Security Level ,3���

Rotazione| Rotación | Speed (min) ���� ���� ����

Peso | | Peso |Weight (kg) ���� ���� ���

Dimensiones 
(mm)

da 9799-150 
a 9799-155

9799-156
9799-157

9799-158
9799-159

A 141 ��� ���

B 131 162 ���

C �� �� ��

D 99 119 149

E �� 29 32 B

A

C

D

E

S: Standard
T: 7LPHU��·���·
U: Sensore umidità | Sensor de umedad | Humidity control

S: Standard
T: 7LPHU��·���·
U: Sensore umidità | Sensor de umedad | Humidity control

NEW

NEW

NEW

NEW

cod
m3/h Ø

cod
m3/h Ø €

€
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€
25,79

37,48

26,84

36,89

cod
m3/h Ø

���

���

9799-140 S  -  -  - 19W ��� ���

9799-141 S  T  -  - 19W ��� ���

���

162

9799-142 S  -  -  - ��: ��� ���

���

���

9799-143 S  -  -  - 24W ��� ���

Datos técnicos 9799-140
9799-141 9799-142 9799-143

Tensione | Tensión | Voltage (V) �������

Frequenza | Frecuencia | Frequency (Hz) ��

Potenza | Potencia | Power (W) 19 �� 24

Produttività | Productividad | Suction Power (m3/h) ��� ��� ���

Rumore | Nivel de ruido | Noise (dB) 39 42 49

Protezione | Protección | Security Level ,3���

Rotazione| Rotación | Speed (min) ���� ���� ����

Peso | | Peso |Weight (kg) ��� ���� ����

Dimension 
(mm)

da 9799-140 
a 9799-141 9799-142 9799-143

A 141 ��� ���

B 131 162 ���

C �� �� ��

D 99 119 149

E 11 12 14

B

A

C

D

E

T: 7LPHU��·���·S: Standard

Aspiratori elettrici Ø 100/120/150 mm
Ø 100/120/150 mm aspiradores eléctricos 
Ø 4/5/6” ABS extractor fans

Realizzati in ABS. Adatti soprattutto per bagni, cucine e piccoli 
ORFDOL� FKLXVL�� ,QVWDOODELOL� D� PXUR� H� VRIÀWWR�� $]LRQDELOL� WUDPLWH�
l’interruttore della luce.

Realizados en ABS. Indicados sobretodo para cuartos de 
baños, cocinas y pequeños locales cerrados. Instalables a 
pared y a techo. Se encienden a través de el interruptor de 
la luz.

Specially designed for bathrooms, kitchens and small rooms. 
Suitable for wall and ceiling installation. Can be turned off/on 
with button switch.
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€
38,40

49,60

56,30

€cod
m3/h Ø

9799-170 S  -  - ��: �� ��

9799-171 S  -  A  ��: ��� ���

9799-172 S  -  A  ��: ��� ���

Datos técnicos 9799-170 9799-171 9799-172

Tensione | Tensión | Voltage (V) ���

Frequenza | Frecuencia | Frequency (Hz) ��

Potenza | Potencia | Power (W) �� �� ��

Produttività | Productividad | Suction Power (m3/h) �� ��� ���

Rumore | Nivel de ruido | Noise (dB) 36 36 ��

Protezione | Protección | Security Level IPX4

Rotazione| Rotación | Speed (min) � � �

Peso | | Peso |Weight (kg) � � �

Dimension 
(mm) 9799-170 9799-171 9799-172

A 163 163 163

B 163 163 163

C �� �� ��

D �� �� ���

E 27 27 27

B

A

C

D

E

cod
m3/h Ø

S: Standard
A:
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€
134,63

€
11,99
15,73
20,03
23,35

€

€
70 20

210
cod

9799-051

cod Ø
6000-500-600 ����

6000-501-600 �����

6000-502-600 �����

6000-503-600 �����

cod Ø

cod

Portata | Caudal | Performance: ����P3/h

Consumo | Consumo | Consumption: 30W

���9����9�a�$�&�����+]
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€
29,06

€
29,96
32,83

€

€cod Ø m3/h

9799-111 ��� ���� ��:

110
7.5

93

cod Ø m3/h

9799-113 ��� ���� ��:����9

9799-114 ��� ��� ��:����9

Ø Ø

cod Ø m3/h

cod Ø m3/h
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156



157
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€
20,32 
12,19
33,36
20,02

€
18,22
10,93
33,81
20,71

€
2,25
4,60

12,16
20,04

€
4,39
4,47

12,04
17,81

€

€

€

€cod

6002-001-08 ��[���[���� 6 Pz

6002-002-08 ��[���[���� 12 Pz

6001-001-08 ��[���[���� 3 Pz

6001-002-08 ��[���[���� 9 Pz

cod

6002-011-08 �����[���� 6 Pz

6002-012-08 �����[���� ��3]

6001-011-08 �����[���� 4 Pz

6001-012-08 �����[���� 7 Pz

cod

6002-101-08 ��[��� ��3]

6001-101-08 ��[��� ��3]

6004-101-08 ��[��� ��3]

6003-101-08 ��[��� ��3]

cod Ø
6002-102-08 ����� ��3]

6001-102-08 ����� 6 Pz

6004-102-08 ����� ��3]

6003-102-08 ����� 6 Pz

cod Ø

cod

cod

cod

Guarnizione | Junta | Gasket

Guarnizione | Junta | Gasket
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€
3,66
7,06
13,85
26,63

€
3,66 
7,06
13,22
23,20

€
3,66
7,73
13,27
23,60

€
3,75
9,13
13,36
29,21

€

€

€

€cod

6002-110-08 ��[�����Ø ��� 6 Pz

6001-110-08 ��[���������� 1 Pz

6004-110-08 ��[�����Ø ��� 6 Pz

6003-110-08 ��[���������� 1 Pz

cod

6002-115-08 ��[�����Ø ��� 4 Pz

6001-115-08 ��[���������� 1 Pz

6004-115-08 ��[�����Ø ��� 4 Pz

6003-115-08 ��[���������� 1 Pz

cod

6002-116-08 ��[��� 6 Pz

6001-116-08 ��[��� 6 Pz

6004-116-08 ��[��� 6 Pz

6003-116-08 ��[��� 6 Pz

cod

6002-117-08 ��[��� ��3]

6001-117-08 ��[��� 6 Pz

6004-117-08 ��[��� ��3]

6003-117-08 ��[��� 6 Pz

cod

cod

cod

cod

Guarnizione | Junta | Gasket

Guarnizione | Junta | Gasket

Guarnizione | Junta | Gasket

Guarnizione | Junta | Gasket
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€
6,15
18,53
15,18
35,18

€
9,33

€
5,32
14,87

€
3,78
13,53

€

€

€

€

cod

6001-111-08 ��[��� 6 Pz

cod

6002-114-08 ��[��� ��3]

6004-114-08 ��[��� ��3]

cod Ø
6002-118-08 Ø ��� 4 Pz

6001-118-08 ����� 1 Pz

6004-118-08 Ø ��� 4 Pz

6003-118-08 ����� 1 Pz

cod Ø
6002-113-08 Ø ��� 4 Pz

6004-113-08 Ø ��� 4 Pz

Guarnizione | Junta | Gasket

Guarnizione | Junta | Gasket

cod Ø

cod Ø

cod

cod

Guarnizione | Junta | Gasket

161



€
4,17
4,59

€
4,17
4,59

€
3,63

€
2,68

€

€

€

€

cod

6002-119-08 ��[��� 4 Pz

6001-119-08 ��[��� 4 Pz

cod

6002-103-08 ��[��� 4 Pz

6001-103-08 ��[��� 4 Pz

cod Ø
6002-121-08 ������������� 4 Pz

cod Ø
6002-120-08 ������������ 4 Pz

1

1
2

2

cod Ø

cod Ø

cod

cod
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€
15,14
19,11
34,46
59,49

€
15,98
21,07
31,21
60,16

€
15,74
34,40
29,52
64,88

€
49,33

92,98

€

€

€

€

cod

6002-130-08 ��[��������� 4 Pz

6001-130-08 ��[��������� 1 Pz

6004-130-08 ��[��������� 4 Pz

6003-130-08 ��[��������� 1 Pz

cod Ø
6002-131-08 ����� 3 Pz

6001-131-08 ����� 1 Pz

6004-131-08 ����� 3 Pz

6003-131-08 ����� 1 Pz

cod

6002-132-08 ��[��� 3 Pz

6001-132-08 ��[��� 3 Pz

6004-132-08 ��[��� 3 Pz

6003-132-08 ��[��� 3 Pz

cod

6001-133-08 �[��[���
�[��[��� 1 Pz

6003-133-08 �[��[���
�[��[��� 1 Pz

Guarnizione | Junta | Gasket

Guarnizione | Junta | Gasket

Guarnizione | Junta | Gasket

Guarnizione | Junta | Gasket

cod

cod

cod Ø

cod
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€
2,28
3,33

€
2,28
3,93

€
21,54 
57,44

€
20,35
32,05
27,17
40,48

€
35,51
63,27
40,65
84,44

Guarnizione | Junta | Gasket

€

€

€

€€cod Ø
6002-141-08 ����� ���3]

6001-141-08 ����� ���3]

cod

6002-140-08 ��[��� ���3]

6001-140-08 ��[��� ���3]

cod

6001-134-08 ���[���D����[�� ���3]

6003-134-08 ���[���D����[�� ���3]

cod

6002-600-08 �����[��� 1 Pz

6001-600-08 �����[��� 1 Pz

6004-600-08 �����[��� 1 Pz

6003-600-08 �����[��� 1 Pz

cod

6002-601-08 ��[���[��� 1 Pz

6001-601-08 ��[���[��� 1 Pz

6004-601-08 ��[���[��� 1 Pz

6003-601-08 ��[���[��� 1 Pz

Guarnizione | Junta | Gasket

Guarnizione | Junta | Gasket

cod

cod

cod

codcod Ø
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€
12,65
16,80

€
21,28
27,79

€
9,60

€
9,60

€

€

€

€

cod Ø
9750-061-01 ����� 6 Pz

9750-063-01 ����� 6 Pz

cod Ø
6002-112-08 ����� 1 Pz

6001-112-08 ����� 1 Pz

cod

6002-200-08 ��[��� 6 Pz

cod

6001-200-08 ��[��� 6 Pz

cod Ø

cod Ø

cod

cod
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€
5,25
5,87

€
30,73
31,96

€
28,22

€
2,47
4,20

€

€

€

€cod Ø
9751-060-01 ����� ���3]

9751-061-01 ����� ���3]

cod Ø m3/h

6001-350-08 ����� �� 1 Pz

6001-351-08 ����� �� 1 Pz

cod Ø
6001-301-08 ����� ��3]

cod Ø
9608-004-06 ����� ����3]

9611-005-06 ����� ���3]

cod Ø

cod Ø

cod Ø m3/h

cod Ø
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€
5,89
8,11

€cod Ø
 9751-011- ���[��� ��� ���3]

 9751-010- ���[��� ��� ���3]

cod Ø

Cod. Col./RAL
�� �����%LDQFR�_�Blanco | White

�� 5$/������0DUURQH�_ Marrón | Brown
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CODICE
Código 
Code

DESCRIZIONE 
Descripción 
Description 

PAG.

18560.01
PILETTA SCARICO CONDENSA 
CURVA Øext 25 mm - Øint 20 
mm BIANCO

63

18561.01
PILETTA SCARICO CONDENSA 
CURVA Øext 20 mm - Øint 12 
mm BIANCO

63

18562.01
PILETTA SCARICO CONDENSA 
DIRITTA Øext 25 mm - Øint 20 
mm BIANCO

63

18563.01
PILETTA SCARICO CONDENSA 
DIRITTA Øext 20 mm - Øint 16 
mm BIANCO

63

18578.01
PILETTA SCARICO CONDENSA 
DIRITTA Øext 20 mm - Øint 12 
mm BIANCO

63

18579.01
PILETTA SCARICO CONDENSA 
CURVA Øext 20 mm - Øint 12 
mm BIANCO

63

20755- GRIGLIA MOBILI 180X45MM 130

22127- AERATORE PER MOBILI Ø70MM 130

22128- AERATORE PER MOBILI Ø60MM 130

22129- AERATORE PER MOBILI Ø32MM 130

6000-500-600 TUBO IN ALLUMINIO ESTENSIBILE 
Ø80MM 154

6000-501-600 TUBO IN ALLUMINIO ESTENSIBILE 
Ø100MM 154

6000-502-600 TUBO IN ALLUMINIO ESTENSIBILE 
Ø125MM 154

6000-503-600 TUBO IN ALLUMINIO ESTENSIBILE 
Ø150MM 154

6001-001-08 CANALE PIATTO RETTANGOLARE 
55X220X2000MM - prezzo a pz 159

6001-002-08 CANALE PIATTO RETTANGOLARE 
55X220X1200MM - prezzo a pz 159

6001-011-08 CANALE CIRCOLARE 
Ø125X2000MM - prezzo a pz 159

6001-012-08 CANALE CIRCOLARE Ø 
125X1200MM - prezzo a pz 159

6001-101-08 GIUNTO RETTANGOLARE 
55X220MM 159

6001-102-08 GIUNTO CIRCOLARE Ø125MM 159

6001-103-08 CORNICE TERMINALE 
55X220MM 162

6001-110-08 ADATTATORE RETTANG.-TONDO 
Ø125-55X220MM 160

6001-111-08 GOMITO 45° RETTANGOLARE 
VERTICALE 55X220 161

6001-112-08 VALVOLA DI NON RITORNO  Ø 
125 MM 165

6001-115-08 GOMITO 90°RETTANG.-TONDO 
Ø 125-55X220MM 160

6001-116-08 GOMITO 90° RETTANGOLARE 
VERTICALE 55X220 160

6001-117-08 GOMITO 90° RETTANGOLARE 
ORIZZ. 55X220 160

6001-118-08 GOMITO 90° CIRCOLARE Ø125 
MM 161

6001-119-08 TAPPO TERMINALE 
RETTANGOLARE 55X220MM 162

6001-130-08 RACCORDO A T RETTANG.-
TONDO 55X220-Ø125 163

6001-131-08 RACCORDO A T CIRCOLARE 
Ø125MM 163

6001-132-08 RACCORDO T RETTANGOLARE 
55X220 163

6001-133-08 RACCORDO A T RETTANGOLARE 
MISTO 55X220 163

6001-134-08 RIDUZIONE RETTANGOLARE 
220X55 A 110X55 164

6001-140-08 COLLARE RETTANGOLARE 
55X220MM 164

CODICE
Código 
Code

DESCRIZIONE 
Descripción 
Description 

PAG.

6001-141-08 COLLARE ROTONDO Ø125MM 164

6001-200-08 GRIGLIA DA INCASSO 
55X220MM 165

6001-301-08 BOCCHETTA REGOLABILE 
MANDATA/RIPRES Ø125 166

6001-350-08 BOCCHETTA AUTOREGOLABILE 
30MC/H Ø125MM 166

6001-351-08 BOCCHETTA AUTOREGOLABILE 
60MC/H Ø125MM 166

6001-600-08 MANICOTTO FLESSIBILE 
CIRCOLARE Ø125X500 164

6001-601-08 MANICOTTO FLESSIBILE 
RETTANG. 55X220X500 164

6002-001-08 CANALE PIATTO RETTANGOLARE 
55X110X2000MM - prezzo a pz 159

6002-002-08 CANALE PIATTO RETTANGOLARE 
55X110X1200MM - prezzo a pz 159

6002-011-08 CANALE CIRCOLARE 
Ø100X2000MM - prezzo a pz 159

6002-012-08 CANALE CIRCOLARE 
Ø100X1200MM - prezzo a pz 159

6002-101-08 GIUNTO RETTANGOLARE 
55X110MM 159

6002-102-08 GIUNTO CIRCOLARE Ø100MM 159

6002-103-08 CORNICE TERMINALE 
55X110MM 162

6002-110-08 ADATTATORE RETTANG.
CIRCOLARE Ø100-55X110 160

6002-112-08 VALVOLA DI NON RITORNO  
Ø100MM 165

6002-113-08 GOMITO 45° CIRCOLARE Ø100 161

6002-114-08 GOMITO 45° RETTANGOLARE 
ORIZONTALE55X110 161

6002-115-08 ADATTATORE RETTANG.
CIRCOLARE Ø100-55X110 160

6002-116-08 GOMITO 90° RETTANGOLARE 
ORIZZ. 55X110MM 160

6002-117-08 GOMITO 90° RETTANGOLARE 
ORIZZ. 55X110MM 160

6002-118-08 GOMITO 90° CIRCOLARE Ø100 161

6002-119-08 TAPPO TERMINALE 
RETTANGOLARE 55X110MM 162

6002-120-08 RIDUTTORE Ø100 - Ø80 162

6002-121-08 RIDUTTORE MULTICONO Ø125 
- Ø100 162

6002-130-08 RACCORDO A T RETTANG.-
TONDO 55X110-Ø100 163

6002-131-08 RACCORDO A T CIRCOLARE 
Ø100MM 163

6002-132-08 RACCORDO A T RETTANGOLARE 
55X110MM 163

6002-140-08 COLLARE RETTANGOLARE 
55X110MM 164

6002-141-08 COLLARE CIRCOLARE Ø100MM 164

6002-200-08 GRIGLIA DA INCASSO 
55X110MM 165

6002-600-08 MANICOTTO FLESSIBILE 
CIRCOLARE Ø100X500 164

6002-601-08 MANICOTTO FLESSIBILE 
55X110X500MM 164

6003-101-08 GIUNTO RETTANGOLARE 
55X220MM con guarnizione 159

6003-102-08 GIUNTO CIRCOLARE Ø125MM 
con guarnizione 159

6003-110-08
ADATTATORE RETTANG.-
TONDO Ø125-55X220MM con 
guarnizione

160

6003-115-08
GOMITO 90°RETTANG.-
TONDO Ø 125-55X220MM con 
guarnizione

160
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6003-116-08
GOMITO 90° RETTANGOLARE 
VERTICALE 55X220 con 
guarnizione 

160

6003-117-08 GOMITO 90° RETTANGOLARE 
ORIZZ. 55X220 con guarnizione 160

6003-118-08 GOMITO 90° CIRCOLARE Ø125 
MM con guarnizione 161

6003-130-08
RACCORDO A T RETTANG.-
TONDO 55X220-Ø125 con 
guarnizione

163

6003-131-08 RACCORDO A T CIRCOLARE 
Ø125MM con guarnizione 163

6003-132-08 RACCORDO T RETTANGOLARE 
55X220 con guarnizione 163

6003-133-08 RACCORDO A T RETTANGOLARE 
MISTO 55X220 con guarnizione 163

6003-134-08
RIDUZIONE RETTANGOLARE 
220X55 A 110X55 CON 
GUARNIZIONE

164

6003-600-08
MANICOTTO FLESSIBILE 
CIRCOLARE Ø125X500 con 
guarnizione

164

6003-601-08
MANICOTTO FLESSIBILE 
RETTANG. 55X220X500 con 
guarnizione

164

6004-101-08 GIUNTO RETTANGOLARE 
55X110MM con guarnizione 159

6004-102-08 GIUNTO CIRCOLARE Ø100MM 
con guarnizione 159

6004-110-08
ADATTATORE RETTANG.
CIRCOLARE Ø100-55X110 con 
guarnizione

160

6004-113-08 GOMITO 45° CIRCOLARE Ø100 
con guarnizione 161

6004-114-08
GOMITO 45° RETTANGOLARE 
ORIZONTALE55X110 con 
guarnizione

161

6004-115-08
ADATTATORE RETTANG.
CIRCOLARE Ø100-55X110 con 
guarnizione

160

6004-116-08
GOMITO 90° RETTANGOLARE 
ORIZZ. 55X110MM con 
guarnizione

160

6004-117-08
GOMITO 90° RETTANGOLARE 
ORIZZ. 55X110MM con 
guarnizione

160

6004-118-08 GOMITO 90° CIRCOLARE Ø100 
con guarnizione 161

6004-130-08
RACCORDO A T RETTANG.-
TONDO 55X110-Ø100 con 
guarnizione

163

6004-131-08 RACCORDO A T CIRCOLARE 
Ø100MM con guarnizione 163

6004-132-08 RACCORDO A T RETTANGOLARE 
55X110MM con guarnizione 163

6004-600-08
MANICOTTO FLESSIBILE 
CIRCOLARE Ø100X500 con 
guarnizione

164

6004-601-08
MANICOTTO FLESSIBILE 
55X110X500MM con 
guarnizione

164

7001-013-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 200X100MM 93

7001-014-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 300X100MM 93

7001-015-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 400X100MM 93

7001-016-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 500X100MM 93

7001-017-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 600X100MM 93

7001-035-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 200X150MM 93

7001-036-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 300X150MM 93
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7001-037-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 400X150MM 93

7001-038-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 500X150MM 93

7001-039-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 600X150MM 93

7001-058-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 300X200MM 93

7001-059-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 400X200MM 93

7001-060-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 500X200MM 93

7001-061-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 600X200MM 93

7001-070-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 400X300MM 93

7001-071-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 500X300MM 93

7001-072-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 600X300MM 93

7001-082-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 500X400MM 93

7001-083-641 BOCCHETTA MANDATA 
REGOLABILE 600X400MM 93

7003-013-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
200X100MM 95

7003-014-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
300X100MM 95

7003-015-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
400X100MM 95

7003-016-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
500X100MM 95

7003-017-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
600X100MM 95

7003-035-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
200X150MM 95

7003-036-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
300X150MM 95

7003-037-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
400X150MM 95

7003-038-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
500X150MM 95

7003-039-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
600X150MM 95

7003-058-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
300X200MM 95

7003-059-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
400X200MM 95

7003-060-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
500X200MM 95

7003-061-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
600X200MM 95

7003-070-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
400X300MM 95

7003-071-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
500X300MM 95

7003-072-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
600X300MM 95

7003-081-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
400X400MM 95

7003-082-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
500X400MM 95

7003-083-641 GRIGLIA RIPRESA ALETTE FISSE 
600X400MM 95

7005-013-641 GRIGLIA TELESCOPICA 
ALLUMINIO 200X100MM 91

7005-014-641 GRIGLIA TELESCOPICA 
ALLUMINIO 300X100MM 91

7005-015-641 GRIGLIA TELESCOPICA 
ALLUMINIO 400X100MM 91
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7005-016-641 GRIGLIA TELESCOPICA 
ALLUMINIO 500X100MM 91

7005-017-641 GRIGLIA TELESCOPICA 
ALLUMINIO 600X100MM 91

7005-018-641 GRIGLIA TELESCOPICA 
ALLUMINIO 700X100MM 91

7005-019-641 GRIGLIA TELESCOPICA 
ALLUMINIO 800X100MM 91

7005-020-641 GRIGLIA TELESCOPICA 
ALLUMINIO 900X100MM 91

7005-021-641 GRIGLIA TELESCOPICA 
ALLUMINIO 1000X100MM 91

7006-013 SERRANDA DI TARATURA 
200X100MM 93

7006-014 SERRANDA DI TARATURA 
300X100MM 93

7006-015 SERRANDA DI TARATURA 
400X100MM 93

7006-016 SERRANDA DI TARATURA 
500X100MM 93

7006-017 SERRANDA DI TARATURA 
600X100MM 93

7006-035 SERRANDA DI TARATURA 
200X150MM 93

7006-036 SERRANDA DI TARATURA 
300X150MM 93

7006-037 SERRANDA DI TARATURA 
400X150MM 93

7006-038 SERRANDA DI TARATURA 
500X150MM 93

7006-039 SERRANDA DI TARATURA 
600X150MM 93

7006-058 SERRANDA DI TARATURA 
300X200MM 93

7006-059 SERRANDA DI TARATURA 
400X200MM 93

7006-060 SERRANDA DI TARATURA 
500X200MM 93

7006-061 SERRANDA DI TARATURA 
600X200MM 93

7006-070 SERRANDA DI TARATURA 
400X300MM 93

7006-071 SERRANDA DI TARATURA 
500X300MM 93

7006-072 SERRANDA DI TARATURA 
600X300MM 93

7006-081 SERRANDA DI TARATURA 
400X400MM 95

7006-082 SERRANDA DI TARATURA 
500X400MM 93

7006-083 SERRANDA DI TARATURA 
600X400MM 93

7007-013 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø98 
- 200X100MM 93

7007-014 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø98 
- 300X100MM 93

7007-015 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø98 
- 400X100MM 93

7007-016 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø98 
- 500X100MM 93

7007-017 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø98 
- 600X100MM 93

7007-035 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø148 
- 200X150MM 93

7007-036 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø148 
- 300X150MM 93

7007-037 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø148 
- 400X150MM 93

7007-038 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø148 
- 500X150MM 93
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7007-039 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø148 
- 600X150MM 93

7007-058 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø198 
- 300X200MM 93

7007-059 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø198 
- 400X200MM 93

7007-060 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø198 
- 500X200MM 93

7007-061 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø198 
- 600X200MM 93

7007-070 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø248 
- 400X300MM 93

7007-071 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø248 
- 500X300MM 93

7007-072 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø248 
- 600X300MM 93

7007-081 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø298 
- 400X400MM 95

7007-082 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø298 
- 500X400MM 93

7007-083 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø298 
- 600X400MM 93

7008-013 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø98 - 
200X100MM COIBENTATO 93

7008-014 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø98 - 
300X100MM COIBENTATO 93

7008-015 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø98 - 
400X100MM COIBENTATO 93

7008-016 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø98 - 
500X100MM COIBENTATO 93

7008-017 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø98 - 
600X100MM COIBENTATO 93

7008-035 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø148 
- 200X150MM COIBENTATO 93

7008-036 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø148 
- 300X150MM COIBENTATO 93

7008-037 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø148 
- 400X150MM COIBENTATO 93

7008-038 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø148 
- 500X150MM COIBENTATO 93

7008-039 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø148 
- 600X150MM COIBENTATO 93

7008-058 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø198 
- 300X200MM COIBENTATO 93

7008-059 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø198 
- 400X200MM COIBENTATO 93

7008-060 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø198 
- 500X200MM COIBENTATO 93

7008-061 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø198 
- 600X200MM COIBENTATO 93

7008-070 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø248 
- 400X300MM COIBENTATO 93

7008-071 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø248 
- 500X300MM COIBENTATO 93

7008-072 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø248 
- 600X300MM COIBENTATO 93

7008-081 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø298 
- 400X400MM COIBENTATO 95

7008-082 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø298 
- 500X400MM COIBENTATO 93

7008-083 PLENUM LAMIERA ZINCATA Ø298 
- 600X400MM COIBENTATO 93

7151-003-607 DIFFUSORE CIRCOLARE 
REGOLABILE Ø160MM 90

7151-004-607 DIFFUSORE CIRCOLARE 
REGOLABILE Ø200MM 90

7151-005-607 DIFFUSORE CIRCOLARE 
REGOLABILE Ø250MM 90

7153-003 SERRANDA DI TARATURA 
Ø160MM 90
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7153-004 SERRANDA DI TARATURA 
Ø200MM 90

7153-005 SERRANDA DI TARATURA 
Ø250MM 90

7301-001 MANICOTTO DIRITTO M-M 
Ø80MM 97

7301-002 MANICOTTO DIRITTO M-M 
Ø100MM 97

7301-003 MANICOTTO DIRITTO M-M 
Ø125MM 97

7301-004 MANICOTTO DIRITTO M-M 
Ø150MM 97

7301-005 MANICOTTO DIRITTO M-M 
Ø160MM 97

7301-006 MANICOTTO DIRITTO M-M 
Ø200MM 97

7301-007 MANICOTTO DIRITTO M-M 
Ø250MM 97

7301-008 MANICOTTO DIRITTO M-M 
Ø315MM 97

7301-009 MANICOTTO DIRITTO M-M 
Ø355MM 97

7301-010 MANICOTTO DIRITTO M-M 
Ø400MM 97

7302-001 MANICOTTO CON CARTELLA 
Ø80MM 97

7302-002 MANICOTTO CON CARTELLA 
Ø100MM 97

7302-003 MANICOTTO CON CARTELLA 
Ø125MM 97

7302-004 MANICOTTO CON CARTELLA 
Ø150MM 97

7302-005 MANICOTTO CON CARTELLA 
Ø160MM 97

7302-006 MANICOTTO CON CARTELLA 
Ø200MM 97

7302-007 MANICOTTO CON CARTELLA 
Ø250MM 97

7302-008 MANICOTTO CON CARTELLA 
Ø315MM 97

7302-009 MANICOTTO CON CARTELLA 
Ø355MM 97

7302-010 MANICOTTO CON CARTELLA 
Ø400MM 97

7303-001 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø100 A Ø80MM 97

7303-002 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø125 A Ø80MM 97

7303-003 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø150 A Ø80MM 97

7303-004 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø125 A Ø100MM 97

7303-005 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø150 A Ø100MM 97

7303-006 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø150 A Ø125MM 97

7303-007 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø160 A Ø100MM 97

7303-008 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø160 A Ø125MM 97

7303-009 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø200 A Ø100MM 97

7303-010 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø200 A Ø125MM 97

7303-011 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø200 A Ø150MM 97

7303-012 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø200 A Ø160MM 97

7303-013 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø250 A Ø160MM 97
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7303-014 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø250 A Ø200MM 97

7303-015 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø315 A Ø160MM 97

7303-016 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø315 A Ø200MM 97

7303-017 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø315 A Ø250MM 97

7303-018 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø355 A Ø250MM 97

7303-019 MANICOTTO CONCENTRICO 
DA Ø355 A Ø315MM 97

9002-198 OLIO MINERAL PER POMPE A 
VUOTO 85

9002-199 OLIO MINERAL PER POMPE A 
VUOTO 85

9002-298 FLUIDO LAVAGGIO 85

9002-420 VALVOLE PER IMPIANTI SPLIT 1/4" 
SAE 83

9002-421 VALVOLE PER IMPIANTI SPLIT 
5/16" SAE 83

9002-752 KIT SALDATURA OSSIGENO-
PROPANO PORTATILE 84

9002-753 BOMBOLA OSSIGENO 110BAR 84

9002-754 BOMBOLA MAXIGAS 610ML 84

9002-770 CARTUCCIA DI AZOTO 950CC. 85

9002-834 TERMOMETRO DIGITALE 85

9002-925 SBAVATUBO 28

9006-400 VALVOLE A SFERA BI-
DIREZIONALI 1/4` 83

9006-402 VALVOLE A SFERA BI-
DIREZIONALI 3/8` 83

9006-403 VALVOLE A SFERA BI-
DIREZIONALI 1/2` 83

9006-404 VALVOLE A SFERA BI-
DIREZIONALI 5/8` 83

9006-405 VALVOLE A SFERA BI-
DIREZIONALI 3/4` 83

9006-406 VALVOLE A SFERA BI-
DIREZIONALI 7/8` 83

9006-407 VALVOLE A SFERA BI-
DIREZIONALI 1`-1/8 83

9006-408 VALVOLE A SFERA BI-
DIREZIONALI 1`-3/8 83

9006-409 VALVOLE A SFERA BI-
DIREZIONALI 1`-5/8 83

9020-041 BOCCHETTONE CIECO 1/4` 82

9020-042 BOCCHETTONE CIECO 3/8` 82

9020-043 BOCCHETTONE CIECO 1/2` 82

9020-044 BOCCHETTONE CIECO 5/8` 82

9020-051 GUARNIZIONE IN RAME 1/4` 82

9020-052 GUARNIZIONE IN RAME 3/8` 82

9020-053 GUARNIZIONE IN RAME 1/2` 82

9020-054 GUARNIZIONE IN RAME 5/8` 82

9020-055 GUARNIZIONE IN RAME 3/4` 82

9020-061 BOCCHETTONE PER TUBI 1/4` 82

9020-062 BOCCHETTONE PER TUBI 3/8` 82

9020-063 BOCCHETTONE PER TUBI 1/2` 82

9020-064 BOCCHETTONE PER TUBI 5/8` 82

9020-065 BOCCHETTONE PER TUBI 3/4` 82

9020-066 BOCCHETTONE PER TUBI 7/8` 82

9020-071 GIUNTO M-M 1/4`- 1/4` 82

9020-072 GIUNTO M-M 3/8`- 3/8` 82
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9020-073 GIUNTO M-M 1/2`- 1/2` 82

9020-074 GIUNTO M-M 5/8`- 5/8` 82

9020-075 GIUNTO M-M 3/4`- 3/4` 82

9020-081 GIUNTO A GOMITO M-M 1/4`-
1/4` 82

9020-082 GIUNTO A GOMITO M-M 3/8`-
3/8` 82

9020-083 GIUNTO A GOMITO M-M 1/2`-
1/2` 82

9020-084 GIUNTO A GOMITO M-M 5/8`-
5/8` 82

9020-085 GIUNTO A GOMITO M-M 3/4`-
3/4` 82

9020-091 GIUNTO A GOMITO M-F 1/4`-
1/4` 82

9020-092 GIUNTO A GOMITO M-F 3/8`-
3/8` 82

9020-093 GIUNTO A GOMITO M-F 1/2`-
1/2` 82

9020-094 GIUNTO A GOMITO M-F 5/8`-
5/8` 82

9020-095 GIUNTO A GOMITO M-F 3/4`-
3/4` 82

9020-101 GIUNTO RIDOTTO M-M 1/4`-3/8` 82

9020-102 GIUNTO RIDOTTO M-M 3/8`-1/2` 82

9020-103 GIUNTO RIDOTTO M-M 1/2`-5/8` 82

9020-104 GIUNTO RIDOTTO M-M 5/8`-3/4` 82

9020-105 GIUNTO RIDOTTO M-M 1/4`-1/2` 82

9020-106 GIUNTO RIDOTTO M-M 3/8`-5/8` 82

9020-107 GIUNTO RIDOTTO M-M 1/2`-3/4` 82

9020-108 GIUNTO RIDOTTO M-M 1/4`-5/8` 82

9020-151 R A C C O R D O 
AUTOCARTELLANTE 1/4` 83

9020-152 R A C C O R D O 
AUTOCARTELLANTE 3/8` 83

9020-153 R A C C O R D O 
AUTOCARTELLANTE 1/2` 83

9020-161 BOCCHETTONE RIDOTTO PER 
TUBI 3/8`-1/4` 82

9020-162 BOCCHETTONE RIDOTTO PER 
TUBI 1/2`-3/8` 82

9020-163 BOCCHETTONE RIDOTTO PER 
TUBI 5/8`-1/2` 82

9020-181 R A C C O R D O 
AUTOCARTELLANTE 1/4`-1/4` 83

9020-182 R A C C O R D O 
AUTOCARTELLANTE 3/8`-3/8` 83

9020-183 R A C C O R D O 
AUTOCARTELLANTE 1/2`-1/2` 83

9020-201 RIDUZIONE M-F 1/4`-3/8` 82

9020-202 RIDUZIONE M-F 1/4`-1/2` 82

9020-203 RIDUZIONE M-F 3/8`-1/4` 82

9020-204 RIDUZIONE M-F 3/8`-1/2` 82

9020-205 RIDUZIONE M-F 1/2`-3/8` 82

9020-206 RIDUZIONE M-F 1/2`-5/8` 82

9020-207 RIDUZIONE M-F 5/8`-1/2` 82

9020-301 RACCORDO AD INVERSIONE 
M-F 1/4`-1/4` 82

9020-302 RACCORDO AD INVERSIONE 
M-F 3/8`- 3/8` 82

9020-303 RACCORDO AD INVERSIONE 
M-F 1/2`- 1/2` 82

9020-304 RACCORDO AD INVERSIONE 
M-F 5/8`- 5/8` 82

9020-311 KIT RACCORDO  M-F 1/4`-3/8` 82
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9020-312 KIT RACCORDO  M-F 1/4`-1/2` 82

9100-111 BOMBOLA RICARICABILE GAS 
R407C 850GR 84

9100-112 BOMBOLA RICARICABILE GAS 
R407C 2KG 84

9100-113 BOMBOLA RICARICABILE GAS 
R407C 5KG 84

9100-121 BOMBOLA RICARICABILE GAS 
R410A 800GR 84

9100-122 BOMBOLA RICARICABILE GAS 
R410A 2KG 84

9100-123 BOMBOLA RICARICABILE GAS 
R410A 5KG 84

9100-132 BOMBOLA RICARICABILE GAS 
R134A 2KG 84

9100-144 BOMBOLA RICARICABILE GAS 
R32 9KG 84

9100-161 BOMBOLA RICARICABILE GAS 
R422D 850GR 84

9100-162 BOMBOLA RICARICABILE GAS 
R422D 2KG 84

9105-001 DROP DETERGENTE 
SCHIUMOGENO 400ML 101

9105-002 DROP DETERGENTE LIQUIDO 
400ML 101

9105-003 IGIENIZZANTE MONOUSO 200ML 106

9105-004 RILEVATORE DI FUGHE 400ML 105

9105-006 LUBRIFICANTE SBLOCCANTE 
MULTIFUNZIONE 400ML 102

9105-008 PASSACAVI 400ML 104

9105-009 DETERGENTE UNIVERSALE 5LT 102

9105-010 OLIO UNIVERSALE PER CARTELLE 
400ML 103

9105-011 SBLOCCANTE PROTETTIVO 
LUBRIFICANTE 400ML 103

9105-012 ZINCO CHIARO 400ML 104

9105-013 PROTETTIVO SKIN 400ML 105

9105-014 ARIA COMPRESSA 400ML 106

9105-015
CLIMA FRESH PROFUMATORE 
PER CONDIZIONATORI STICK - 4 
FRAGRANZE

107

9105-015-01
CLIMA FRESH PROFUMATORE 
PER CONDIZIONATORI STICK - 
RICARICA SWEET AROMA

107

9105-015-02
CLIMA FRESH PROFUMATORE 
PER CONDIZIONATORI STICK - 
RICARICA SWEET HOME

107

9105-015-03
CLIMA FRESH PROFUMATORE 
PER CONDIZIONATORI STICK - 
RICARICA SWEET APPLE

107

9105-015-04
CLIMA FRESH PROFUMATORE 
PER CONDIZIONATORI STICK - 
RICARICA SWEET VANILLA

107

9105-016 SANET IGENIZZANTE SPRAY 150 
ml - 5 FRAGRANZE 107

9105-016-01
SANET IGENIZZANTE SPRAY 150 
ml - RICARICA FRAGRANZA 
VANIGLIA

107

9105-016-02
SANET IGENIZZANTE SPRAY 150 
ml - RICARICA FRAGRANZA 
MENTA

107

9105-016-03
SANET IGENIZZANTE SPRAY 150 
ml - RICARICA FRAGRANZA BLU 
OCEANO

107

9105-016-04
SANET IGENIZZANTE SPRAY 150 
ml - RICARICA FRAGRANZA 
PAPAJA

107

9105-016-05
SANET IGENIZZANTE SPRAY 150 
ml - RICARICA FRAGRANZA 
FRESH

107

CODICE
Código 
Code

DESCRIZIONE 
Descripción 
Description 

PAG.

9501-006-01 GRIGLIA ECO-AIR Ø140MM 
CON MOLLA E RETE 126

9502-006-01 GRIGLIA ECO-AIR Ø175MM 
CON MOLLA E RETE 126

9503-006-01 GRIGLIA ECO-AIR Ø220MM 
CON MOLLA E RETE 126

9505-004-01 GRIGLIA ECO-AIR 150X200MM 
CON RETE 126

9506-001- *GRIGLIA EFF. LEGNO 230X230 
E RETE 131

9506-004- *GRIGLIA EFF. LEGNO 230X230 
E RETE 131

9506-004-01 GRIGLIA ECO-AIR 230X230MM 
CON RETE 126

9507-004-01 GRIGLIA ECO-AIR 230X430MM 
CON RETE 126

9508-004-01 GRIGLIA ECO-AIR 230X620MM 
CON RETE 126

9520-004-01 GRIGLIA ECO-AIR INCASSO 
Ø60MM CON RETE 126

9521-004- *GRIGLIA EFFETTO LEGNO Ø80 
E RETE 131

9521-004-01 GRIGLIA ECO-AIR INCASSO 
Ø80MM CON RETE 126

9522-004- *GRIGLIA EFFETTO LEGNO Ø100 
E RETE 131

9522-004-01 GRIGLIA ECO-AIR INCASSO 
Ø100MM CON RETE 126

9523-004- *GRIGLIA EFFETTO LEGNO Ø125 
E RETE 131

9523-004-01 GRIGLIA ECO-AIR INCASSO 
Ø125MM CON RETE 126

9524-004-01 GRIGLIA ECO-AIR INCASSO 
Ø160MM CON RETE 126

9525-004-01 GRIGLIA ECO-AIR INCASSO 
Ø200MM CON RETE 126

9600-001-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
238X238MM 118

9600-002-06 GRIGLIA PLASTICA 238X238MM 
CON MOLLA 116

9600-003-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
238X238MM 117

9600-004-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
238X238 E RETE 118

9600-005-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
238X238 E RETE 117

9600-006-06 GRIGLIA PLASTICA 238X238MM 
MOLLA E RETE 116

9600-251-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
238X238 E RETE 118

9600-252-06 GRIGLIA PLASTICA 238X238MM 
MOLLA E RETE 116

9600-253-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
238X238 E RETE 117

9600-751-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA 
APPOGGIO 238X238 122

9600-752-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA 
238X238 E MOLLE 122

9600-753-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA 
INCASSO 238X238 122

9601-001-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
190X190MM 118

9601-002-06 GRIGLIA PLASTICA 190X190MM 
CON MOLLA 116

9601-003-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
190X190MM 117

9601-004-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
190X190 E RETE 118

9601-005-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
190X190 E RETE 117
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Código 
Code
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Descripción 
Description 
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9601-006-06 GRIGLIA PLASTICA 190X190MM 
MOLLA E RETE 116

9601-251-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
190X190 E RETE 118

9601-252-06 GRIGLIA PLASTICA 190X190MM 
MOLLA E RETE 116

9601-253-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
190X190 E RETE 117

9601-751-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA 
APPOGGIO 190X190 122

9601-752-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA 
190X190 E MOLLE 122

9601-753-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA 
INCASSO 190X190 122

9602-001-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
166X166MM 118

9602-002-06 GRIGLIA PLASTICA 166X166MM 
CON MOLLA 116

9602-003-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
166X166MM 117

9602-004-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
166X166 E RETE 118

9602-005-06 GRIGLIA PLASTICA 
INCASSO166X166 E RETE 117

9602-006-06 GRIGLIA PLASTICA 166X166MM 
MOLLA E RETE 116

9602-251-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
166X166 E RETE 118

9602-252-06 GRIGLIA PLASTICA 166X166MM 
MOLLA E RETE 116

9602-253-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
166X166 E RETE 117

9602-751-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA 
APPOGGIO 166X166 122

9602-752-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA 
166X166 E MOLLE 122

9602-753-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA 
INCASSO 166X166 122

9603-002-06 GRIGLIA PLASTICA Ø190MM 
CON MOLLE 112

9603-003-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø190MM 113

9603-005-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø190 CON RETE 113

9603-006-06 GRIGLIA PLASTICA Ø190 CON 
MOLLE E RETE 112

9603-252-06 GRIGLIA PLASTICAØ190 MOLLE/
RETE STAMPATA 112

9603-253-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø190 CON RETE 113

9603-752-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA Ø190 
CON MOLLE 121

9603-753-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA DA 
INCASSO Ø190 121

9604-002-06 GRIGLIA PLASTICA Ø166MM 
CON MOLLE 112

9604-003-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø166MM 113

9604-005-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø166 CON RETE 113

9604-006-06 GRIGLIA PLASTICA Ø166 CON 
MOLLE E RETE 112

9604-252-06 GRIGLIA PLASTICAØ166 MOLLE/
RETE STAMPATA 112

9604-253-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø166 CON RETE 113

9604-752-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA Ø166 
CON MOLLE 121
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9604-753-06 COPPIA GRIGLIE PLASTICA DA 
INCASSO Ø166 121

9605-002-06 GRIGLIA PLASTICA Ø262MM 
CON MOLLE 112

9605-006-06 GRIGLIA PLASTICA Ø262 CON 
MOLLE E RETE 112

9606-001- GRIGLIA PER PORTA 370X123 E 
RETE 128

9606-004- GRIGLIA PER PORTA 370X123 E 
RETE 128

9607-001- *GRIGLIA EFF. LEGNO 230X80 
E RETE 131

9607-001-06 GRIGLIA PER PORTA PLASTICA 
230X80MM 129

9607-004- *GRIGLIA EFF. LEGNO 230X80 
E RETE 131

9607-004-06 GRIGLIA PER PORTA PLASTICA 
230X80 E RETE 129

9608-001- *GRIGLIA IN LEGNO Ø100MM 131

9608-001-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø100MM 114

9608-004-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø100MM CON RETE 114

9608-004-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø100MM CON RETE 166

9609-001-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø80MM 114

9609-004-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø80MM CON RETE 114

9610-001- *GRIGLIA IN LEGNO Ø120MM 131

9610-001-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø120MM 114

9610-004-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø120MM CON RETE 114

9611-002-06/60 GRIGLIA PLASTICA Ø145MM 
CON MOLLE 111

9611-002-40 GRIGLIA CROMATA Ø145MM 
CON MOLLE 111

9611-002-50 GRIGLIA RAMATA Ø145MM 
CON MOLLE 111

9611-003-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø125MM 114

9611-005-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø125MM CON RETE 114

9611-005-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø125MM CON RETE 166

9611-006-06/60 GRIGLIA PLASTICA Ø145MM 
MOLLA E RETE 111

9611-006-40 GRIGLIA CROMATA Ø145MM 
MOLLA E RETE 111

9611-006-50 GRIGLIA RAMATA Ø145MM 
MOLLA E RETE 111

9612-001- GRIGLIA PER PORTA 370X223 E 
RETE 128

9612-004- GRIGLIA PER PORTA 370X223 E 
RETE 128

9613-001- GRIGLIA PER PORTA 270X120MM 128

9613-001- *GRIGLIA IN LEGNO 270X120MM 131

9613-001- *GRIGLIA EFF. LEGNO 270X120 
E RETE 131

9613-004- GRIGLIA PER PORTA 270X120 
RETE 128

9613-004- *GRIGLIA EFF. LEGNO 270X120 
E RETE 131

9613-050- GRIGLIA 270X120 TELESCOPICA 129

9614-001-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø60MM 114
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9614-004-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø60MM CON RETE 114

9615-002-06 GRIGLIA PLASTICA Ø180MM 
CON MOLLA 111

9615-002-40 GRIGLIA CROMATA Ø180MM 
CON MOLLA 111

9615-002-50 GRIGLIA RAMATA Ø180MM 
CON MOLLA 111

9615-002-60 GRIGLIA RAMATA Ø180MM 
CON MOLLA 111

9615-006-06 GRIGLIA PLASTICA Ø180MM 
CON MOLLA E RETE 111

9615-006-40 GRIGLIA CROMATA Ø180MM 
CON MOLLA E RETE 111

9615-006-50 GRIGLIA RAMATA Ø180MM 
CON MOLLA E RETE 111

9615-006-60 GRIGLIA RAMATA Ø180MM 
CON MOLLA E RETE 111

9616-002-06 GRIGLIA PLASTICA Ø220MM 
CON MOLLE 112

9616-002-40 GRIGLIA CROMATA Ø220MM 
CON MOLLE 112

9616-002-50 GRIGLIA RAMATA Ø220MM 
CON MOLLE 112

9616-006-06 GRIGLIA PLASTICA Ø220 CON 
MOLLE E RETE 112

9616-006-40 GRIGLIA CROMATA Ø220 CON 
MOLLE E RETE 112

9616-006-50 GRIGLIA RAMATA Ø220 CON 
MOLLE E RETE 112

9617-001-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø160MM 114

9617-004-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø160MM CON RETE 114

9618-001-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø200MM 114

9618-004-06 GRIGLIA PLASTICA INCASSO 
Ø200MM CON RETE 114

9619-001-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
150X200MM 118

9619-004-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
150X200 E RETE 118

9620-001-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
230X230MM 118

9620-004-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
230X230 E RETE 118

9621-001-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
230X430MM 118

9621-004-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
230X430 E RETE 118

9622-001-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
230X620MM 118

9622-004-06 GRIGLIA PLASTICA APPOGGIO 
230X620 E RETE 118

9624-001-06 MODULO COMPONIBILE 
PLASTICA 100X100MM 119

9624-101-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
INCASSO 140X140MM 120

9624-102-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
INCASSO 240X140MM 120

9624-103-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
INCASSO 340X140MM 120

9624-104-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
INCASSO 440X140MM 120

9624-112-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
INCASSO 140X240MM 120

9624-113-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
INCASSO 140X340MM 120

9624-151-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
INCASSO 240X240MM 120
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9624-201-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
APPOGGIO 140X140MM 120

9624-202-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
APPOGGIO 240X140MM 120

9624-203-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
APPOGGIO 340X140MM 120

9624-204-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
APPOGGIO 440X140MM 120

9624-212-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
APPOGGIO 140X240MM 120

9624-213-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
APPOGGIO 140X340MM 120

9624-251-06 GRIGLIA COMPOSTA DA 
APPOGGIO 240X240MM 120

9624-411-06 PROFILO LINEARE DA INCASSO 
100X20MM 119

9624-412-06 PROFILO AD ANGOLO DA 
INCASSO 70X70MM 119

9624-413-06 PROFILO LINEARE DA 
SOVRAPORRE 100X20MM 119

9624-414-06 PROFILO AD ANGOLO DA 
SOVRAPORRE 70X70MM 119

9625-001- *GRIGLIA IN LEGNO 160X160Mm 131

9626-001- *GRIGLIA IN LEGNO 200X200MM 131

9628-001- *GRIGLIA IN LEGNO 230X200MM 131

9630-001 SILENZIATORE Ø200MM 142

9655-004-03 GRIGLIA STYLE ABS QUADRATA 
Ø100MM 132

9656-004-03 GRIGLIA STYLE ABS QUADRATA 
Ø120MM 132

9657-004-03 GRIGLIA STYLE ABS CIRCOLARE 
Ø100MM 132

9658-004-03 GRIGLIA STYLE ABS CIRCOLARE 
Ø120MM 132

9659-004-110 *GRIGLIA STYLE FIORI LEGNO 
Ø100MM 132

9660-004-110 *GRIGLIA STYLE FIORI LEGNO 
Ø120MM 132

9661-004-110 *GRIGLIA STYLE BOTTONI LEGNO 
Ø100MM 132

9662-004-110 *GRIGLIA STYLE BOTTONI LEGNO 
Ø120MM 132

9670-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 100X100MM 137

9670-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
100X100 E RETE 137

9671-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 100X200MM 137

9671-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
100X200 E RETE 137

9672-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 100X300MM 137

9672-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
100X300 E RETE 137

9673-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 100X400MM 137

9673-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
100X400 E RETE 137

9674-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 150X150MM 137

9674-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
150X150 E RETE 137

9675-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 150X200MM 137

9675-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
150X200 E RETE 137

9676-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 150X300MM 137

9676-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
150X300 E RETE 137
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9677-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 150X400MM 137

9677-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
150X400 E RETE 137

9678-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 200X200MM 137

9678-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
200X200 E RETE 137

9679-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 200X300MM 137

9679-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
200X300 E RETE 137

9680-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 200X400MM 137

9680-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
200X400 E RETE 137

9681-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 250X250MM 137

9681-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
250X250 E RETE 137

9682-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 250X400MM 137

9682-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
250X400 E RETE 137

9683-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 300X300MM 137

9683-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
300X300 E RETE 137

9684-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINO 
APPOGGIO 300X400MM 137

9684-806-600 GRIGLIA ALLUMINO APPOGGIO 
300X400 E RETE 137

9690-801-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
470X140MM 138

9690-801-500 GRIGLIA IN RAME 470X140MM 138

9690-801-501 GRIGLIA SMALTATA BIANCA 
470X140MM 139

9690-801-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
470X140MM 139

9690-804-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
470X140MM E RETE 138

9690-804-500 GRIGLIA IN RAME 470X140MM 
E RETE 138

9690-804-501 GRIGLIA SMALTATE B. 
470X140MM E RETE 139

9690-804-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
470X140MM E RETE 139

9691-801-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
140X140MM 138

9691-801-500 GRIGLIA IN RAME 140X140MM 138

9691-801-501 GRIGLIA SMALTATE BIANCO 
140X140MM 139

9691-801-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
140X140MM 139

9691-804-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
140X140MM E RETE 138

9691-804-500 GRIGLIA IN RAME 140X140MM 
E RETE 138

9691-804-501 GRIGLIA SMALTATE B. 
140X140MM E RETE 139

9691-804-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
140X140MM E RETE 139

9692-802-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
Ø150MM CON MOLLA 133

9692-802-500 GRIGLIA IN RAME Ø150MM 
CON MOLLA 133

9692-802-501 GRIGLIA SMATATE BIANCO 
Ø150MM CON MOLLA 133

9692-802-600 GRIGLIA ALLUMINIO Ø150MM 
CON MOLLA 133
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9692-806-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
Ø150MM MOLLA E RETE 133

9692-806-500 GRIGLIA IN RAME Ø150MM 
CON MOLLA E RETE 133

9692-806-501 GRIGLIA SMALTATE BIANCHE 
Ø150 MOLLA RETE 133

9692-806-600 GRIGLIA ALLUMINO  Ø150MM 
MOLLA RETE 133

9693-801-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
230X230MM 134

9693-801-500 GRIGLIA IN RAME 230X230MM 134

9693-801-501 GRIGLIA SMALTATA BIANCA 
230X230MM 135

9693-801-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
230X230MM 135

9693-802-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
230X230MM MOLLE 134

9693-802-500 GRIGLIA IN RAME 230X230MM 
CON MOLLE 134

9693-802-501 GRIGLIA SMALTATE BIANCO 
230X230 MOLLE 135

9693-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 230X230 
MOLLE 135

9693-804-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
230X230MM E RETE 134

9693-804-500 GRIGLIA IN RAME 230X230MM 
E RETE 134

9693-804-501 GRIGLIA SMALTATE B. 
230X230MM E RETE 135

9693-804-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
230X230MM E RETE 135

9693-806-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
230X230 MOLLA/RETE 134

9693-806-500 GRIGLIA IN RAME 230X230 
MOLLA E RETE 134

9693-806-501 GRIGLIA SMALTATE B. 230X230 
MOLLA/RETE 135

9693-806-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 230X230 
MOLLA/RETE 135

9694-801-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
360X140MM 138

9694-801-500 GRIGLIA IN RAME 360X140MM 138

9694-801-501 GRIGLIA SMALATAT BIANCA 
360X140MM 139

9694-801-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
360X140MM 139

9694-804-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
360X140MM E RETE 138

9694-804-500 GRIGLIA IN RAME 360X140MM 
E RETE 138

9694-804-501 GRIGLIA SMALTATE B. 
360X140MM E RETE 139

9694-804-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
360X140MM E RETE 139

9695-801-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
250X140MM 138

9695-801-500 GRIGLIA IN RAME 250X140MM 138

9695-801-501 GRIGLIA SMALTATE BIANCO 
250X140MM 139

9695-801-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
250X140MM 139

9695-804-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
250X140MM E RETE 138

9695-804-500 GRIGLIA IN RAME 250X140MM 
E RETE 138

9695-804-501 GRIGLIA SMALTATE B. 
250X140MM E RETE 139

9695-804-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
250X140MM E RETE 139
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9696-801-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
150X150MM 134

9696-801-500 GRIGLIA IN RAME 150X150MM 134

9696-801-501 GRIGLIA SMALTATA BIANCA 
150X150MM 135

9696-801-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
150X150MM 135

9696-802-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
150X150 E MOLLE 134

9696-802-500 GRIGLIA IN RAME 150X150MM 
CON MOLLE 134

9696-802-501 GRIGLIA SMALTATE BIANCO 
150X150 E MOLLE 135

9696-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
150X150MM E MOLLE 135

9696-804-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
150X150MM E RETE 134

9696-804-500 GRIGLIA IN RAME 150X150MM 
E RETE 134

9696-804-501 GRIGLIA SMALTATE B. 
150X150MM E RETE 135

9696-804-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO 
150X150MM E RETE 135

9696-806-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
150X150 MOLLA/RETE 134

9696-806-500 GRIGLIA IN RAME 150X150 
MOLLA E RETE 134

9696-806-501 GRIGLIA SMALTATE B. 150X150 
MOLLA E RETE 135

9696-806-600 GRIGLIA ALLUMINIO 150X150 
MOLLA E RETE 135

9697-802-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
Ø240MM CON MOLLA 133

9697-802-500 GRIGLIA IN RAME Ø240MM 
CON MOLLA 133

9697-802-501 GRIGLIA SMALTATE BIANCO 
Ø240MM CON MOLLA 133

9697-802-600 GRIGLIA ALLUMINIO Ø240MM 
CON MOLLA 133

9697-806-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
Ø240MM MOLLA E RETE 133

9697-806-500 GRIGLIA IN RAME Ø240MM 
MOLLA E RETE 133

9697-806-501 GRIGLIA SMALTATE BIANCO 
Ø240 MOLLA /RETE 133

9697-806-600 GRIGLIA ALLUMINIO Ø240 CON 
MOLLA  E RETE 133

9698-802-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
Ø180MM CON MOLLA 133

9698-802-500 GRIGLIA IN RAME Ø180MM 
CON MOLLA 133

9698-802-501 GRIGLIA SMALTATE BIANCO 
Ø180MM CON MOLLA 133

9698-802-600 GRIGLIA ALLUMINIO Ø180MM 
CON MOLLA 133

9698-806-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
Ø180MM MOLLA E RETE 133

9698-806-500 GRIGLIA IN RAME Ø180MM 
CON MOLLA E RETE 133

9698-806-501 GRIGLIA SMALTATA BIANCA 
Ø180 MOLLA/ RETE 133

9698-806-600 GRIGLIA ALLUMINIO  Ø180 CON 
MOLLA E RETE 133

9699-802-400 GRIGLIA ACCIAIO INOX 
Ø130MM CON MOLLA 133

9699-802-500 GRIGLIA IN RAME Ø130MM 
CON MOLLA 133

9699-802-501 GRIGLIA SMALTATE BIANCO 
Ø130MM CON MOLLA 133
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9699-802-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO Ø130MM 
CON MOLLA 133

9699-806-400 GRIGLIA Ø 130 IN ACC.INOX C/
MOLLE E RETE 133

9699-806-500 GRIGLIA IN RAME Ø130MM 
CON MOLLA E RETE 133

9699-806-501 GRIGLIA SMALTATE BIANCHE 
Ø130 MOLLA RETE 133

9699-806-600 GRIGLIA ALLUMINIO Ø130 CON 
MOLLA E RETE 133

9700-001-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø80MM 136

9700-001-500 GRIGLIA IN RAME Ø80MM 136

9700-001-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO Ø80MM 136

9700-004-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø80MM CON RETE 136

9700-004-500 GRIGLIA IN RAME Ø80MM CON 
RETE 136

9700-004-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO  Ø80MM 
CON RETE 136

9701-001-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø100MM 136

9701-001-500 GRIGLIA IN RAME Ø100MM 136

9701-001-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO Ø100MM 136

9701-004-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø100MM CON RETE 136

9701-004-500 GRIGLIA IN RAME Ø100MM 
CON RETE 136

9701-004-600 GRIGLIA ALLUMINIO Ø100MM 
CON RETE 136

9702-001-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø120MM 136

9702-001-500 GRIGLIA IN RAME Ø120MM 136

9702-001-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO Ø120MM 136

9702-004-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø120MM CON RETE 136

9702-004-500 GRIGLIA IN RAME Ø120MM 
CON RETE 136

9702-004-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO  
Ø120MM CON RETE 136

9703-001-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø140MM 136

9703-001-500 GRIGLIA IN RAME Ø140MM 136

9703-001-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO Ø140MM 136

9703-004-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø140MM CON RETE 136

9703-004-500 GRIGLIA IN RAME Ø140MM 
CON RETE 136

9703-004-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO  
Ø140MM CON RETE 136

9704-001-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø150MM 136

9704-001-500 GRIGLIA IN RAME Ø150MM 136

9704-001-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO Ø150MM 136

9704-004-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø150MM CON RETE 136

9704-004-500 GRIGLIA IN RAME Ø150MM 
CON RETE 136

9704-004-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO Ø150MM 
CON RETE 136

9705-001-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø200MM 136

9705-001-500 GRIGLIA IN RAME Ø200MM 136

9705-001-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO Ø200MM 136

9705-004-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø200MM CON RETE 136
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9705-004-500 GRIGLIA IN RAME Ø200MM 
CON RETE 136

9705-004-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO Ø200MM 
CON RETE 136

9710-001-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø160MM 136

9710-001-500 GRIGLIA IN RAME Ø160MM 136

9710-001-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO Ø160MM 136

9710-004-400 GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
Ø160MM CON RETE 136

9710-004-500 GRIGLIA IN RAME Ø160MM 
CON RETE 136

9710-004-600 GRIGLIA IN ALLUMINIO Ø160MM 
CON RETE 136

9721-001-607 GRIGLIA CON TELAIO BIANCO 
160X160MM 141

9721-001-641 GRIGLIA CON TELAIO 
ALLUMINIO 160X160MM 141

9721-001-900 GRIGLIA CON TELAIO BRONZO 
160X160MM 141

9721-003-607 GRIGLIA REGOLABILE TELAIO 
BIANCO 160X160 141

9721-003-641 GRIGLIA REG. CON TELAIO 
ALLUMIO 160X160 141

9721-003-900 GRIGLIA REGOLABILE TELAIO 
BRONZO 160X160 141

9721-048-100 ADATTATORE PER GRIGLIE REG. 
160X160-Ø100 141

9721-049-100 ADATTATORE PER GRIGLIE REG. 
160X160-Ø80 141

9722-001-607 GRIGLIA CON TELAIO BIANCO 
180X180MM 141

9722-001-641 GRIGLIA CON TELAIO 
ALLUMINIO 180X180MM 141

9722-001-900 GRIGLIA CON TELAIO BRONZO 
180X180MM 141

9722-003-607 GRIGLIA 180X180  REG. TEL. E 
SER. BIANCO 141

9722-003-641 GRI.ALL 180X180 REGOL. C/TEL. 
E SERRANDA 141

9722-003-900 GRI.BRON.180X180 REGOL C/
TEL. E SERRANDA 141

9722-048-100 ADATTATORE PER GRIGLIE REG. 
180X180-Ø140 141

9722-049-100 ADATTATORE PER GRIGLIE REG. 
180X180-Ø120 141

9750-001-01 BOCCHETTA ANTIVENTO 
140X140 IMBOCCO Ø100 125

9750-031-01 GRIGLIA A FLUSSO REGOLABILE 
160X160MM 124

9750-032-01 GRIGLIA A FLUSSO REGOLABILE 
200X200MM 124

9750-033-01 GRIGLIA A FLUSSO REGOLABILE 
200X250MM 124

9750-050- GRIGLIA 435X75 TELESCOPICA 129

9750-051- GRIGLIA TELESCOPICA 
480X98MM 129

9750-061-01 VALVOLA A FLUSSO REGOLABILE 
Ø100MM 96

9750-061-01 VALVOLA A FLUSSO REGOLABILE 
Ø100MM 125

9750-061-01 VALVOLA A FLUSSO REGOLABILE 
Ø100MM 165

9750-062-01 VALVOLA A FLUSSO REGOLABILE 
Ø150MM 96

9750-062-01 VALVOLA A FLUSSO REGOLABILE 
Ø150MM 125

9750-063-01 VALVOLA A FLUSSO REGOLABILE 
Ø125MM 96
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9750-063-01 VALVOLA A FLUSSO REGOLABILE 
Ø125MM 125

9750-063-01 VALVOLA A FLUSSO REGOLABILE 
Ø125MM 165

9750-065-01 VALVOLA A FLUSSO REGOLABILE 
Ø200MM 96

9750-065-01 VALVOLA A FLUSSO REGOLABILE 
Ø200MM 125

9750-079-01 GRIGLIA A FLUSSO REGOLABILE 
DA Ø100-Ø150 125

9750-081-01 GRIGLIA PLASTICA DA INCASSO 
Ø100MM 115

9750-082-01 GRIGLIA PLASTICA DA INCASSO 
Ø120MM 115

9751-001-01 GRIGLIA IN ABS AD ALETTE FISSE 
150X150MM 119

9751-002-01 GRIGLIA IN ABS AD ALETTE FISSE 
190X190MM 119

9751-003-01 GRIGLIA IN ABS AD ALETTE FISSE 
170X250MM 119

9751-004-01 GRIGLIA IN ABS AD ALETTE FISSE 
140X300MM 119

9751-009- GRIGLIA GRAVITA 190X190MM 
-  Ø150 124

9751-010-
GRIGLIA GRAVITA 190x190MM 
-  Ø125 124

9751-010- GRIGLIA GRAVITA BIANCA 
190x190MM -  Ø125 167

9751-011- GRIGLIA GRAVITA 150X150MM 
-  Ø100 124

9751-011- GRIGLIA GRAVITA BIANCA 
150X150MM -  Ø100 167

9751-020-01 GRIGLIA IN ABS SEMPLICE 
150X150MM 123

9751-021-01 GRIGLIA IN ABS SEMPLICE 
190X190MM 123

9751-022-01 GRIGLIA IN ABS 170X250MM 
CON RETE 123

9751-023-01 GRIGLIA IN ABS 140X300MM 
CON RETE 123

9751-040-01 GRIGLIA IN ABS 150X150MM 
IMBOCCO Ø100 123

9751-041-01 GRIGLIA IN ABS 190X190MM 
IMBOCCO Ø125 123

9751-042-01 GRIGLIA IN ABS 190X190MM 
IMBOCCO Ø150 123

9751-060-01 GRIGLIA Ø100 DA SOFFITTO IN 
ABS 115

9751-060-01 GRIGLIA Ø100 DA SOFFITTO IN 
ABS 166

9751-061-01 GRIGLIA Ø125 DA SOFFITTO IN 
ABS 115

9751-061-01 GRIGLIA Ø125 DA SOFFITTO IN 
ABS 166

9751-062-01 GRIGLIA Ø150 DA SOFFITTO IN 
ABS 115

9751-070-01 GRIGLIA ABS SOFFITO 150X150 
IMBOCCO Ø100 115

9751-071-01 GRIGLIA ABS SOFFITO 150X150 
IMBOCCO Ø125 115

9751-072-01 GRIGLIA ABS SOFFITO 190x190 
IMBOCCO Ø150 115

9751-080-01 GRIGLIA GRAVITA IN ABS 
150X150MM 124

9751-081-01 GRIGLIA GRAVITA IN ABS 
190X190MM 124

9752-051-501 GRIGLIA SMALTATA B. 
200X200MM APRIBILI 140

9752-052-501 GRIGLIA SMALTATA B. 
150X200MM APRIBILI 140
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9752-053-501 GRIGLIA SMALTATA B. 
150X150MM APRIBILI

140

9752-055-501 GRIGLIA SMALTATA B. 
200X250MM APRIBILI

140

9752-056-501 GRIGLIA SMALTATA B. 
200X150MM APRIBILI

140

9752-057-501 GRIGLIA SMALTATA 
B.250X200MM APRIBILI

140

9752-058-501 GRIGLIA SMALTATA B. 
250X300MM APRIBILI

140

9752-059-501 GRIGLIA SMALTATA B. 
300X200MM APRIBILI

140

9752-080-600 GRIGLIA DI AERAZIONE 
ALLUMINIO 400X60MM

140

9752-081-600 GRIGLIA DI AERAZIONE 
ALLUMINIO 200X80MM

140

9752-082-600 GRIGLIA DI AERAZIONE 
ALLUMINIO 300X80MM

140

9752-083-600 GRIGLIA DI AERAZIONE 
ALLUMINIO 300X100

140

9752-084-600 GRIGLIA DI AERAZIONE 
ALLUMINIO 400X100

140

9753-301 VALVOLA DI NON RITORNO 
Ø80MM

97

9753-302 VALVOLA DI NON RITORNO 
Ø100MM

97

9753-303 VALVOLA DI NON RITORNO 
Ø110MM

97

9753-304 VALVOLA DI NON RITORNO 
Ø125MM

97

9753-305 VALVOLA DI NON RITORNO 
Ø150MM

97

9753-306 VALVOLA DI NON RITORNO 
Ø160MM

97

9753-307 VALVOLA DI NON RITORNO 
Ø175MM

97

9753-308 VALVOLA DI NON RITORNO 
Ø200MM

97

9753-309 VALVOLA DI NON RITORNO 
Ø250MM

97

9753-310 VALVOLA DI NON RITORNO 
Ø300MM

97

9753-311 VALVOLA DI NON RITORNO 
Ø315MM

97

9753-312 VALVOLA DI NON RITORNO 
Ø355MM

97

9755-580-501 VALVOLA DI VENTILAZIONE 
Ø100MM

96

9755-581-501 VALVOLA DI VENTILAZIONE 
Ø125MM

96

9755-582-501 VALVOLA DI VENTILAZIONE 
Ø160MM

96

9755-583-501 VALVOLA DI VENTILAZIONE 
Ø200MM

96

9794-004 VT81 STAFFE A TETTO 
1000X480MM

60

9794-016 VST80 STAFFE SOSPESE 
520X650X950MM KG 90

60

9794-021 VB10 STAFFA PREMONTATA 
450X400X800MM 1,2 KG 70

53

9794-022 VB13 STAFFA 450X400X800MM 
1,2MM KG 70

54

9794-023
STAFFA REGOLABILE "UNIKA" 
450X400X800MM 1,2 (NON 
PREMONTATA)

52

9794-051 VB16 STAFFA TUV GS 
450X400X800MM 1,5MM KG 110

55

9794-051X VB17 STAFFA REGOLABILE 
450X400X800MM 1,5 KG 110

55
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9794-053 VB16 STAFFA TUV GS 
380X400X800MM 1,5MM KG 110

55

9794-053X VB17 STAFFA REGOLABILE 
380X400X800MM 1,5 KG 110

55

9794-055 VS43 STAFFA PREMONTATA 
450X400X800MM 1,2 KG 70

57

9794-055X
VS43 STAFFA REGOLABILE 
450X400X800MM 1,2 KG 70 
(NON PREMONTATA)

57

9794-056 VS40 STAFFE SEMPLICI TUV GS 
450X400 1,5 KG 110

56

9794-056X VS41 STAFFE SEMPLICI 
450X400MM 1,5MM KG 110

56

9794-057 VS40 STAFFE SEMPLICI TUV GS 
380X400 1,5 KG 110

56

9794-057X VS41 STAFFE SEMPLICI 
380X400MM 1,5MM KG 110

56

9794-058 VSX44 STAFFE ACCIAIO INOX 
450X400MM 1,5 KG 110

57

9794-059 VSX44 STAFFE ACCIAIO INOX 
380X400MM 1,5 KG 110

57

9794-071 VB15 STAFFA REGOLABILE 
450X400X800MM 2MM KG 150

54

9794-076 VS42 STAFFE SEMPLICI 
450X400MM 2MM KG 150

57

9794-081 VB11 STAFFA PREMONTATA 
450X400X800MM 1,5 KG 80

53

9794-082 VB11 STAFFA PREMONTATA 
450X400X800MM 2,0 KG 130

53

9794-086 VS43 STAFFE PREMONTATE 
450X400MM 1,5MM KG 90

57

9794-091 VB10 STAFFA PREMONTATA 
450X400X800MM 1,5 KG 90 

53

9794-091-99 VBZ19 STAFFA GALVANIZZATA 
450X400X800MM KG 90

55

9794-130 VI46 STAFFE INDUSTRIALI TUV GS 
520X400MM KG 200

58

9794-131 VIX45 STAFFE INDUSTRIALI INOX 
520X400MM TUV KG 200

58

9794-140 VB15 STAFFA REGOLABILE 
520X400X800MM 2MM KG 150

54

9794-141 VB15 STAFFA REGOLABILE 
560X400X800MM 2MM KG 150

54

9794-142 VB15 STAFFA REGOLABILE 
600X400X800MM 2MM KG 150

54

9794-145 VS42 STAFFE SEMPLICI 
520X400MM 2MM KG 150

57

9794-146 VS42 STAFFE SEMPLICI 
560X400MM 2MM KG 150

57

9794-147 VS42 STAFFE SEMPLICI 
600X400MM 2MM KG 150

57

9794-160 VW47 STAFFE SALDATE 
400X400MM 2MM KG 180

58

9794-161 VW47 STAFFE SALDATE 
450X450MM 2MM KG 180

58

9794-162 VW47 STAFFE SALDATE 
500X450MM 2MM KG 150

58

9794-163 VW47 STAFFE SALDATE 
600X500MM 2MM KG 150

58

9794-165 VW47 STAFFE SALDATE 
750X500MM 2MM KG 150

58

9794-167 VW47 STAFFE SALDATE 500x400 
2MM

58

9794-168 VW47 STAFFE SALDATE  500x450 
2MM

58

9794-169 VW47 STAFFE SALDATE  500x500 
2MM

58

9794-174 VW47 STAFFE SALDATE 
650X370MM 3MM KG 210

58
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9794-181 VB12 STAFFA PREMONTATA 
450X400X800MM 1,5 KG 110

53

9794-189 VB14 STAFFA PREMONTATA 
450X400X800MM 2MM KG 150

54

9794-190 VB14 STAFFA PREMONTATA 
520X400X800MM 2MM KG 150

54

9794-192 VB14 STAFFA PREMONTATA 
600X400X800MM 2MM KG 150

54

9794-202-99 VBZ20 STAFFA GALVANIZZATA 
600X400X800MM 

56

9794-221 STAFFA OF INCASTRO RAPIDO 
450X400X800MM 1,5mm KG 110

52

9794-231
STAFFA OF INCASTRO 
RAPIDO450X400MM 1,5mm KG 
110

52

9794-240
VW47 STAFFA SALDATA A MURO 
400X150 MM 2,0 CON PIASTRA 
DI SOSTEGNO

59

9794-240-99
VW47 STAFFA SALDATA 
GALVANIZZATA A MURO 
400X150 MM 2,0 CON PIASTRA 
DI SOSTEGNO

59

9794-240X
VW47 STAFFA SALDATA A MURO 
400X150 MM 2,0 SENZA PIASTRA 
DI SOSTEGNO

59

9794-240X-99
VW47 STAFFA SALDATA 
GALVANIZZATA A MURO 400X150 
MM 2,0 SENZA PIASTRA DI 
SOSTEGNO

59

9794-241
VW47 STAFFA SALDATA A MURO 
450X150 MM 2,0 CON PIASTRA 
DI SOSTEGNO

59

9794-241-99
VW47 STAFFA SALDATA 
GALVANIZZATA A MURO 
450X150 MM 2,0 CON PIASTRA 
DI SOSTEGNO

59

9794-241X
VW47 STAFFA SALDATA A MURO 
450X150 MM 2,0 SENZA PIASTRA 
DI SOSTEGNO

59

9794-241X-99
VW47 STAFFA SALDATA 
GALVANIZZATA A MURO 450X150 
MM 2,0 SENZA PIASTRA DI 
SOSTEGNO

59

9794-242
VW47 STAFFA SALDATA A MURO 
500X150 MM 2,0 CON PIASTRA 
DI SOSTEGNO

59

9794-242-99
VW47 STAFFA SALDATA 
GALVANIZZATA A MURO 
500X150 MM 2,0 CON PIASTRA 
DI SOSTEGNO

59

9794-242X
VW47 STAFFA SALDATA A MURO 
500X150 MM 2,0 SENZA PIASTRA 
DI SOSTEGNO

59

9794-242X-99
VW47 STAFFA SALDATA 
GALVANIZZATA A MURO 500X150 
MM 2,0 SENZA PIASTRA DI 
SOSTEGNO

59

9794-243
VW47 STAFFA SALDATA A MURO 
600X150 MM 2,0 CON PIASTRA 
DI SOSTEGNO

59

9794-243-99
VW47 STAFFA SALDATA 
GALVANIZZATA A MURO 
600X150 MM 2,0 CON PIASTRA 
DI SOSTEGNO

59

9794-400-99 PICCHETTO PER CUBE BRACKET 41

9794-401-06 CUBE BRACKET VERNICIATO 
400X450MM KG 230

41

9794-401-99 CUBE BRACKET GALVANIZZATO 
400X450MM KG 230

41

9794-402-06 CUBE BRACKET VERNICIATO 
800X450MM KG 230

41

9794-402-99 CUBE BRACKET GALVANIZZATO 
800X450MM KG 230

41

9794-403-06 CUBE BRACKET VERNICIATO 
250X450MM KG 230

41

9794-403-99 CUBE BRACKET GALVANIZZATO 
250X450MM KG 230

41
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9794-404-06 CUBE BRACKET VERNICIATO 
250X520MM KG 230 41

9794-404-99 CUBE BRACKET GALVANIZZATO 
250X520MM KG 230 41

9794-405-06 CUBE BRACKET VERNICIATO 
400X520MM KG 230 41

9794-405-99 CUBE BRACKET GALVANIZZATO 
400X520MM KG 230 41

9794-510 BARRA ALLUMINIO PER STAFFE 
1000X30MM 51

9794-511-08 STAFFE IN POLIAMMIDE 
450X450MM 50

9794-512-08 STAFFE IN POLIAMMIDE 
520X450MM 50

9794-600-06 CUBE GUARD SMALL 
1150X750X490MM 48

9794-601-06 CUBE GUARD SMALL CON 
PORTA 1150X750X490 48

9794-602-06 CUBE GUARD COMPACT 
900x660x450mm 48

9794-603-06 CUBE GUARD COMPACT CON 
PORTA 900x660x450 48

9794-620-06 CUBE GUARD MEDIUM 
1150x1150x650mm 48

9794-621-06 CUBE GUARD MEDIUM C/PORTA 
1150x1150x650 48

9794-640-06 CUBE GUARD LARGE 
1150x1550x650MM 48

9794-641-06 CUBE GUARD LARGE CON 
PORTA 1150x1550x650 48

9794-660-06 CUBE GUARD XLARGE 
1150x2000x850mm 48

9794-661-06 CUBE GUARD XLARGE C/PORTA 
1150x2000x850 48

9794-680-06 PANNELLO ISOLA COMPACT 
900x660mm 48

9794-681-06 PANNELLO ISOLA SMALL 
1150x750mm 48

9794-682-06 PANNELLO ISOLA MEDIUM 
1150x1150mm 48

9794-683-06 PANNELLO ISOLA LARGE 
1150x1550mm 48

9794-684-06 PANNELLO ISOLA XLARGE 
1150x2000mm 48

9794-694-06 CUBE VASCHETTA XLARGE 
1120x820mm 48

9794-695-06 CUBE VASCHETTA COMPACT 
870x420mm 48

9794-698-06 CUBE VASCHETTA MEDIUM/
LARGE 1120x620mm 48

9794-699-06 CUBE VASCHETTA SMALL 
1120x460mm 48

9794-840-99 BASE CUBE S40 900X750MM 42

9794-841-99 KIT 1 PROLUNGA PER CUBE S40 
900X750MM 42

9794-842-99 KIT 2 GIUNZIONE PER ESTENSIONE 
CUBE S40 43

9794-843-99 FEET 3 PIEDINO FISSO CUBE S40 43

9794-844-99 FEET 1 PIEDINO REGOLABILE 
CUBE S40 43

9794-845-99 FEET 2 PIEDINO ADATTABILE 
CUBE S40 43

9794-846-56 TAPPI PROTEZIONE PROFILO 
CUBE S40 43

9794-851-99 KIT 1 PROLUNGA PER CUBE S60 
1200X1000MM 44

9794-852-99 KIT 2 GIUNZIONE PER ESTENSIONE 
CUBE S60 45
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9794-856-99 STAFFA SUPPORTO MACCHINA 
540MM 46

9794-857-99 BASE CUBE S60 1200X750MM 44

9794-870-99 FEET 3 PIEDINO FISSO CUBE S60 45

9794-880-99 FEET 1 PIEDINO REGOLABILE 
CUBE S60 45

9794-882-99 FEET 2 PIEDINO ADATTABILE 
CUBE S60 45

9794-899-56 TAPPI PROTEZIONE PROFILO 
CUBE S60 45

9799-002 AERATORE TERMICO CON 
CHIUSURA Ø120MM 127

9799-004 AERATORE TERMICO CON 
CHIUSURA Ø160MM 127

9799-006 AERATORE TERMICO CON 
CHIUSURA Ø200MM 127

9799-025 AERATORE TERMICO CON 
VENTOLA Ø160MM 127

9799-026 AERATORE TERMICO CON 
VENTOLA Ø200MM 127

9799-030 AERATORE TERMICO CON 
RETINA Ø160MM 127

9799-032 AERATORE TERMICO CON 
RETINA Ø200MM 127

9799-051 ASPIRATORE FINESTRA Ø210MM 154

9799-060 COPPIA GRIGLIE PER FINESTRA 
Ø160MM 127

9799-070 COPPIA GRIGLIE PER FINESTRA 
240X240MM 127

9799-111 ASPIRAT. SOTTOCAPPA  
D.100/120 mm 220V 155

9799-113 ASPIRATORE Ø100MM 100MC/H 155

9799-114 ASPIRATORE Ø125MM 154MC/H 155

9799-140 ASPIRATORE ABS STANDARD 
Ø100MM 152

9799-141 ASPIRATORE ABS CON TIMER 
Ø100MM 152

9799-142 ASPIRATORE ABS STANDARD 
Ø120MM 152

9799-143 ASPIRATORE ABS STANDARD 
Ø150MM 152

9799-150 ASPIRATORE STANDARD SILVER 
Ø100MM 151

9799-151 ASPIRATORE STANDARD BIANCO 
Ø100MM 151

9799-152 ASPIRATORE CON TIMER SILVER 
Ø100MM 151

9799-153 ASPIRATORE CON TIMER 
BIANCO Ø100MM 151

9799-154 ASPIRATORE TIMER E SENSORE 
SILVER Ø100MM 151

9799-155 ASPIRATORE TIMER E SENSORE 
BIANCO Ø100MM 151

9799-156 ASPIRATORE STANDARD SILVER 
Ø120MM 151

9799-157 ASPIRATORE STANDARD BIANCO 
Ø120MM 151

9799-158 ASPIRATORE STANDARD SILVER 
Ø150MM 151

9799-159 ASPIRATORE STANDARD BIANCO 
Ø150MM 151

9799-170 ASPIRATORE ABS STANDARD 
Ø80MM - STANDARD - NEW 153

9799-171
ASPIRATORE ABS STANDARD 
Ø100MM - CON APERTURA E 
CHIUSURA AUT. INTERNA - NEW

153

9799-172
ASPIRATORE ABS STANDARD 
Ø120MM - CON APERTURA E 
CHIUSURA AUT. INTERNA - NEW

153
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Description 
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9801-001-08 CANALINA 65X50 CLIMA-PLUS 4

9801-101-00 SUPPORTO DI BLOCCAGGIO 
65X50MM 7

9801-102-08 GIUNTO COPERCHIO 65X50MM 8

9801-103-08 GIUNTO COPERCHIO C/
GUARNIZIONE 65X50 8

9801-111-08 PASSAGGIO A MURO 65X50 8

9801-112-08 ANGOLO INTERNO 65X50MM 9

9801-113-08 ANGOLO ESTERNO 65X50MM 9

9801-114-08 TAPPO TERMINALE 65X50MM 9

9801-115-08 CURVA PIANA 65X50MM 10

9801-116-08 CURVA A MURO 65X50MM 10

9801-117-08 CURVA REGOLABILE 65X50MM 10

9801-118-08 MANICOTTO FLESSIBILE 
65X50MM 12

9801-202-08 RIDUZIONE DERIVAZIONE 80-65 11

9801-203-08 GIUNTO FLESSIBILE 65X50MM 12

9802-001-08 CANALINA 90X65 CLIMA-PLUS 4

9802-101-00 SUPPORTO DI BLOCCAGGIO 
90X65MM 7

9802-102-08 GIUNTO COPERCHIO 90X65MM 8

9802-103-08 GUARNIZIONE GIUNTO 
COPERCHIO 90X65 8

9802-111-08 PASSAGGIO A MURO 90X65 8

9802-112-08 ANGOLO INTERNO 90X65MM 9

9802-113-08 ANGOLO ESTERNO 90X65MM 9

9802-114-08 TAPPO TERMINALE 90X65MM 9

9802-115-08 CURVA PIANA 90X65MM 10

9802-116-08 CURVA A MURO 90X65MM 10

9802-117-08 CURVA REGOLABILE 90X65MM 10

9802-118-08 MANICOTTO FLESSIBILE 
90X65MM 12

9802-200-08 CURVA A "T" 90X65MM 11

9802-201-08 RIDUZIONE DERIVAZIONE 90-65 11

9802-203-08 GIUNTO FLESSIBILE 90X65MM 12

9803-001-08 CANALINA 125X75 CLIMA-PLUS 4

9803-101-00 SUPPORTO DI BLOCCAGGIO 
125X75MM 7

9803-102-08 GIUNTO COPERCHIO 125X75 8

9803-111-08 PASSAGGIO A MURO 125X75 8

9803-112-08 ANGOLO INTERNO 125X75MM 9

9803-113-08 ANGOLO ESTERNO 125X75MM 9

9803-114-08 TAPPO TERMINALE 125X75MM 9

9803-115-08 CURVA PIANA 125X75MM 10

9803-116-08 CURVA A MURO 125X75MM 10

9803-200-08 CURVA A "T" 125X75MM 11

9803-201-08 RIDUZIONE DERIVAZIONE 125-90 11

9804-001-08 CANALINA 70X55 CLIMA-PLUS 4

9804-101-00 SUPPORTO DI BLOCCAGGIO 
70X55MM 7

9804-102-08 GIUNTO COPERCHIO 70X55MM 8

9804-103-08 GUARNIZIONE GIUNTO 
COPERCHIO 70X55 8

9804-111-08 PASSAGGIO A MURO 70X55 8

9804-112-08 ANGOLO INTERNO 70X55MM 9

9804-113-08 ANGOLO ESTERNO 70X55MM 9

9804-114-08 TAPPO TERMINALE 70X55MM 9

9804-115-08 CURVA PIANA 70X55MM 10
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9804-116-08 CURVA A MURO 70X55MM 10

9804-117-08 CURVA REGOLABILE 70X55MM 10

9804-118-08 MANICOTTO FLESSIBILE 
70X55MM 12

9804-201-08 RIDUZIONE DERIVAZIONE 90-70 11

9804-202-08 RIDUZIONE DERIVAZIONE 80-70 11

9804-203-08 GIUNTO FLESSIBILE 70X55MM 12

9805-001-08 CANALINA 80X60 CLIMA-PLUS 4

9805-101-00 SUPPORTO DI BLOCCAGGIO 
80X60MM 7

9805-102-08 GIUNTO COPERCHIO 80X60MM 8

9805-103-08 GUARNIZIONE GIUNTO 
COPERCHIO 80X60 8

9805-111-08 PASSAGGIO A MURO 80X60 8

9805-112-08 ANGOLO INTERNO 80X60MM 9

9805-113-08 ANGOLO ESTERNO 80X60MM 9

9805-114-08 TAPPO TERMINALE 80X60MM 9

9805-115-08 CURVA PIANA 80X60MM 10

9805-116-08 CURVA A MURO 80X60MM 10

9805-117-08 CURVA REGOLABILE 80X60MM 10

9805-118-08 MANICOTTO FLESSIBILE 
80X60MM 12

9805-200-08 CURVA A "T" 80X60MM 11

9805-201-08 RIDUZIONE DERIVAZIONE 125-80 11

9805-203-08 GIUNTO FLESSIBILE 80X60MM 12

9809-001-08 CANALINA 25X25 CLIMA-PLUS 6

9809-102-08 GIUNTO COPERCHIO 25X25MM 8

9809-112-08 ANGOLO INTERNO 25X25MM 9

9809-113-08 ANGOLO ESTERNO 25X25MM 9

9809-114-08 TAPPO TERMINALE 25X25MM 9

9809-115-08 CURVA PIANA 25X25MM 10

9810-001-08 CANALINA 35X30 CLIMA-PLUS 6

9810-102-08 GIUNTO COPERCHIO 35X30MM 8

9810-112-08 ANGOLO INTERNO 35X30MM 9

9810-113-08 ANGOLO ESTERNO 35X30MM 9

9810-114-08 TAPPO TERMINALE 35X30MM 9

9810-115-08 CURVA PIANA 35X30MM 10

9810-210-08 RACCORDO DI GIUNZIONE 
35X30MM 7

9811-001-08 CANALINA 65X50 EURO-PLUS 5

9811-101-00 SUPPORTO DI BLOCCAGGIO 
EURO PLUS 65X50 7

9812-001-08 CANALINA 90X65 EURO-PLUS 5

9812-101-00 SUPPORTO DI BLOCCAGGIO 
EURO PLUS 90X65 7

9813-001-08 CANALINA 125X75 EURO-PLUS 5

9814-001-08 CANALINA 70X55 EURO-PLUS 5

9814-101-00 SUPPORTO DI BLOCCAGGIO 
EURO PLUS 70X55 7

9815-001-08 CANALINA 80X60 EURO-PLUS 5

9815-101-00 SUPPORTO DI BLOCCAGGIO 
EURO PLUS 80X60 7

9820-001-08 CANALINA ELETTRICA 20X10 MM 6

9821-001-08 CANALINA ELETTRICA 17X17 MM 6

9822-001-08 CANALINA ELETTRICA 10X10 MM 6

9898-006-95 KIT FERMA MACCHINA PER 
STAFFE IN METALLO 61

9898-008-95 KIT FERMA MACCHINA PER 
STAFFE POLIAMMIDE 51

CODICE
Código 
Code

DESCRIZIONE 
Descripción 
Description 
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9898-008-95 KIT FERMA MACCHINA PER 
STAFFE POLIAMMIDE 61

9898-009-95 KIT FERMA MACCHINA PER 
STAFFE IN METALLO 61

9898-010-95 KIT PROTEZIONI RUBINETTI GAS 
REF 1/4+1/2 63

9898-018 KIT ANTIVIBRANTI A PAVIMENTO 
56X20MM 62

9898-019 KIT ANTIVIBRANTI PER STAFFE 
40X20MM 62

9898-022 KIT ANTIVIBRANTI A PAVIMENTO 
56X20MM 62

9898-023 KIT ANTIVIBRANTI PER STAFFE 
40X20MM 62

9898-024 KIT ANTIVIBRANTI PER STAFFE 
40X20MM 62

9898-025 KIT ANTIVIBRANTI A PAVIMENTO 
48X20MM 62

9898-026 KIT ANTIVIBRANTI A PAVIMENTO 
40X40MM 62

9898-027 KIT ANTIVIBRANTI PER STAFFE 
40X40MM 62

9898-028 KIT ANTIVIBRANTI PER STAFFE 
30X20MM 62

9898-029- TAPPO DI CHIUSURA 90X80MM 36

9898-030
KIT DI 4 ANTIVIBRANTI IN 
GOMMA E SUGHERO PER UNITA' 
ESTERNE DA 50X50 MM

62

9898-030- BASE A PAVIMENTO PVC 
1000MM 620KG 35

9898-031
KIT DI 4 ANTIVIBRANTI IN 
GOMMA E SUGHERO PER UNITA' 
ESTERNE DA 100X100 MM

62

9898-031- BASE A PAVIMENTO PVC 450MM 
620KG 35

9898-032- BASE A PAVIMENTO PVC 350MM 
620KG 35

9898-033-01 BASE A PAVIMENTO ECO 420MM 35

9898-035- BASE A PAVIMENTO BIESTRUSA 
1000MM 700KG 35

9898-036- BASE A PAVIMENTO BIESTRUSA 
450MM 700KG 35

9898-037- BASE A PAVIMENTO BIESTRUSA 
350MM 700KG 35

9898-039- TAPPO DI CHIUSURA 100X100MM 36

9898-040-01 BASE A PAVIMENTO 
300X100X520MM 36

9898-041- KIT CON 4 SUPPORTO 
PAVIMENTO CON RALLA Ø100 37

9898-042- KIT CON 4 SUPPORTO 
PAVIMENTO Ø100 REGOLABILE 37

9898-044- KIT CON 4 SUPPORTO 
REGOLABILE RALLA 110X110 MM 38

9898-045- KIT CON 4 SUPPORTO A 
PAVIMENTO FISSO Ø100 37

9898-046- BASE APPOGGIO PER 
SUPPORTO Ø100MM 38

9898-048- KIT CON 4 SUPPORTO BASE 
FISSO 110X110 MM 38

9898-049- KIT CON 4 SUPPORTO BASE 
REGOLABILE 110X110 MM 38

9898-053-95 ECO-BLOCK 450X160X90MM 36

9898-054-95 ECO-BLOCK 600X160X90MM 36

9898-055-95 ECO-BLOCK 1000X160X90MM 36

9898-075-95 KIT CON 2 MAJOR FEETØ300MM 
VERSIONE REGOLABILE 39

9898-076-95 KIT CON 2 MAJOR FEETØ300MM 
REGOLABILE RALLA PERNO 39
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Code
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9898-077-95 KIT CON 2 MAJOR FEETØ300MM 
REGOLABILE RALLA VITE 39

9898-100-06 COPERTURA PER UNITA ESTERNA 
1000X500X180 49

9898-110 DEFLETTORE PER SPLIT 
900X280X50MM 49

9898-111 DEFLETTORE PER SPLIT 
1100X330X50MM 49

9898-400 NASTRO IN ALLUMINIO 50M 86

9898-401 NASTRO ALLUMINIO RETINATO 
50M 86

9898-500 NASTRO ISOLANTE 
ANTICONDENSA GOMMA 10M 86

9898-501 NASTRO ISOLANTE 
ANTICONDENSA POLITILENE 86

9898-520 TANICA RACCOGLI CONDENSA 
5LT 33

9898-550-01 BENDA VINILICA 60M 86

9898-551-01 BENDA VINILICA 25M 86

9899-002-01 SCATOLA SEMPLICE 
430X108X65MM 21

9899-009-01 SCATOLA INCASSO SEMPLICE 
430X108X50MM 21

9899-026-01 CENTRAL PLUS 430X108X50MM 18

9899-027-01 CENTRAL PLUS 430X108X65MM 18

9899-028-01 DUAL PLUS 430X108X50MM 18

9899-029-01 DUAL PLUS 430X108X65MM 18

9899-030-01 FIX BOX USCITA SX VERTICALE 20

9899-031-01 FIX BOX USCITA DX VERTICALE 20

9899-032-01 FIX BOX USCITA SX ORIZZONTALE 20

9899-033-01 FIX BOX USCITA DX ORIZZONTAL 20

9899-040-08 TUBO SCARICO CONDENSA 
RIGIDO Ø 20MM 28

9899-041-08 MANICOTTO FF Ø 20MM 28

9899-042-08 CURVA 90° Ø 20MM 28

9899-043-08 CURVA 45° Ø 20MM 28

9899-044-08 RACCORDO A T Ø 20MM 29

9899-045-08 COLLARE PER FISSAGGIO TUBO 
Ø 20MM 29

9899-046-08 MANICOTTO DI GIUNZIONE 
FLEX/RIGIDO Ø20MM 29

9899-047-08 COLLA PER PVC 29

9899-049-00 TUBO PVC TRASPARENTE 
Ø6X9INT 74

9899-050-01 TUBO FLESSIBILE Ø 18/20 30

9899-051-01 TUBO FLESSIBILE Ø16/18 30

9899-052-01 TUBO FLESSIBILE BIESTRUSO Ø 
18/20 30

9899-053-01 TUBO FLESSIBILE BIESTRUSO Ø 
16/18 30

9899-055-01 TUBO SPIRALATO Ø20MM 31

9899-056-01 TUBO SPIRALATO Ø18MM 31

9899-057-01 TUBO SPIRALATO Ø16MM 31

9899-058-01 TUBO SPIRALATO Ø25MM 31

9899-059-01 TUBO SPIRALATO Ø14MM 31

9899-060-01 RACCORDO A 3 VIE Ø18/20MM 31

9899-061-06 RACCORDO PER SCARICO 
COND Ø16/20 31

9899-062-01 RACCORDO A 3 VIE Ø16/18MM 31

9899-063-01 RACCORDO GOMITO 90° 
USCITA VERTICALE 25

9899-064-01 RACCORDO A 3 VIE LATERALE 
Ø18/20MM 31
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9899-065-01 RACCORDO A T Ø18/20MM 31

9899-066-01 RACCORDO A 3 VIE LATERALE 
Ø16/18MM 31

9899-067-01 RACCORDO A T Ø16/18MM 31

9899-068-01 TUBO SPIRALATO Ø32MM 31

9899-070- VTUBO Ø13X16MM 33

9899-071- VTUBO Ø16X20MM 33

9899-072- VTUBO Ø20X25MM 33

9899-076-00 TUBO PVC TRASPARENTE Ø10INT 74

9899-084 TELO PROTETTIVO 
860X840X325MM 49

9899-085 TELO PROTETTIVO 
970X750X370MM 49

9899-086 TELO PROTETTIVO 
945X610X310MM 49

9899-087 TELO PROTETTIVO 
840X640X340MM 49

9899-088 TELO PROTETTIVO 
810X560X290MM 49

9899-089 TELO PROTETTIVO 
700X550X250MM 49

9899-098-01 VASCHETTA RACCOGLI 
CONDENSA 790X390X30MM 46

9899-098-01 VASCHETTA RACCOGLI 
CONDENSA 790X390X30MM 64

9899-099-01 VASCHETTA RACCOGLI 
CONDENSA 945X425X40MM 46

9899-099-01 VASCHETTA RACCOGLI 
CONDENSA 945X425X40MM 64

9899-108

PILETTA SCARICO CONDENSA 
CURVA CON ATTACCO Ø 32MM 
- SCARICO Øext 16 mm - Øint 12 
mm AVORIO

63

9899-109

PILETTA SCARICO CONDENSA 
CURVA CON ATTACCO Ø 19MM 
- SCARICO Øext 16 mm - Øint 12 
mm AVORIO

63

9899-110

PILETTA DI SCARICO CONDENSA 
DRITTA CON ATTACCO Ø29 - 
SCARICO Øext 25 mm - Øint 21 
mm BIANCO

63

9899-110-08 TUBO SCARICO CONDENSA 
RIGIDO Ø 25MM 28

9899-111-08 MANICOTTO FF Ø 25MM 28

9899-112-08 CURVA 90° Ø 25MM 28

9899-113-08 CURVA 45° Ø 25MM 28

9899-114-08 RACCORDO A T Ø 25MM 29

9899-115-08 COLLARE PER FISSAGGIO TUBO 
Ø 25MM 29

9899-116-08 MANICOTTO GIUNZIONE FLEX/
RIGIDO Ø20/25MM 29

9899-117-08 RIDUZIONE TUBO RIGIDO Ø25-20 29

9899-120-08 TUBO SCARICO CONDENSA 
RIGIDO Ø32MM 28

9899-121-08 MANICOTTO FF Ø 32MM 28

9899-122-08 CURVA 90° Ø 32MM 28

9899-123-08 CURVA 45° Ø 32MM 28

9899-124-08 RACCORDO A T Ø 32MM 29

9899-125-08 COLLARE PER FISSAGGIO TUBO 
Ø 32MM 29

9899-127-08 RIDUZIONE TUBO RIGIDO Ø 32 
- 25 29

9899-134-06 RACCORDO PER VTUBO 
Ø16/20MM 33

9899-135-06 RACCORDO PER VTUBO 
Ø20/20MM 33
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9899-136-06 RACCORDO PER VTUBO 
Ø20/25MM

33

9899-140-01 GIUNTO PER TUBO SPIRALATO 
Ø20/16

32

9899-141-01 GIUNTO PER TUBO SPIRALATO 
Ø16/16

32

9899-142-01 RACCORDO A 3 VIE MASCHIO 
Ø16

32

9899-143-01 RACCORDO DRITTO PER TUBO 
RIGIDO Ø16 - GIALLO

34

9899-144-01 RACCORDO DRITTO PER TUBO 
RIGIDO Ø18 - ROSSO

34

9899-145-01 RACCORDO DRITTO PER TUBO 
RIGIDO Ø20 - BLU

34

9899-146-01 RACCORDO DRITTO PER TUBO 
RIGIDO Ø25 - VERDE

34

9899-147-01 RACCORDO DRITTO PER TUBO 
RIGIDO Ø32 - BIANCO

34

9899-161-01 GIUNTO PER TUBO SPIRALATO 
Ø20/20

32

9899-162-01 RACCORDO A 3 VIE MASCHIO 
Ø20

32

9899-165-06 RACCORDO PER SCARICO 
COND Ø20/20

31

9899-166-06 RACCORDO PER SCARICO 
COND Ø20/25

31

9899-171-01 GIUNTO M-M PER TUBO 
SPIRALATO Ø16

32

9899-172-01 CURVA A 90° PER TUBO 
CONDENSA Ø16

32

9899-174-01 RACCORDO A T PER TUBO 
SPIRALATO Ø16MM

32

9899-177-01 RACCORDO A Y PER TUBO 
SPIRALATO Ø16

32

9899-181-01 GIUNTO M-M PER TUBO 
SPIRALATO Ø18

32

9899-182-01 CURVA A 90° PER TUBO 
CONDENSA Ø18

32

9899-184-01 RACCORDO A T PER TUBO 
SPIRALATO Ø18

32

9899-187-01 RACCORDO A Y PER TUBO 
SPIRALATO Ø18

32

9899-191-01 GIUNTO M-M PER TUBO 
SPIRALATO Ø20

32

9899-192-01 CURVA A 90° PER TUBO 
CONDENSA Ø20

32

9899-194-01 RACCORDO A T PER TUBO 
SPIRALATO Ø20

32

9899-197-01 RACCORDO A Y PER TUBO 
SPIRALATO Ø20

32

9899-201-01 COMBI PLUS USCITA SCARICO 
ORIZZONTALE

16

9899-202-01 COMBI PLUS USCITA SCARICO 
VERTICALE

16

9899-203-01 SCATOLA SEMPLICE 
525X105X68MM

21

9899-204-01 SCATOLA SEMPLICE 
525X105X50MM

21

9899-205-01 COMBI PLUS USCITA 
ORIZZONTALE PLACCHETTE

17

9899-225-01 EASY FIT DA APPOGGIO 
710X165X80MM

21

9899-240-01 KIT SIFONE A SECCO "DOUBLE" 27

9899-241-00 SIFONE A SECCO "DOUBLE" 27

9899-242-01 KIT SIFONE A SECCO CON 
SCARICO ORIZZONTALE "MINI"

25

9899-243-00 SIFONE A SECCO CON 
SCARICO ORIZZONTALE "MINI"

25
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9899-246 UTENSILE APRI FORI 27

9899-248-00 ATTACCO Ø 20-26-32 mm 27

9899-249-01 SCATOLA CON COPERCHIO PER 
SIFONE  "DOUBLE"

27

9899-250-01 SCATOLA CON COPERCHIO X 
SIFONE  "MINI"

25

9899-251-01 MINI COMBI PLUS USCITA 
ORIZZONTALE

16

9899-252-01 MINI COMBI PLUS USCITA 
VERTICALE

16

9899-255-01 MINI COMBI PLUS ORIZZONTALE 
PLACCHETTE

17

9899-296-01 PLACCHETTE DI FISSAGGIO MINI 
COMBI PLUS

17

9899-297-01 PLACCHETTE DI FISSAGGIO 
COMBI PLUS

17

9899-325 MINI POMPA FLOWATCH 2 79

9899-355 KIT DI INSTALLAZIONE AD 
ANGOLO

79

9899-378 RACCORDO TUBO PER POMPE 
DRITTO Ø10MM

74

9899-386-0195 CONNETTORE TUBO-POMPA 34

9899-386-0195 CONNETTORE TUBO-POMPA 74

9899-388 KIT RACCORDI 5 DRITTI+5 CURVI 
Ø6MM

74

9899-389 RACCORDO TUBO PER POMPE 
A T Ø6MM

74

9899-390 RACCORDO TUBO PER POMPE 
DRITTO Ø6MM

74

9899-400-01 VASCHETTA RISCALDATA 
945X425X45MM

46

9899-400-01 VASCHETTA RISCALDATA 
945X425X45MM

64

9899-401-01 VASCHETTA RISCALDATA 
790X390X40MM

46

9899-401-01 VASCHETTA RISCALDATA 
790X390X40MM

64

9899-411 TERMOSTATO UNIVERSALE CON 
SONDA ESTERNA

65

9899-421 RESISTENZA FLESSIBILE SILICONE 
1MT

65

9899-422 RESISTENZA FLESSIBILE SILICONE 
2MT

65

9899-423 RESISTENZA FLESSIBILE SILICONE 
3MT

65

9899-431 RESISTENZA FLESSIBILE 
RINFORZATA 1MT

65

9899-432 RESISTENZA FLESSIBILE 
RINFORZATA 2MT

65

9899-433 RESISTENZA FLESSIBILE 
RINFORZATA 3MT

65

9899-500-00 TUBO FLESSIBILE PVC SEMPLICE 
Ø82MM

89

9899-500-600 TUBO FLESSIBILE ALLUMINIO 
SEMPLICE Ø82MM

89

9899-501-00 TUBO FLESSIBILE PVC SEMPLICE 
Ø102MM

89

9899-501-600 TUBO FLESSIBILE ALLUMINIO 
SEMPLICE Ø102

89

9899-502-00 TUBO FLESSIBILE PVC SEMPLICE 
Ø127MM

89

9899-502-600 TUBO FLESSIBILE ALLUMINIO 
SEMPLICE Ø127

89

9899-504-00 TUBO FLESSIBILE PVC SEMPLICE 
Ø152MM

89

9899-504-600 TUBO FLESSIBILE ALLUMINIO 
SEMPLICE Ø152

89
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9899-505-00 TUBO FLESSIBILE PVC SEMPLICE 
Ø160MM 89

9899-505-600 TUBO FLESSIBILE ALLUMINIO 
SEMPLICE Ø160 89

9899-506-00 TUBO FLESSIBILE PVC SEMPLICE 
Ø180MM 89

9899-506-600 TUBO FLESSIBILE ALLUMINIO 
SEMPLICE Ø180 89

9899-507-00 TUBO FLESSIBILE PVC SEMPLICE 
Ø204MM 89

9899-507-600 TUBO FLESSIBILE ALLUMINIO 
SEMPLICE Ø204 89

9899-508-00 TUBO FLESSIBILE PVC SEMPLICE 
Ø229MM 89

9899-508-600 TUBO FLESSIBILE ALLUMINIO 
SEMPLICE Ø229 89

9899-509-00 TUBO FLESSIBILE PVC SEMPLICE 
Ø254MM 89

9899-509-600 TUBO FLESSIBILE ALLUMINIO 
SEMPLICE Ø254 89

9899-510-00 TUBO FLESSIBILE PVC SEMPLICE 
Ø305MM 89

9899-510-600 TUBO FLESSIBILE ALLUMINIO 
SEMPLICE Ø305 89

9899-511-00 TUBO FLESSIBILE PVC SEMPLICE 
Ø315MM 89

9899-511-600 TUBO FLESSIBILE ALLUMINIO 
SEMPLICE Ø315 89

9899-600-00 TUBO FLESSIBILE ISOLATO IN PVC 
Ø82MM 88

9899-600-600 TUBO FLESSIBILE ISOLATO 
ALLUMINIO Ø82MM 88

9899-601-00 TUBO FLESSIBILE ISOLATO IN PVC 
Ø102MM 88

9899-601-600 TUBO FLESSIBILE ISOLATO 
ALLUMINIO Ø102MM 88

9899-602-00 TUBO FLESSIBILE ISOLATO IN PVC 
Ø127MM 88

9899-602-600 TUBO FLESSIBILE ISOLATO 
ALLUMINIO Ø127MM 88

9899-604-00 TUBO FLESSIBILE ISOLATO IN PVC 
Ø152MM 88

9899-604-600 TUBO FLESSIBILE ISOLATO 
ALLUMINIO Ø152MM 88

9899-605-00 TUBO FLESSIBILE ISOLATO IN PVC 
Ø160MM 88

9899-605-600 TUBO FLESSIBILE ISOLATO 
ALLUMINIO Ø160MM 88

9899-606-00 TUBO FLESSIBILE ISOLATO IN PVC 
Ø180MM 88

9899-606-600 TUBO FLESSIBILE ISOLATO 
ALLUMINIO Ø180MM 88

9899-607-00 TUBO FLESSIBILE ISOLATO IN PVC 
Ø204MM 88

9899-607-600 TUBO FLESSIBILE ISOLATO 
ALLUMINIO Ø204MM 88

9899-608-600 TUBO FLESSIBILE ISOLATO 
ALLUMINIO Ø229MM 88

9899-609-00 TUBO FLESSIBILE ISOLATO IN PVC 
Ø254MM 88

9899-609-600 TUBO FLESSIBILE ISOLATO 
ALLUMINIO Ø254MM 88

9899-610-00 TUBO FLESSIBILE ISOLATO IN PVC 
Ø305MM 88

9899-610-600 TUBO FLESSIBILE ISOLATO 
ALLUMINIO Ø305MM 88

9899-611-00 TUBO FLESSIBILE ISOLATO IN PVC 
Ø315MM 88

9899-611-600 TUBO FLESSIBILE ISOLATO 
ALLUMINIO Ø315MM 88

CODICE
Código 
Code

DESCRIZIONE 
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Description 
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9899-612-00 TUBO FLESSIBILE ISOLATO IN PVC 
Ø 76 mm 88

9899-801-500 TUBO IN RAME ISOLATO 1/4` X 
0,80MM 80

9899-802-500 TUBO IN RAME ISOLATO 1/2` X 
0,80MM 80

9899-803-500 TUBO IN RAME ISOLATO 3/8` X 
0,80MM 80

9899-804-500 TUBO IN RAME ISOLATO 5/8` X 
1MM 80

9899-805-500 TUBO IN RAME ISOLATO 3/4` X 
1MM 80

9899-821-500 TUBO RAME ACCOPPIATO 
1/4`-3/8`X0.80MM 81

9899-822-500 TUBO RAME ACCOPPIATO 
1/4`-1/2`X0.80MM 81

9899-831-500 TUBO IN RAME ISOLATO 1/4` X 
1MM 80

9899-832-500 TUBO IN RAME ISOLATO 1/2` X 
1MM 80

9899-833-500 TUBO IN RAME ISOLATO 3/8` X 
1MM 80

9899-836-500 TUBO IN RAME ISOLATO 7/8 X 
1MM 80

9899-990 VICTOR CUTTER 13

9899-992 FOLDER PER  CUTTER VICTOR 13

9899-993 CHIAVE PER SUPPORTI A 
PAVIMENTO 38

AL-001 INNESTO PER POMPA 
CENTRIFUGA D.25/D.40 74

AL-002 SERBATOIO PER MINI POMPA 74

AL-003 TUBO PVC TRASPARENTE Ø5X7 - 
ROTOLO 25 ML 74

AL-004 BIADESIVO - CONFEZIONI DA 
20 PZ 74

AL-005 GOMMA ANTIVIBRANTE PER 
MINI POMPA 74

AL-318 ALBATREX MINI POMPA 8 L/H 68

AL-325 ALBATREX MINI POMPA 15 L/H 69

AL-422 ALBATREX MINI POMPA 12 L/H 67

AL-5365
ALBATREX POMPA CENTRIFUGA 
355 L/H - SERBATOIO DA 0,5 L - 
PER CLIMATIZZATORE

70

AL-5375
ALBATREX POMPA CENTRIFUGA 
365 L/H - SERBATOIO DA 2,0 L - 
PER CLIMATIZZATORE

71

AL-6365
ALBATREX POMPA CENTRIFUGA 
355 L/H - SERBATOIO DA 0,5 L - 
PER CALDAIA

72

AL-6375
ALBATREX POMPA CENTRIFUGA 
365 L/H - SERBATOIO DA 2,0 L - 
PER CALDAIA

73

BD-001

MINIBLU - POMPA SCARICO 
CONDENSA A DIAFRAMMA 
ROTATORIO - 8 LT/h - CON 
CR_SPINA

75

BD-0010 CR_SPINA 78

BD-0011 SENSORE DI TEMPERATURA 
CALDO FREDDO 78

BD-0012 SENSORE DI SEBATOIO CON 
ALTA EFFICIENZA ENERGETICA 78

BD-0013 DRAIN STICK 78

BD-0014A ADATTATORE - RIGIDO 78

BD-0014B ADATTATORE - FLESSIBILE 78

BD-0015 MULTITANK KIT 78

BD-002

MAXIBLU - POMPA SCARICO 
CONDENSA A DIAFRAMMA 
ROTATORIO - 14 LT/h - CON 
SENSORE DI SERBATOIO

76
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BD-002T

MAXIBLU - POMPA SCARICO 
CONDENSA A DIAFRAMMA 
ROTATORIO - 14 LT/h - CON 
SENSORE DI TEMPERATURA

76

BD-003
MICROBLU - POMPA SCARICO 
CONDENSA - 5 LT/h - CON 
CR_SPINA

77

C96.010.06 MODULO DESTRO 230X210MM 120

C96.011.06 MODULO SINISTRO 230X210MM 120

C96.012.06 MODULO BASE 230X200MM 120

EXPO029 ESPOSITORE DUAL PLUS 19

EXPO10 ESPOSITORE CLIMA PLUS 
77X50MM 87

EXPO201 ESPOSITORE COMBI PLUS 
ORIZZONTALE 19

EXPO205 ESPOSITORE COMBI PLUS CON 
PLACCHETTE 19

EXPO251 ESPOSITORE MINI COMBI PLUS 
ORIZZONTALE 19

EXPO255 ESPOSITORE MINI COMBI PLUS 
PLACCHETTE 19

EXPO50 ESPOSITORE DA TERRA A 3 
MODELLI 143

EXPO51 ESPOSITORE DA TERRA A 2 
MODELLI 143

EXPO52 ESPOSITORE DA TERRA A 1 
MODELLI 143

G10-463 KIT VITI IN METALLO ZINCATO 51

G10-464 KIT VITI IN ACCIAIO INOX 51

H60-RC RECUPERATORE  STANDARD 
REMOTE CONTROL - NEW 149

H60-RCW
RECUPERATORE  STANDARD 
REMOTE CONTROL WIRELES - 
NEW

149

H60-S RECUPERATORE  STANDARD - 
NEW 149

KIT794-055X

KIT DI INSTALLAZIONE CON 
TUBO RAME 1/4` E TUBO 
RAME 3/8` 5 ML VS43 STAFFE 
SEMPLICI 450X400MM 1,2MM E 
ACCESSORI

81

KIT794-161

KIT DI INSTALLAZIONE CON TUBO 
RAME 1/4` E TUBO RAME 3/8` 
5 ML VW47 STAFFE SALDATE 
450X450MM 2MM E ACCESSORI

81

KIT794-511-08

KIT DI INSTALLAZIONE CON TUBO 
RAME 1/4` E TUBO RAME 3/8` 
5 ML STAFFE IN POLIAMMIDE 
450X450MM E ACCESSORI

81
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1. PEDIDOS:
Todos los pedidos deberán venir completos en todas sus 
SDUWHV�� HYHQWXDOHV� VROLFLWXGHV�� PRGLÀFDFLRQHV�� DxDGLG-
uras o anulaciones deberán llegar dentro de los 3 días 
desde la fecha de recepción.
La aceptación de un pedido prevé que el importe factu-
rable sea por lo menos de 100.00 € base imponible, en 
caso contrario vendrán debitados los gastos de factura-
ción.

2. TARIFA:
Los precios indicados en la tarifa pueden estar sujetos a 
variaciones, dependiendo de las variaciones de merca-
do.

3. PLAZO DE ENTREGA:
La entrega del material se realizará dentro de los 10 días 
desde la recepción del pedido. 
/D�IHFKD�GH�HQWUHJD�LQGLFDGD�HQ�OD�FRQÀUPDFLyQ�GHO�SH-
dido se tiene que considerar como indicativa o prevista y 
desde entonces no taxativa.
Las entregas retrasadas no comportan responsabilidad 
por parte de VECAMCO ESPAÑA S.L. cuando el retraso 
dependa de factores externos a nuestra voluntad y de-
sde entonces no tendrá lugar ningún tipo de indemniza-
ción.

4. TRANSPORTE:
Portes Pagados pedidos base imponible superior a: 700 € 
(Islas y Portugal excluidas).

5. PAGOS:
Los pagos tendrán que efectuarse según las condiciones 
comerciales pactadas.
En caso de vencimiento del pago serán aplicados los re-
spectivos intereses calculados en base al tipo de interés 
en vigor a la fecha del vencimiento de la factura.

6. RECLAMACIONES:
Eventuales reclamaciones se aceptarán por escrito y 
dentro de los 8 días desde la fecha de recepción de la 
mercancía. Se hará referencia a la fecha del documen-
to de transporte.

7. DEVOLUCIONES:
Eventuales devoluciones deberán ser autorizadas a tra-
vés de documento escrito. Para los artículos devueltos se 
efectuarán controles acurados para valuar eventuales 
GDxRV�D�OD�PHUFDQFtD�RFXUULGRV�GXUDQWH�HO�WUDQVSRUWH�

1. ORDINI: 
Tutti gli ordini di acquisto dovranno pervenire completi 
LQ�RJQL� ORUR�SDUWH��HG�HYHQWXDOL� ULFKLHVWH��PRGLÀFKH��DJ-
giunte e annullamenti, dovranno essere recapitati entro e 
non oltre 3 giorni dalla data di ricevimento. Inoltre non im-
pegnano l’azienda alla consegna totale o parziale. L’ac-
cettazione di un ordine prevede che l’importo fatturabile 
sia almeno di € 100,00 al netto di sconti, addebiti e IVA, 
altrimenti verranno addebitate le spese di fatturazione.

2. PREZZI:
I prezzi presenti nel nostro listino possono essere soggetti a 
variazioni, dipendenti da fattori di mercato.

3. TERMINI DI CONSEGNA:
La consegna verrà effettuata entro 10 giorni dal ricevi-
mento dell’ordine. La data di consegna indicata nella 
conferma d’ordine è da considerarsi indicativa o prevista 
e quindi non tassativa.
Le consegne ritardate non comportano responsabilità da 
parte nostra, quando il ritardo sia dovuto a motivi estranei 
alla ns. volontà, pertanto non sarà possibile alcun genere 
di indennizzo e/o richiesta danni.

4. SPEDIZIONI:
La merce viaggia a rischio e pericolo del committente 
anche se per particolari accordi viene venduta Franco 
destinazione.

5. IMBALLO: 
Standard gratuito.

6. TRASPORTO:
porto franco per ordini superiori a € 700  (Isole escluse)
Per ordini di importo inferiore si effettuerà il porto franco 
con addebito in fattura, minimo addebitabile € 22,00. 

7. PAGAMENTI:
I pagamenti dovranno essere effettuati in accordo alle 
FRQGL]LRQL� FRQWUDWWXDOL� GHÀQLWH� H� ULSRUWDWH� VXOOD� QRVWUD�
conferma d’ordine.
Contrassegno per importi inferiori a € 200 +IVA.
In caso di mancato pagamento saranno applicati i rela-
tivi interessi calcolati in base al tasso in vigore alla data di 
scadenza della fattura.  

8. RECLAMI:
Eventuali reclami si accettano scritti ed entro 8 giorni dal-
la data di ricevimento della merce facendo riferimento 
alla data del documento di trasporto.  

9. RESI DI MERCE:
Eventuali resi dovranno essere autorizzati mediante co-
municazione scritta. Per gli articoli resi ci riserviamo di 
eseguire un controllo accurato per eventuali danni subiti 
durante il trasporto.

10. FORO COMPETENTE:
Tribunale di Padova.

Condizioni generali di fornitura
valide solo per l’Italia

Condiciones generales de suministros



1. ORDERS: 
$OO�EX\LQJ�RUGHUV�ZLOO�KDYH�WR�EH�GXO\�ÀOOHG�LQ��HYHU\�VHFWLRQ�
completed. Any subsequent request, amendment, ad-
dition or cancellation will have to be forwarded within 
3 days from order date. These changes and/or amend-
ments shall not bind VECAM-CO to any partial or total de-
livery. Orders will only be accepted if their value amounts 
to at least EUR 100.00 (any discounts and/or charges al-
ready deducted, and without including VAT). For smaller 
orders, invoicing costs will be charged. 

2. PRICES:
3ULFHV� LQFOXGHG� LQ�RXU�SULFH� OLVW�PD\�EH�PRGLÀHG�DW�DQ\�
given time, in accordance with market variations.

3. DELIVERY TIME:
Delivery will be carried out within 15 days from receipt of 
order. The expected delivery date, as indicated in our 
order acknowledgement, is an estimated delivery date 
only, so that it cannot be considered as binding. VE-
CAM-CO cannot be held responsible for delays in deli-
very when these delays are caused by events which go 
beyond their will. In these cases, the buyer will not be en-
titled to claim any compensations or damages.

4. PACKAGING: 
Standard packaging is free of charge.

5. PAYMENTS:
Payments will have to be effected in accordance with 
the agreed sales terms, which are quoted on the order 
acknowledgement.  

6. COMPLAINTS:
Any complaints shall be submitted in writing within 8 days 
from goods’ receipt (delivery note date applies).  

7. RETURNS:
Any returns of goods will have to be authorized in writing. 
On all returned goods, we reserve the right to verify the 
presence of any defects or non-conformities that might 
have been caused by transport.

8. GOVERNING JURISDICTION:
Padova law court.

General sales and delivery terms
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Vecamco S.r.l.
Via dell’Industria, 21
35030 Cervarese S.C.
Padova - Italy
Tel. +39 049 99 02 163
Fax +39 049 99 01 793

info@vecamco.com
www.vecamco.com

Vecamco S.L.
Carrer de la Farigola, 24
08755 Castellbisbal Barcelona
España
Tel. +34 93 545 86 16
Fax +34 93 545 72 69

informaciones@vecamco.com
www.vecamco.es


